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ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР

до
ЕДНОЛИЧНИЯ СОБСТВЕНИК НА
„КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД” 
ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

М нение

Ние извършихме одит на финансовия отчет на „КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  
ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД" (Дружеството"], съдържащ счетоводния баланс към 31 
декември 2017 г. и отчета за приходите и разходите, отчета за собствения капитал и 
отчета за паричните потоци за годината, завършваща на тази дата, както и приложеше 
към финансовия отчет, съдържащо обобщено оповестяване на съществените счетоводни 
политики и друга пояснителна информация.

По наше мнение, приложеният финансов отчет представя достоверно, във всички 
съществени аспекти, финансовото състояние на Дружеството към 31 декември 2017 г. и 
неговите финансови резултати от дейността и паричните му потоци за годината, 
завършваща на тази дата, в съответствие с Националните счетоводни стандарти (НСС], 
приложими в България.

База за  изразяване на мнение

Ние извършихме нашия одит в съответствие с Международните одиторски стандарти 
(МОС]. Нашите отговорности съгласно тези стандарти са описани допълнително в раздела 
от нашия доклад „Отговорности на одитора за одата на финансовия отчет“. Ние сме 
независими от Дружеството в съответствие с Етичния кодекс на професионалните 
счетоводители на Съвета за международни стандарти по етика за счетоводители (Кодекса 
на СМСЕС], заедно с етичните изисквания на Закона за независимия финансов одит 
(ЗНФО), приложими по отношение на нашия одит на финансовия отчет в България, като 
ние изпълнихме и нашите други етични отговорности в съответствие с изискванията на 
ЗНФО и Кодекса на СМСЕС. Ние считаме, че одиторските доказателства!, получени от нас, са 
достатъчни и уместни, за да осшурят база за нашето мнение.

Друга информация, различна от финансовия отчет и одиторския доклад  
върху него

Ръководството носи отговорност за другата информация. Другата информация се състои 
от доклад за дейността, изготвен от ръководството съгласно Глава седма от Закона за 
счетоводството, но не включва финансовия отчет и нашия одиторски доклад върху него.

Нашето мнение относно финансовия отчет не обхваща другата информация и ние не 
изразяваме каквато и да е форма на заключение за сигурност относно нея, освен ако не е 
изрично посочено в доклада ни и до степента, до която е посочено.
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Във връзка с нашия одит на финансовия отчет, нашата отговорност се състои в това да 
прочетен другата информация и но този начин да преценим дали тази друга информация е 
в съществено несъответствие с финансовия отчет или с нашите познания, придобити по 
време на одата, или по друг начин изглежда да съдържа съществено неправилно 
докладване. В случай че на базата на работата, която сме извършили, ние достигнем до 
заключение, че е налице съществено неправилно докладване в тази друга информация, от 
нас се изисква да докладваме този факт.

Нямаме какво да докладваме в това отношение.

Допълнителни въпроси, които поставя за докладване Законът за счетоводството

В допълнение на нашите отговорности и докладване съгласно МОС, по отношение на 
доклада за дейността, ние изпълнихме и процедурите, добавени към изискваните по МОС, 
съгласно „Указания относно нови и разширени одаторски доклади и комуникация от 
страна на одитора* на професионалната организация на регистрираните одитори в 
България, Института на дипломираните експерт-счетоводители (ИДЕС)*. Тези процедури 
касаят проверки за наличието, както и проверки на формата и съдържанието на тази друга 
информация с цел да ни подпомогнат във формиране на становище относно това дали 
другата информация включва оповестяванията и докладванията, предвидени в Глава 
седма от Закона за счетоводството, приложим в България.

Становище във връзка счл37,ал6от  Закона за счетоводството 

На базата на извършените процедури, нашето становище е, че;

а) Информацията, включена в доклада за дейността за финансовата година, за която е 
изготвен финансовият отчет, съответства ва финансовия отчет.

б) Докладът за дейността е изготвен в съответствие с изискванията на Глава седма от 
Закона за счетоводството и начл. 100(b), ал. 7  о т  Закона за публичното предлагане на 
ценни книжа

О тговорности на ръководството за финансовия отнет

Ръководството носи отговорност за изготвянето и достоверното представяне на този 
финансов отчет в съответствие с НСС, приложими в България и за такава система за 
вътрешен контрол, каквато ръководството определя като необходима за осигуряване 
изготвянето на финансови отчети, които не съдържат съществени неправилни отчитания, 
независимо дали дължащи се на измама или грешка.

При изготвяне на финансовия отчет ръководството носи отговорност за оценяване 
способността на Дружеството да продължи да функционира като действащо предприятие, 
оповестявайки, когато това е приложимо, въпроси, свързани с предположението за 
действащо предприятие и използвайки счетоводната база на основата на 
предположението за действащо предприятие, освен ако ръководството не възнамерява да 
ликвидира Дружеството или да преустанови дейността му, или ако ръководството на 
практика няма друга алтернатива, освен да постъпи по този начин.
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О тговорности на одитора за  одита на финансовия отнет

Нашите цели са да получим разумна степен на сигурност относно това дали финансовият 
отчет като цяло не съдържа съществени неправилни отчитания, независимо дали 
дължащи се на измама или грешка, и да издадем одиторски доклад, който да включва 
нашето одиторско мнение. Разумната степен на сигурност е висока степен на сигурност, но 
не е гаранция, че одит, извършен в съответствие с МОС, винаги ще разкрива съществено 
неправилно отчитане, когато такова съществува. Неправилни отчитания могат да 
възникнат в резултат на измама или грешка и се считат за съществени, ако би могло 
разумно да се очаква, че те, самостоятелно юга като съвкупност, бика могли да окажат 
влияние върху икономическите решения на потребителите, вземани въз основа на този 
финансов отчет.

Като част от одата в съответствие с МОС, ние използваме професионална преценка и 
запазваме професионален скептицизъм по вреш  на целия одит. Ние също така:

—■ идентифицираме и оценяваме рисковете от съществени неправилни отчитания във 
финансовия отчет, независимо дали дължащи се на измама или грешка, разработваме и 
изпълняваме одиторски процедури в отговор аа тези рискове и получаваме одиторски 
доказателства, които да са достатъчни и уместни, за да осигурят база за нашето 
мнение. Рискът да не бъде разкрито съществено неправилно отчитане, което е 
резултат от измама, е по-висок, отколкото риска от съществено неправилно отчитане, 
което е резултат от грешка, тъй като измамата може да включва тайно споразумяване, 
фалшифициране, преднамерени пропуски, изявления за въвеждане на одитора в 
заблуждение, както и пренебрегване или заобикаляне на вътрешния контрол.

—  получаваме разбиране за вътрешния контрол, имащ отношение към одита, за да 
разработим одиторски процедури, които да са подходящи при конкретните 
обстоятелства, но не с цел изразяване на мнение относно ефективността на вътрешния 
контрол на Дружеството.

—  оценяваме уместността на използваните счетоводни политики и разумността на 
счетоводните приблизителни оценки и свързаните с тях оповестявания, направени от 
ръководството,

—  достигаме до заключение относно уместността на използване от страна на 
ръководството на счетоводната база на основата на предположението за действащо 
предприятие и, на базата на получените одиторски доказателства, относно това дали е 
налице съществена несигурност, отнасяща се до събития или условия, които биха 
могли да породят значителни съмнения относво способността на Дружеството да 
продължи да функционира като действащо предприятие. Ако ние достигнем до 
заключение, че е налице съществена несигурност, от нас се изисква да привлечем 
внимание в одиторсшя си доклад към свързаните с тази несигурност оповестявания 
във финансовия отчет или в случай че тези оповестявания са неадекватни, да 
модифицираме мнението си. Нашите заключения се основават на одиторските 
доказателства, получени до датата на одиторския ни доклад. Бъдещи събития или

3



условия обаче могат да станат причина Дружеството да преустанови функционирането 
си като действащо предприятие.

—  оценяваме цялостното представяне, структура и съдържание на финансовия отчет, 
включително оповестяванията, и дали финансовият отчет представя 
основополагащите за него сделки и събития по начин, който постига достоверно 
представяне.

Ние комуникираме с ръководството, наред с останалите въпроси, планирания обхват и 
време на изпълнение на одата и съществените констатации от одата, включително 
съществени недостатъци във вътрешния контрол, които идентифицираме по време на 
извършвания от нас одит.

Павлинка i Йоркишева ^

Регистриран ДБС, от говорен за  одита

бул. "България'’ 21

гр. Велико Търново, 5000, България

Дата: 07 март 2018 година
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КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР - ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД 
гр.В .Търново,ул.лЪузлуджа"Л,2 1,тед.062/620249; 062/625498 

e-mail: onkovt ®abv.bg

Г-жа Йоркишева* регистриран одитор 
Однторска ■ счетоводна компания 
В,Тьрново* бул, Българея* 21 б*вх.Б  
И д . № /дата 07*03* 2018г.

Представително писмо

Уважаема г-жо Йоркишева*

Настоящото представително писмо се предоставя във връзка с одата на финансовия отнет ш  
"КОМЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕООД грЛ.Търново /Дружеството/ за 
годината, завършваща да 31 декември 2017 година, както и установяване на събитията, настъпили след датата на отчета 
за финансовото състояние, е цод изразявана на мнение дали финансовият отчет представя достоверно, във всички 
съществени аспекти, имущественото и финансово състояние на дружеството към 31 декември 2017 година, както н за 
резултатите от неговата дейност и паричните му потопи за годината в съответствие е

Ние потвърждаваме своята отговорност за достоверното представяне на финансовия отнет в съответствие 
с Националните счетоводна стандарти.

Ние потвърждаваме, доколкото ни е известно, следните факти и обстоятелства като изявления:

Общи условия

Ние, в качеството си на управител и съставител на ГФО на дружеството, сме изпълнили нашите 
отговорности, както са посочена в условията на одигорския ангажимент за изготвянето на финансовия отчет, в 
съответствие с НСС; поемаме отговорност за достоверното представяне на счетоводните данни в ва резултатите от 
стопанската дейност във финансовия отчет па дружеството, в съответствие с общоприетите счетоводни принципи*
■ц ан ш и а  и  и и и а вм в н , р*гттт *м|и|Н|цц я Ъ т ч д  яд г * т т а п т т > г г т 1 H,IIILI..U.)IIUUI*  г ^ г г л п л т л ж  Дптгдрггя и  българското
законодателство.

Ние потвърждаваме» че всички съществени сделки са надлежно осчетоводени и са намериш отражение 
във финансовия отчет към 31.12L2017 г. Във финансовия отчет пяма допуснати съществени неточности, отклонения и 
несъответствия, включително пропуски, кагго и не сажшусадта неточности поради измами и/нди грешки.

Не е и»*»™ [М»я» ит« шдиярти д  цпрупт чпцп ни чинящи в (ИЛИ) Други ВОрМНГНВНИ [Чми ру^  КОСТО
би имало съществено влияние върху показателите в отчета, констатации ст контроднн наспдуции относно неспазване 
ши пропуски във финансово-счетоводната дейност.

Ние и носим отговорността за установяването и прилагането в дружеството на адекватна
система за вътрешен контрол ш  отношение на предотвратяването н установяването ва измами и грешки. Предоставили 
сме ви вашата оценка ва риеха относно това дали финансовите отчети да съдържат съществена грешка в резултат на 

Също така ние сме ви предоставиш всички известни факти, които имат отношение кш  тмвми иди
предтитгаиии итатп», умИПШШ итт неуМШПДШН ГреЗПКВ, ШИТО МОЖв или биЗЩ МОГЛИ Д& С& Quantum, В/ШШ ДН пкпвгяг
влияние върху дейността на дружеството (съответно на финансовия отчет). Не е имало случаи и ситуации на нередности 
и нарушения, в които са участваш ръководители или служители със съществени отговорности но отношение па 
счетоводната система и системата за вътрешен контрол, шга които биха могли да имат съществено отражение върху 
финансовия отчет.

Потвърждаваме, че не е имало обвинения (писмени или устни) от никакви стравя/ляца за допуснати 
грешки, умишлени иди неумишлени, иди неправилно прилагане ва счетоводни принципи при изготвянето ва 
финансовите отчети на дружеството.

Потвърждаваме, че не е имало обвинения (писмени иди устни) от страни/даца за слабости във
вътрешния контрол, които могат да окажат съществен сфосг върху финансовите отчети на дружеството.

Дружеството е спазило всички аспекти на договорни условия, конто биха могли да окажат съществен 
ефект върху финансовия отчет в случай на неспазване. Не е имало случаи ва неспазване ва изисквания на регулаторни 
органи, които бюса могли да окажат съществено шита ние върху финансовия отчет, в случай ва неспазване.

Нашето мнение, като ръководство с, че системите за вътрешен контрол, организираш в Дружеството са 
достатъчно надеждни за стопанисване и опазване па штгаиипе му.

Следната информация е паддежно осчетоводена и а случаите, когато това е необходимо, е оповестена във 
финансовия отчет;

о  Оповестяването, идентификацията, саддага ио сметките в едедкиге със свързани лица; 
о Загуби и неустойки, възникващи в резултат надоговорешхли с доставчици и клиенти; 
о  Поста договорености и опции за обратно изкупуване ва предварително продадени активи, на
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о Поети договорености за специфични сделки, за компенсиране на насрещни задължение и сделки шга 
други подобни;

Обхват на предоставената информацията
Ние Ви предоставихме:
о достъп до цялата информация, която ни е известна и която е съществена за изготвянето на 

финансовия отчет, като например зяпиеи, документация и друга счетоводни регистри, отчети и документи, сведения и 
обяснения, необходими за изясняване на естеството, причините и факторите на операциите, отразени в тях, 
притежаваните активи и поетите задължения, както и приетите ангажименти (вт. ч. условните) на вашето дружество;

Потвържд аваме изчерпателността на информацията относно свързаните лица.

Действащо предприятие
Нке извършихме оценка на прнпажн мяепя па нрннцштя-предгтотгоясенио зя действащо предприятие, иятл 

фундаментален принцип при изготвянето на финансовия отчет. Наглата оценка обхваща периода до дванадесет месеца 
занапред от датата на това писмо. Потвърждаваме, че па базата ва тази оценка не са налице фактори и/иди събития, 
шито да показват съмнения относно прилагането ва този принцип като база за изготвяне ва финансовия отчет. 
Намеренията па ръководството по отношение на бъдещото съществуване да дружеството са то да продължи да 
изпълнява всички свои дейности. Поради това, активите и пасивите на дружеството са осчетоводени при прилагане па 
принципа на действащо предприятие.

Потвърждаваме, че нямаме планове или намерения, конто да предвиждат съществено ограничаване ва 
мащабите да дейността и/иди преобразуваш в щюгшшруемо бъдеще в период минимум до една година да дружеството.

Актива
Всички активи, включени в баланса на дружеството към 31.12:2017 г. в размерна. 14365 хш ълв. на тази 

дата реално съществуват и са в наличност. Дружеството има задоволителни права да собственост върху всички активи, 
включени във финансовия отчет.

Всички активи, включени в счетоводния баланс към 31.122017 г. са свободни от нашити скрити шга 
потенциални тежести или задължения, с изключение да тези, които изрично са оповестени във финансовия отчет.

Ние потвърждаваме, че дълготрайните активи да дружеството към 31.122017 г. пе включват 
неизползвани и/шга такива, конто са трайно обезценени. Поради тази причина считаме че стойността, по която са 
представели имотите; машините и оборудвадаго-ДМА в баланса към 31.122017 г. (12401 хшх. лв.) не надвишава 
тяхната възстановителна стойност по смисъла да счетоводен стандарт №36 Обезценка да активи и е разумна 
приблизителна оценка на тяхната евентуална продажна стойност.

При нормално протичане ва стопанската дейност на нашето дружество, считаме че може да се очаква 
отразените в счетоводния баланс към 31.122017 г. активи, да бъдат реализирани (възпроизведени) пода ш  балансовата 
нетна стойност, по което са включени в отчета.

Потвърждаваме; че годишните инвентаризации да дълготрайните активи и да материалните запаси, както 
и ва всички друга активи и пасиви, са извършени съгласно изискванията да българското счетоводно законодателство и 
че всички липси и излишъци са намерили отражение в годишния финансов отчет към 31.122017 г.

Потвърждаваме, че сме извършили преглед на всички търговски вземания, вкд. от свързани ™ца, с цел да 
преценим тяхвща сьбираемост. На базата на този преглед ние установихме, че вземанията са текущи.

Материалните запаси са отразени да стойност, ненадвишаваща тяхната нетна реализнруема стойност. В 
тази връзка вие потвърждаваме, че сме извършили преглед и анализ на наличните в дружеството към 31.122017 г. 
материални запаси, от гледна точка да:

о задежалост и да годност за продажба/ влагане в производството. В резултат да анализа установихме, 
че няма обездввжеда към тази дата материални задаем. Потвърждаваме, че няма необходимост от допълнително 
бракуване иди обезценка ва материални запаси и такива разходи не са включени във финансовия отчет за 2017 г.

о тяхната оценка до нетна реализнруема стойност. Потвърждаваме, че наличните към 31.122017 г. 
материални запаси не включват такива, за които нетната реализнруема стойност е по-ннека от тяхната балансова 
стойност, поради което не е необходимо да се прави обезценка съгласно изискванията да МСС 2 и че наличните 
материални запаси ще бъдат вдожени/реалнзирада, без това да доведе до загуби в бъдещата дейност.

Пасиви

Собственият капитал на дружеството е в размер да 10058 хадълв.
Всички реално съществуващи и условни задължения на дружеството са включени шга оповестени, котето 

това е необходимо, в приложенията към финансовия отчет
Към датата на годишния финансов отчет (31.322017 г.) ние не сме назначили сертифициран акпоер, 

който да направи изискваните от СС19 изчисления да сумата на дългосрочното задължение на дружеството като 
обезщетение към персонала при пенсиониране съгласно КТЧ тъй като нашата преценка е, че техният размер е 
несъществен за целите на отчета, имайки предвид възрастовата структура на персонала, текучеството и характера ва 
дейността, както и стратегията да за развитието на дружеството и реел. спрямо персонала.
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Потвърждаваме, че дружеството не е подписвало гаранционни споразумения, поръчителства и/или други 
подобни документи, не са авалирани менителници, записи на заповед или други д ългове документи, по силата на които 
биха могли да възникнат в бъдеще задвижения за дружеството.

Не разполагаме с информация за наличие на бъдещи или предприети за реализация планове или 
намерения, които биха променили съществено стойностния размер или класификацията на пасивите, посочени в 
баланса.

Потвърждаваме, че дружеството няма условни вземания или задължения, произтичащи от съдебни дела, 
потенциални искове и други подобни, неоповестени във финансовия отчет към 31.12.2017 г.

Нямаме информация за условно задължение, което да е влязло в сила или да е вероятно да влезе в сила 
през 12-те месеца след 31.12.2017 г„ което по наше мнение би повлияло на способността на дружеството да посрепдае 
своевременно задълженията си.

Потвърждаваме, че няма други обстоятелства, които са ни известни и които предполагат включване ш  
провизии по настоящо правно или конструктивно (стопанско) задължение срещу бъдещи плащания, доколкото всички 
задьлжения/разходи, отнасящи се за 2017 г. са намерили отражение в отчета за 2017 г.

Информирали сме ви за всички съществени дела, по конто дружеството е страна и няма неошвестена 
информация със съществено за потребителите значение. Не съществуват и не се очаква да бъдат предявени в скоро 
време други искове, за които не сме Ви информирали и които биха оказали влияние върху показателите във финансовия 
отчет на дружеството.

Не съществуват официални или неформални договорености за компенсиране ш  насрещни задължения с 
иятгт парични средства или инвестиционни сметки.

Потвърждаваме, че не извършваме дейност извън страната, която би се квалифицирала като място на 
стопанска дейност в съответната страна, приходите от «започваните и изпълнявани от вас сделки не подлежат на 
облагане е давьк при източника, не са ни налагани глоби или други имуществени санкции от контролни органи на други 
държави, капо и че не са налице други обстоятелства, които по силата на чуждото законодателство да породят 
допълнителни финансова задължения и загуби за дружеството.

Отчет за приходи и разходи

Формираният и оповестен финансов резултат на дружеството за периода на проверката, в размер на 445 
хшх. дв. загуба, не е повлиян от сделки и операции с необичаен за дружеството характер, от обстоятелства от 
изключително или иепоигарящо се естество или промени в счетоводната и финансова политика.

Потвърждаваме, че всички устати, извършени през периода, са фактурирани и са надлежно осчетоводени 
в отчета за доходите за 2017 г.

Потвърждаваме, че всички разходи, направени през 2017 г. и касаещи годината са намерили отражение в 
отчета за доходите за 2017 г.

Събития, настъпили след датата на баланса

Потвърждаваме, че не са настъпили събития след датата на баланса по отношение на обектите, 
дискутирани а това писмо, които да изискват допълнителни корекции ипи отделно оповестяване а годишния финансов 
отчет юш неговите приложения по смисъла на СС 10.

Не са възникнали, в интервала от 31.1Z2017 г. до датата иа това писмо, сделки или събития от 
съществено значение и (или) необичайно естество, шито по наше мнение, биха повлияли значимо резултата на 
дружеството за текущата финансова година.

Сделки със свързани лица

С изключение на сделките, за които вече сме Ви информирали, нашето дружество не с участвало в други 
сделки с дружества посредством свои директори или служители (акционери или трети страни), от които директор или 
служител (акционер или трета страна) би бил пряко или непряко заинтересовал, например сделка с дружества, 
икономически свързани с нашето. Потвърждаваме пълнотата на информацията относно свързаните лица.

Всички операции и сделки със свързаните лица са осъществявани при условия, аналогични на тези при 
пазарно независими лица и обичайните търговски взаимоотношения.

Доклад на ръководството за дейността на дружеството по чдв39 от Закова за счетоводство
Ние потвърждаваме своята отговорност за достоверното представяне на дейността на даужеството в 

доклада на ръководството за дейността му за 2017 г. То съответства на съдщосгга и резултатите на направените сделки и 
операции, ва състоянието към 31.12J£017r. и провежданата полишказа 2014-2017 г.

Ние потвърждаваме и, че съдържанието на доклада е изц яло съобразено е изискванията на чд39 на Закона 
за счетоводство и включва всички релевантни рубрики. Докладът отразява всички съществени аспекти от състоянието и 
дейността на дружеството, бизнес и финансовите рискове и тяхното управление, изпълнението на бизнес-програмите и 
стратегията на развитие-така, кекго сме ш  представили н на вас в хода на извършвания от вас однт, с всички факта и 
обстоятелства. Няма информация, включена в доклада, за която пред и това да не сме ви информирали и/или представили 
съответните документа, заедно с поисканите необходими обяснения по тяхна.

Също така потвърждаваме, че оповестената и използвана историческа финансова информация в доклада 
за дейността изцяло съответства на информацията във финансовия отчет, който вие одихираге, което съответствие, в 
логически и технически аспект, ние сме проверили преда да ви предоставим доклада за становище m  смисъла на чл.37 
ад. 6 от Закона за счетоводство.
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Докладът е приет на 07,03,2018 г. от управителя на дружеството.
Въз основа на направените по-горе изявления ние потвърждаваме, че:
•отчетът за приходи и разходи представя достоверно, във всички аспект на същественост, дейността н 

финансовите резултат на дружеството за 2017 г.;
-счетоводния баланс, заедно с приложенията към него, включвах и представят достоверно, аъв всички аспект 

на същественост, активите и пасивите ва дружеството към 31.12.2017 г.
-отчетът за паричните потоци и отчетът за промените в собствения капитал са попълнени сьглашо 

изискванията на Закона за счетоводство, Националните счетоводни стандарт, действащото законодателство н дават 
достоверна карт н а  за движението на паричните потоци в дружеството и измененията в собствения му капитал.

С уважение,

07.03.2018 година 

Гр. Велико Търново

Управите

Съставил

с
>  V-
^  / '
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СЧЕТОВОДЕН БАЛАНС
Прилож ение № 1 към С С 1

“КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР- ВЕЛИКО 
ка ТЪРНОВО’ ЕООД

КЪМ 2017 ВНС 1М824384

АКТИВ ‘ ■■ ; ; ш  ■ т е т

F ' i i F я и Сума(хиллв.) ; ' . ■ ■. - л, ■;*;  ̂ ■ / Г
РАЗЛЕПИ, ГРУПИ, СТАТИИ >

:0СумаОиищт.)''
РАЗДЕЛИ, ГРУПИ, СТАТИИ Tawiaa Преда Тетгат Преда

а 1 2 е i 2

А. Записан, но не внесен капитал А. Собствен капитал
В. Нетокущи (дълготрайни) активи L \ \ Н4'̂  И ЯОДЯТвЯ 10770 10770
L Нематериални вкпшн П. Премии опг ««ваш 0 0

Шюграини продукти 1 2 ХИ* PgffipB ОГ ITftf/tfflWPni 0 0
Общо за група 1т 1 2 IV. резерви 0 0
п . Дълготрайни материални активи 1. Законови резерви 0 0
1. Земи 58 58 2. други резерви 462 462
2. Сгради 7055 7280 Общо за група IVt 462 462

3. Малини и оборудване 5267 УЛатрупана печалба т  минали г.

4.Другн ДМА 20 23 - непокрита загуба (2 081) (2080)

5 Лреиосглванси, ДМА в процес на югр. 0 0 - керазпрезелена печалба 1352 1344
Общо за група Ш 12400 12864 Общо за група V: (729) Став)
ТТТ flijirnfpnuiiii фмяангпям тигани 0 0 VL Текуща печалба (загуба) (445) CD
IV. Отсрочени данъци 0 0 Общо за раздел Ат 10058 10495

Общо за pt 12401 12888 В* Задължения
8. Текущи (краткотрайни) активи 1. Задължения към доставчици, в т. ч.: 2577 2185
I* Нят̂ ршмпш запася до 1 година 2577 2185

1. Суровини, иатериалтсиедикаменти 594 476 кад1 година 0
Общо за група 1т 594 476 2. Други задължения, е. т. ч.: 937 550
ту. вземания до 1 година 937 550
L Вземания от клиент 1297 694 - към персонала, вт.ч.: 202 185
Общо за група Ш 1297 894 до 1 година 202 185
Ш. Инвестиции - осигурителни задължения, в т. чл 74 64
Общо за група Шт 0 0 до 1 година 74 64
IV. Парички средства, вт. «м „ /рНТтУНИ д̂нтж̂ ния 616 272
- в брой 0 1 „друга 45 29
• в безсрочни а-юпм (депозит) 72 33 Общо за раздел Вт 3514 2735
Общо за група IVt 72 34 вт.ч.: до 1 година 3514 2735

Общо за раздел В: 1983 1204 над 1 година 0 0

РФ PmfflQftff 30 б̂ ЬАШЦЯ лолядодя 1 1 периоди, в т. *bt 793 841

СУМА НА АКТИВА (А+В+В+Г) 14385 14071 СУМА НА ПАСИВА (А+В+В+Г) 1438S

Рькозодител:
Финансовия отчет се състои от 13 ар . 
Приложението от стр, 5 до ар . 13 е 
неразделна част от него.

гр. В. Търново, 7 март 2018 г.

Д-р Мария Рачена
Съставител:

Таня Иванова

Павлина йоркишева
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ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ

-КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЬР-
на ВЕЛИКО ТЪРНОВО- ЕООД ЕИЮ 104524994

за  2017 година

Ш и  - А й А А и  -
;;^ ш Щ в ю а м а в А Ш и Ш в в ''-';

Сума (тонът)

-ъ ш и и  -

■ Сума (хмллв.) ■' -
рреячщв
и т тЩ й .

7 7е*угда 
адаш

фЩрфнз 
година "

a 7 2 a 1 2
А. Разходи В» Прихода
2* Риааюпи и  суровини̂  материали м външни 
чаж п,пт.чл 6538 4216 1* Нетни приходи от иро^жАи* ат, чл 9819 7381

а) суровини и материали 57® 3 711 в)*муга 9498 7 380

6) вьнткх услуги 789 505 вг. ч.:тдог. сРЗйК 9365 7 237

3* Разхода за пррсонаяа* ат*мл 27X9 2512 в) друга 21 1

а) разюзди та възнаграждения 2285 2114 2. Финансирания 48 48

S) разход* за ошуроею*, в т. ч.: 440 398 3* Д арете и друг* 4 2
4» Разходи яа амортизация и обвзцвнка? ат*
44 585 573 qo q̂ с̂ риходи от иирааиаа тгевиост (1 2

* 3 * 4 1 9571 7431
рдшум *а дшщшчагрга на дьяптграонм
изгедеалки и немагсеомздни активи 585 573 & Приходи отугастмя а лродприятия

5* Други разхода 18 41 4+ Приход* от др* и заеми

7* други фиштшш приходи» а т>44 0
до аосранмиа д**д (1 <§* 2 +

3 + 4 + 5) 9 866 7342 а) приходи ст лихзм 0 0
a* Разходя аз лихви и ф р а  фииаисоим 
разходи, ат. 44 150 90 4) Други финаноови приходи

а) разходи звлжви 146 86 npwrfTpr 7) 0 0
Q) други финансови iwmvoi 4 4

Общо финансови р?*хтпч ( ^ 7 ) 150 90 8» Загуба ег е&мйна дейност 445 1

8. Оенаиба от обичайна цаПнои1

Овпю раници (1+2+3+4+S+6+7+9) 10016 7432 Обчопрмащи (1 + 2 *  3 + 4 *  8 + 6 *7 +9) 9571 7431
10, О ипщ ра ixmiuiOii (общоормхвдя-общо 
овззвови! 0 0 10, счетоводна загуба рцчтлоди * общо 

разходи) 445 1

11. Разходи за данъци от печалбата в 0

12. Печалба (10 -11 -12) 0 0 11. Загуба (10 + рея 11 м 12 от раздел А) 445 1

(Общо разводи > 11^ 12) 10 0X6 7432 Borneo (Обчо ПрИХОДИ +11) 10016 7432

Място и дата на съставяне! 

гр* В* Търново* 7 март 2018 г.

Съставител; Таня Иванова

---------------- 3

Рьковсщиташ Д-р Мария и Рачева

Завесил: Павлина Йорхмшеаа

03.
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ОТЧЕТ ЗА  ПАРИЧНИЯ ПОТОК Ш 52ЛШ
на "КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР- ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕООД

за  2017 година

W ':i' ■■ '■ НАИМЕНОВАНИЕ НА ПАРИЧНИТЕ ПОТОЦ1|1|& ? ЩЩ
'■■■ ' ' ^  '■ - -  ̂ Ш '£ -- Доотъшюния . Плащания

::3:г- '■
Нетен rtproK Гюдойцения ^^•цвния"

Vs \ _1. ' 4'
ДО^РОКфС

а 1 2 3 4 5 в
А. ПАРИЧНИ ПОТОЦИ ОТ ОСНОВНА ДЕЙНОСТ

Свързана с търговски контрагент» 8833 5 830 2803 7 605 5285 2520
Свързани струдови възнаграждения 2687 (2687) 2488 (2488)
Получени субсидии 0 0
Свързани с корпоративен данък 0 0
Свързани с митници 0 0
Други парички потоци от основна дейност 0 0
Всичко парични потоци от основна дейност (А) 8 833 8627 20S 7 805 7783 22

Б. ПАРИЧНИ ПОТОЦИ ОТ ИНВЕСТИЦИОННА ДЕЙНОСТ
Свързани с дълготрайни активи 168 (103) 47 (47)
Свързани с инвестиции
Всичко парични потоци инвестиционна деЙност^Б) 168 (1в8) 47 (47)

В. ПАРИЧНИ ПОТОЦИ ОТ ФИНАНСОВА ДЕЙНОСТ
От допьпнкг. вноски и връщано на собствениците
Свързани с получени или предоставени заеми
Всичко парични потоци or финансова дейност (В) 0 0 0 0 0 0

Г. ИЗМЕНЕНИЕ НА ПАРИЧНИТЕ СРЕДСТВА ПРЕЗ ПЕРИОДА (А+Б+В) 8833 8 788 38 7805 7830 (25)
Д. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА В НАЧАЛОТО НА ПЕРИОДА 34 58
Е. ПАРИЧНИ СРЕДСТВА В КРАЯ НА ПЕРИОДА 72 34

Място и дата на съставяне: 
гр. В. Търново, 7 март 2018 г.

Съставител: Таня Иванов : Д-р Мария г. Речева

Заварил: Павлина Йоркишово

Павлинка
Йоркишева

Регистриран одигор

&¥оз.
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ОТЧЕТ ЗА СОБСТВЕНИЯ КАПИТАЛ

н а "КОМПЛШСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР- ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕООД ЕИКг 104884994

' V : П0№ 8рм)1;. .. 1:}::

■ . с ; .  '

-Зртоюю,
Щ фШ :

-  '■ резвгаи . л' '
.Фннанвоврезуппкготч»-? - - ‘ rJ-i-шюалш години* ; :' V.

■ *.•
: Текуме 
печвлба/загуб

В ■; ■: :■. .. ■ .f ■
*- .• 2 S' f

ir. -V ' ' 
•••

-!РвР|*\ 
собствен > 
капитан

'•а ч - '/ ■
Резерв, ' 

свързано 
.изкупени" 
еобегцеии 
*' ш ия

Резерв

учредите»» 
и вест .

п т

- f&g .
«напачклба

■ щ -
непокрита

ваг|«в
•г  '• •

------------------------------------- S-------------------------------------- ----- 1----- ----- 4----- - i 0 — 7 8 У 10 ii
1. Салдо в началото на отчетат период 10770 0 0 0 462 1344 (2080) ___________ fi) 10495
2. Промени в счетоводната политаш 0
3. Грешки 8 8

4. Свлдосяед промени в счетоводната политика и грешки 10770 0 0 0 462 1352 (2080) c« 10503
5. Изменения за сметка на собствениците, в т.ч.: 0

увеличение -1 -1
намаление 1 1

6. Финансов резултат за текущия период (44S) (44«
7, Разпределения на печалба, в т. ч.: 0
-зв дивиденти 0
8. Покривана на загуба 0
10. Друга юиенения в собствения капитал
11. Салдо към арм ма озчвгамв л *р щ 10770 0 0 0 462 (2081) (445) 10058
12. Промени от преводи на тодишни финансови спчши ив 
предприятия в чужбина______________________________ 0

13. Собствен капитал към края на отчетния период (11 ± 12) 10770 0 0 0 462 Щ 2 (2081) (445) 10058

Място и депа на съставяне:

гр. В» Търново, 7 март 2018 г.

Завеоил;

Ръководител: Д-р Нария Ив. Гочева

Съставител: ТВня Иванов)

А

^Регистриран одитор
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КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  гр. ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД
ПРИЛОЖЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА 01.01.2017 - 31.12.2017г.

ОПОВЕСТЯВАНЕ НА СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА 
Към 31.12.2017».

1 .ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДРУЖЕСТВОТО-УЧРЕДЯВАНЕ И РЕГИСТРАЦИЯ

“Комплексен онкологичен център -В.Търяовоп ЕООД е мевдурегнонално лечебно заведен не, което 
обслужва оацвевтяте па територията на област Велико Търново и Габрово.

На основание чл.46, ал.2 от Закона за ленените заведения и заявление 1668 от 25.10.2010 г. и № 
ЛД-337 от 20.12.2010 г. е преобразувано в Комплексен онкологичев център с мисия: лечебно заведение за активно 
издирване, диагностика, лечение и периодично наблюдение на болни със злокачествени новообразувания и 
преканцерози.

“КОЦ-В.Тьрново” ЕООД:
- активно издирваш, диагностика и лечение на лица с онкологични заболявалия
- периодично наблюдение, консултации и проследяване на болните с онкологични заболявалия и 

преканцерози
- регистрация и диспансеризация на болни с онкологични заболявалия и преканцерози
- създаване и пъддьржане на раков регистър за съответната територия, на обслужвания район и за 

нуждите на Националния раков регистър
- промоция и превенция на онкологичните заболявалия
- информиране на обществеността по проблемите ш  ошишя-ичните заболявания
- експертна и консултативна дейност в областта на онкологията и медицинската онкология
- научноизследователска дейност в областта на онкологията
- провеждане на клинични и терапевтични изпитвания в областта на медицинската онкология
- реализиране на комплексни програми за обучение и специализация по онкология, медицинска 

онкология и здравни грижи
- осъществяване на консултации по проблемите на анколошчните заболявалия в обслужвания 

район
- извършване на профилактика и скринингови програми за онкологичните заболявалия
- Едноличният собственик на “КОЦ -В.Търново" ЕООД - Общински съвет -  В.Тьрново, решава 

въпросите от всомпетентностга на Общото събрание.

Седалище: В. Търново, ул. „Бузлуджа” № 1

Адрес на управление: грД.Тьрново ул. ‘‘Бузлуджа“ № I

Към 31 Декември 2017 г. основния, регистриран капитал на дружеството е 10 769 950 лева, разпределен 
в 1 076 995 дяла от по 10 лева всеки одип, и е напълно внесен.

Едноличен собственик на капитала: Община Велико Търново.

Дружеството се представлява и управлява от Управителя Д-р Мария Рачева.

Лечебното заведение притежава разрешение за осъществяване на лечебната дейност под №
КОЦ-89/ 06.01.2011 г., издадено от министъра на здравеопазването.

Регистрационен № 0404334009 от регистъра на M3.

Единен идентификационен код (КИК) 104524994 от търговски регистър на Агенцията по вписваният 

Към 31Д 2.2017 г. списъчния брой на персонала на дружеството е 198.
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КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  гр. ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД
ПРИЛОЖЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА 01.012017 - 31.12.2017г.

2. ОПИСАНИЕ НА ЗНАЧИТЕЛНИТЕ СЧЕТОВОДНИ ПОЛИТИКИ

2.1. База за изготвяне на финансовия отчет

Финансовият отчет надружеството е изготвен в съответствие със Закона за счетоводството (нов) в сила от 
01.01.2016 г. (ДВ 95/08.12.2015 г.) и Националните счетоводни стандарти (НСС), утвърдени от МС с ПМС 
46/2005(ДВ 30/07.042005 г.) и изменени и допълнени с ПМС 251/2007 г. (ДВ 86/ 26.102007 г.) и с ПМС 394/2015 г. 
(ДВ 3/12.012016 г. и в сила от 01.012016 г.

От 01.012016 г. е в сила нов Закон за счетоводството, който отменя изцяло действащия до 31.122015 г. 
Закон за счетоводството. С новия закон се транспонират в националното счетоводно законодателство правилата и 
изискванията на Директива 2013/34/ЕС на Европейския парламент и на Съвета на ЕСот 26.06.2013 г. относно 
годишните финансови отчети, консолидираните финансови отчета и свързаните доклади на някои видове 
предприятия.

Дружеството води своите счетоводни регистри в български лева (BGN) и изготвя своите официални 
финансови отчети в съответствие с българското счетоводно законодателство. Данните в годишния финансов отчет 
(ГФО) са представени в хиляди лева, освен ако нещо друго изрично не е указано.Настоящият годишен финансов 
отчет е изготвен на принципа на историческата цена.

На база определени в Закона за счетоводство критерии дружеството се класифицира в категорията, средно 
предприятие.

Като средно предприятие, дружеството изготвя законовия си финансов отчет, прилагайки пълен модел на 
финансов отчет.

Несигурност т  счепишн)ните приблизителни оиенки

Представянето на финансов отчет съгласно Националните счетоводни стандарта изисква ръководството да 
направи най-добри приблизителни оценки, начисления и разумно обосновани предположения, които оказват ефект 
върху отчетените стойности на активите и пасивите, приходите и разходите, и на оповестяването на условни 
вземания и задължения към даггата на отчета. Тези приблизителни оценки, начисления и предположения са 
основани на информацията, която е налична към датата на финансовия отчет, поради което бъдещите фактически 
резултати биха могли да бъдат различни от тях.

2 2 . Дълготрайни материални и нематериални активи

Актив се признава и отчита като ДМА, когато отговаря на определението за ДМА; неговата стойност 
може да бъде надеждно изчислена; очаква се получаването на икономическа изгода от него и стойността му е по- 
голяма от 700 (Седемстотин) лева.

Първоначално всеки ДМА се оценява по дена на придобиване, включваща покупната цена и всички преки
разходи.

ДМА се оценяват по цена на придобиване, намалена с начислените амортизации и натрупаната загуба от 
обезценка.

През 2016 г. са въведени в експлоатация ДМА на обща стойност 119 хлв.
ДНМА се оценяват по цена на придобиване, намалена с натрупаната амортизация и евентуални натрупани 

загуби от обезценка.

2 2 . Последващи разходи по дълготрайните активи

Последващо извършвани разходи по ДМА се капитализират само в случай, че водят до увеличаване на 
икономическата изгода от използването на съответния актив, за когото са извършени. В този случай те се завеждат 
като подобрение на ДМА чрез увеличение на неговата стойност. Само когато първоначалния актив е напълно 
амортизиран и в употреба, неговото подобрение се завежда като отделен ДМА в същата група активи в която е 
заведен основният актив и в наименованието си съдържат “подобрение”.

Всички останали последващи разходи се отчитат като текущи в отчета за приходи и разходи.

2.4. Амортизация на ДМА

Амортизируемите активи се амортизират на базата на линеен метод на амортизация. През годината не са 
правени промени в прилаганите норми за амортизация в сравнение с предходната отчетна година.

б



КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  гр. ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД
ПРИЛОЖЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА 01.0U 017 - 31.12.2017г.

Начисляват се амортизации на дълготрайните активи, съобразно полезния живот на отделните активи, 
определени от ръководството на дружеството за всеки клас активи. Амортизация не се начислява на земите и на 
активите, които са в процес на изграждане или доставка.

Прилагат се следните срокове за полезен живот на дълготрайните активи:

За данъчни цели Счетоводни
Административни и търговски сгради 4% 25 години
Сгради, получени от апортна вноска на Община В.Т-во 1.43% 70 години
Конструкции 4% 25 години
Машини, производствено оборудване, апаратура 30% 3.33 години
Машини и апаратура от апортна вноска 5% 20 години
Автомобили 25% 4 години
Стопански инвентар 15% 6.67 годиш
Нематериални дълготрайни активи 12% и 15% 2 годна

2.5. Дългосрочни финансови активи
Дружеството не притежава дългосрочни инвестиции, представляващи акции и дядове в други 

предприятия.

2.6. Материални запаси
Материалните запаси се оценяват по по-ниската от двете -  цена на придобиване или възможна нетна цена 

на продажба.
Материалните запаси при тяхната покупка се отчитах по цена на придобиване. Търговските отстъпки и 

рабети, предоставени от доставчика, намаляват доставщгга стойност. Разходите, които се извършват, за да доведат 
даден продукт в неговото настоящо състояние и местонахождение, се включват в цената на придобиване 
(себестойност), какго следва;

» суровини и материали в готов вид -  всички досгавни разходи, които включват вносни мита и такси, 
транспортни разходи, неиьзсхановими данъци и други разходи, които допринасят за привеждане на материалите в 
готов за тяхното използване вид;

Материалните запаси в края на отчетния период се оценяват по по-нискагга от двете -  геена на придобиване 
или възможна нетна цена на продажба (възможна нетна реализируема стойност).

Стоково материалните запаси при тяхното потребление се оценяват по метода средна претеглена цена.

2.7. Вземания
Вземанията в лева са оценени по стойността на тяхното възникване, а вземанията в чуждестранна валута - 

по заключителния курс на БНБ към 31.12.201 бг., намалени с обезценката за несъбираеми вземания. Преглед па 
вземанията за обезцепка се извършва от ръководството в края на всяка година и ако има индикации за подобна 
обсацеика, загубите се начисляват в отчета за приходите и разходите.

За заключителен курс са приети следните курсова на БНБ;

каниш
ЗНнвБиксийг ■■ *

□ За 1 EUR 1,95583 лв
□ За 1 USD 1,48360 лв

2.8. Парични средства и еквиваленти

Паричните средства в лева се оценяват и са представени в Баланса по номиналната им стойност, а 
паричните средства в чуждестранна валута -  по заключителния курс на БНБ към 31.12.2016 г. За нуждите на 
изготвянето на отчета за паричния поток в паричните средства и еквивалент се включват всички налични парични 
средства в каси и банки.

2.9. Сделки в  чуждестранна валута
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КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  гр. ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД
ПРИЛОЖЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА 01.01.2017 - 31.12.2М7г.

Сделките в чуждестранна валута (с изключение на тези за покупка и продажба на валута) се вписват в 
левово при първоначалното си счетоводно отразяване, като към сумата в чуждестранна валута се прилага 
централния курс към датата на сделката.

Активите и пасивите, деноминирани в чуждестранна валута са преизчислени по заключителния курс па
БНБ към балансовата дата 31.12.2017 г. Получените от това печалби и загуби са представени в отчета за приходи и 
разходи.

2.10. Признаване на прихода а разходи
Приходите и разходите се признават в съответствие с принципите на текущо начисляване и еьпоставимост

между тях.
Приходът се определя по справедливата стойност на полученото или подлежащото на получаване 

възнаграждение под формата на парични средства или парични еквивалента. Приходът се признава, когато:
а) е вероятно предприятието да има икопомическа изгода, свързана със сделката;
б) сумата на прихода може д а бъде надеждно изчислена;
в) направените разходи или тези, които ще бъдат направени във връзка със сделката, могат надеждно да 

бъдат измерени;
г) приходите за всяка сделка се признават едновременно с извършените за нея разходи.
Приходът пе се признава, когато разходите не могат да бъдат надеждно изчислени. При тези 

обстоятелства всяко получено плащане се признаваза пасив (задължение).

Отчетените приходи в 2017г. са от.
1. Приходи от РЗОК Велико Търново ~ за реализирани клинични пътеки, високоспециализирани 

дейността, амбулаторни процедури и лекарствена терапия
2. Приходи по Наредба 22 па M3;
3. Приходи от потребителски такси;
4. Приходи от наеми;
5. Приходи от дарения.
6. Приходи от съдебни споразумения

Финансиранията се признават като приход в текущия период както следва:
- Финансирания, свързани с амортизируеми активи -  пропорционално на начислените за съответния 

период амортизации на активите, придобита в резултат на финансирането;
- Финансирания, свързани с получените медикаменти от M3 по Централна доставка -  през периодите, в 

които медикаментите са изписани наразхощ

Разходите извършени за основна дейност са за лечение на онкоболни от отделенията на 
Д  ОЦ Велико Търново” ЕООД.

Допълнителна разходи - разходите извършени от спомагателните звена на предприятието: транспортни 
звена, ремонтно-механични звена, разходи за почивна база ДПкорпюювци”.

Разход за доходи на персонала
Сумата, призната през отчетната година като разход за доходи на персонала е 2 725 хиллв.(201бг.- 2  512 

хиплв). Начислените задължения по натрупващи се компепсируеми отпуски към 31.12.2017г. са в размер на 42хил. 
лв.

Неизплатените доходи на персонала към 31.12.2017г в размер на 202 хил. лв. представляват текущите 
работни заплати за месец декември и начислените компенсируеми отпуски към 31.12.2017г.

Не са начислени суми за обезщетения при пенсиониране съгл. изискванията на НСС 19 Доходи на 
персонала.

2.11. Разходи за бъдещи периоди

Към 31.12.2017 г. са отчетени разходи за бъдещи периоди а  размер на 1хлв. които представляват 
предплатени разходи в 2017 година, които се отнасят за 2 0 година.

2.12. Основен капитал
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КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  гр. ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД
ПРИЛОЖЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА 01.01.2017 - 31Д2.2017г.

Основният капитал на дружеството е разделен на 1 076 995 дяла с номинална стойност 10 (Десет) лв. и е 
напълно внесен. През 2015г. е направена промяна в регистрирания капитал от 413 хлв на 10 770 хлв. чрез шортна 
вноска на едноличния собственик Община Велико Търново.

2.13 Резерви

Отчетени са резерви към 31.12.2017 г. в размер на 462 хил. лв -  без промяна в 2017 г.

2.14 Отсрочени данъци

Отсрочен данък се начислява по балансовия метод за всички временни разлики, явяващи се между 
данъчната основа на активите и пасивите и балансовите им стойности.

При изчисляване на отсрочените данъци се използват данъчните ставки, които действат към датата на 
сьставвяне ш  баланса и които се отнасят за периодите на очакваното обратно проявление на данъчните временни 
разлики.

Отсрочен д анъчен актив се признава само в случай, че е вероятно наличието на данъчни по размер бъдещи 
облагаеми печалби, срещу които тези активи да могат да бъдат използвани.

2.15. Дивиденти

Дължимите дивиденти се признават като текущо задължение в периода, в който те се дължат. През 
текущата 2016 г.не са начислявани и разпределяни дивиденти.

2.16. Текущи задължения

Текущите задължения в лева се оценяват по стойността на тяхното възникване, а  тези, деноминирани в 
чуждестранна валута-по заключителния курс на БНБ към 31.12.2017 г. Общо задължения на дружеството са 3 514 
хлв, в това число към доставчици 2 577хиллв.

Съществени задължения към доставчици към 31.12.2017г:

- Санита Трейдинг АД 687 хлв
- Рош България ЕООД 651 хлв
~ Фьонвкс Фарма ЕООД 168хлв
- Медекс Фармасютикълс ООД 380 хлв.
'  Аггга Фармасютикълс ЕООД 287 хлв
- МОБАЛ Ст. Черкезов АД 23 хлв

2.17. Провизии за потенциални задължения

Провизии за потенциални задължения се начисляват и признават, когато дружеството има правно или 
конструктивно задължение, възникнало в резултат на минали събития, от което се очаква да изтече икономическа 
изгода за погасяването му. Ръководството на дружеството определя стойността на провизиите на база най-добрата 
преценка за стойността, необходима за уреждането към датата на финансовия отчет. За 2017 г. няма начислени 
провизии за потенциални задължения.

2.18. Свързани лица

Дружеството има отношение на свързано лице със собственика на капитала, служителите на ръководни 
постове, както и членовете на техните семейства, включително и дружествата, контролирани от всички горе 
изброени лица.

Дружеството не притежава участия в капиталите на други предприятия.
Дружеството не е част от холдингова структура.

2.19. Фундаментални грешки
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КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  гр. ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД
ПРИЛОЖЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА 01.01.2017 - 31.12.2017г.

Дядеия грешка се «предем като ФУНДАМЕНТАЛНА, когахо превишава следните прагове на
същественост

S  За дълготрайни активи и пасиви 2%
/  За краткотрайни активи и пасива 1% 

За приход /  разход 2,5%
S  За печалба преди облшано 5%.

Фундаментална грешка, която е свързана с предходни периоди, се отчита през текущия период чрез 
увеличаване шш намаляване на салдото на неразлредедевата печалба от минали години, като сравнителната 
информация за предходния отчетен период се преизчислява.

Няма промяна на финансовия резултат от отразяването на събития от минали отчетни периоди.

2.20. Данъци върху печалбата

Счетоводния финансов резултат на дружеството за текущата 2017 година е загуба в размер на 445хил. лв. 
Преобразуваният счетоводен финансов резултат за данъчни цели е данъчна печалба в размер на 16982,83лв.

През годината не е извършвана данъчна ревизия.

Счетоводната информация се обработва като се използва проарамния продукт „WorkFlow”.

Не са настъпили събития, по време на съставяне на годишния финансов отчет, които се отнасят- за 
следващия отчетен период, но могат да имат съществено значение върху имущественото н финансово състояние на 
дружеството.

БЕЛ I  КЪМ ОТЧЕТА ЗА ПРИХОДИ И РАЗХОДИ

1. Приходи

y,v - Щ ■, ■■ .■ ... ■; ... V ■
. г v - у “ у . ■ : ■

И-'■ ■ ■■ : - Т- 31двКСМВРИс ' . ;
'2017 ■■■'■ ' . 2016

• • 'rf.4.:)»GN:000- ..  BGPT000
Продажба иа услуги 9519 7380

- Наредба 22 26 35
- потребителски такси 9 8
- приходи от РЗОК 9364 7237
-друга 120 100

Преходи от финансиране 48 48
- Закрито финансирано на ДМА 48 48

Дарения н др. 4 3
Общо: 9571 7431

2. Разходи за суровини и материали

7 f t - ■—— ----- ; ■■---- -----------■ :, '■ ■"
S:S; У . у ; . у .  ■ . у ..

- ■■ -У1 ■ ■ ■ • '. ' :

У -  ■ ■ ■ ■' Ф
у  2017 ' 2016

. BGN'OOO v BGN'OOO
Медикаменти, в т.ч.: 5360 3440

- от аптека 178 217
- рентгенови филми 10 6
- скъпоструващи медик, по Наредба 34/25,11,2005г. - 

РЗОК 5172 3217
Консумативи - медицински 51 61
Консумативи - немедицински 11 25
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КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  гр. ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД
ПРИЛОЖЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА 01.01.20X7 - 31.12.2017г.

Материали Клинична лаборатория 151 48
Кръвни продукти 30 32
Газ за котелно 61 33
Материали Отделение по нуклеарна медицина 3 4
Материали Операционен блок 8 13
Дезинфектанти 9 5
Материали Отделение по кл.пагология с цитологична 
лаборатория 8 7
Кислород 6 10
Канцеларски материали 9 11
Материали Отделение по образна диагностика 2 1
Материали ОАИЛ 1 1
Раб.облекло 1 1
Други 34 15
Бетин и евродизел 4 4
Общо: S749 3711

3. Разходи за външни услуги

ч;-:т щ 0 М:у:: • Г 2017‘ЯЛ ■
■ • всагооо

Ел.енергия 112 145
Договори за медицински услуги 17 22
Строителство 8 4
Вода 16 19
Обслужване медицинска апаратура 122 59
Изпиране на бельо 16 17
Телефони 20 18
Ствригш-адтрга иа мадицттстт барабани 15 16
Обслужване компютърна техника 13 11
Правни /юридически/ услуги 12 12
Обслужване чилър 12 11
Обслужване трудова медицина 8 8
Транспортни разходи 0 1
Обслужване асансьорни уредби 5 5
Обслужване пожароизвеститшша инсталация 2 2
Обслежване счетоводна програма и програма ТРЗ 6 4
Обезвреждане на отпадъци 6 4
Охрана СОТ 2 2
Данъци 281 42
Други разходи за външни услуги 53 48
Храна 63 55
Общо: 789 505
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КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  гр. ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД
ПРИЛОЖЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА 01.01.2017 - 31.12Л017г.

4. Други разходи

' - . .̂Т/Чтпжпа «ПИ.П11Ш111

,т-.; : 31 декември
1ва ;ii; ;■

■- : ^ Г :-,да^ ':201т' :-'V - /2016
BGPT000 ; ввггооо

Командировки 3 2
Глоби» съдебни разноски 0 39
Обезценка на вземания or стари години

15 0
Общо: 18 41

5. Финансови приходи (разходи)

. Hf*/ • *:

'■ ■■ -.rs.

Щ £? : ■ Годнва з|рр^ршила т  .$jj?

'• 2017 2616
Е ^ Ж ^ Ж г о Ш ; ^ ;-к Ж ^ и о ш ю о ,.

Разходи за лихви 146 86
- лихви по държавни вземания /МДТ/ 86 22
- лихви по търговски задължения 60 64

Кйнипяи тйш1 iff уомирнпяшг 4 4
Общо? 150 90

БЕЛЕЖКИ КЪМ СЧЕТОВОДНИЯ 
БАЛАНС

Справка за нетекущите (дълготрайни) активи към 31.12.2017 г.

(хш елд»)

v ; "Н*5-

ф : е :

. . .  активи .-Л Щ ? .. Л;..'. •.
Ч  '-•■■ ■

& Я Ш Ш
v.

началото
' Йа
.■ :ЙЗЛ<ЬЩ.' 

•го през
Л ‘л * 1

:.'1 '
Шю!$е 'л-. ■

S l f e
. , .д а ,т .‘  

:,̂ В№еЮМИ;
апрев

; |дядши -
■. * с* • ■ ' *■ f t , • ••

I--' -у. ■

••••• •• •

a '
.«‘r o ^ O C J];- .

■ /.периода'

Земи
58 — 58 . . . 58

Сгради
8549 8549 1269 225 1494 7055

Мантии и
оборудване 9077 117 9194 3574 353 *• 3927 5267
Транспортни
сродства. 45 45 45 «• 45
Съоръжения

Стопански 
инвентар и 179 2 181 156 5 161 20



КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  ip . ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД
ПРИЛОЖЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА 01.01.2017 -  31.12^017г.

Др

Разходи за 
придобиване
Всичко
ДМА

17908 119 «• 18027 5044 583 5627 12400
ДНМА

33 1 . 34 31 2 . 33 1
Всичко

17941 120 18061 5075 585 ** 5660 12401

2. Материални запаси
BGN'OOO

? s r  - т щ ... ■ ^  - :■ К ьм31 декември

- 2017 ■ T r \,v ,  2016
Медикаменти в т.ч.: 469 343

-от  аптека 33 38
- рештен 1 3
- скъпоструващи медик, по Наредба 34/25,11Д005г. - 
РЗОК 435 302

Медицински консумативи - аптека 19 17

Клинична лаборатория 106 116

Общо 594 476

3. Й м м оии
BGN'OOO, . - ■■ ;• -■ U Л~ • ---~:.Т J . • " -----------

. •' ■ ••" ' '•: • -•••• .
№ :  ■

.. ;•' • :;;-U Т ^М декеш врич
■ ’ . - :.'.v30l7 . ^ 2 0 1 6

Отклиенти 1297 694
вттич: от РЗОК

1285 645
Общо: 1297 694

4. Парични средства

BGN'OOO

' -з». . • /  • ' V • . .• •'
ч  Към 31 декември

• . 2017 ■ ■ -2016
Парични средства в каса 0 1

Парични средства в банки 72 33
Обшо: 72 34
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КОМ ПЛЕКСИ! ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР -  гр. ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЕООД
ПРИЛОЖЕНИЯ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ ЗА ПЕРИОДА 01.01-2017 - 31.12.2017г.

5. Финансов резултат
BGPTOOO

' "-"'Ш '. - 'ч •' :%  . ■■ ^  - ф  ''  W -  Щ * Ц т **й **
' ■ .У - - , .  ■- .уЧ- ; • _____

-  ^ ■ ; W ^ 2 0 1 7 : ' ■ \ ^ г  -2016

1 1 1 В s 1352 1344

Непокрита загуба от минали години -2081 -2080
Текущ финансов резултат -  загуба -445 -1
Общо / непокрита загуба/: -1174 -737

бЗадьлженин
BGN'OOO

■ ' . ; ■ Л
. ■■■ . а » . - - ' / - '  ■г,Лг:; -;:с.;;.У5;"7:

? -.•'•^•^-.1^' ' КШ :31я№ вмири' 
- д - ' ' ' • ' • ___

• - ■■ ‘2017: ■/ . ' . ' 2016
Задължения към доставчици 2577 2185

Задължения към персонала 202
185

Задължения към соц. осигуряване 74 64

Задължения за данъци 616 272

Други 45 29

Общо: 3514 2735

Годишният финасов сггчет е официално одобрсп за публикувано от управителя на дружеството.

Съставил:

07.03.2018г.
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ti-wî h- .' -■:<• v: ” ̂ =PLb-4fip-:̂“ ( г г ч  /•:■ - - ‘ и J t>u -:  ■!■;■ ? ’ : л : : ;  i b  j — ; j . ^ n n : . . : ! . . ' -  « ^ > г г . с л . 1Р - ~  > <*]л

-4±j±: * j  ;w §eggge Ki ^  Щ  Et£J “ i: Jri *5 gdz-i.;, Ц ':. if: gg gg gg 5Й J
gg gg g£ ai .jg gcw v‘ g : S§ gg IS i-: i  :■ gg i f  S 

"•::.;h;:-!:- . sst:*. !:;ii::h;. '• :;« * »
•V ;i::H”»: .. • : "' -

' L':;a g g  gg ж =  и ss jigffigt :s  gggt,
'• ■:; gg gg Ш :■.. _-::.:g: gg gg j  ggg g£f!i.

•••• •>.-:!!riiOimji:ij:l,i ^•У!̂ ? :й л ::С «г!!|Ч 1|;|̂ 1;С^р;П;П;1

’ • '; gi:ij:;|;- -V -"" _/••'

и гаражи 99

ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ за 2017г. 
[ETOBi, о.̂ Шйй̂ :г

. . .  nT. „ .  ,r u  ^

РЛЗШИфРОВКЛ ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА
П ^ ^ ^ Я Ш ||даеш й ч а от 0 1 ^ Щ |Й Н ^ ||  
ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА '>а*Ш 1 К
ДЕЙНОСТТА за 2017г. '"*ч

i i



Отчетна единица: ЕИК по БУЛСТАТ /  ТР

ОРГАНИЗАЦИЯ НА ДВИЖЕНИЕТО ПАРКИНГИ И ГАРАЖИ ЕООД 104523747

СЧЕТОВОДЕН БАЛАНС КЪМ 31.12^017 ГОДИНА

АКТИВ

Код на 
реда

Сума-хиллв.
Раздели, групи, статии текуща

година
предходна

година
а б 1 2

А. Записан, но неаиесен катштвл 01000
Б. Негемущи (дълготрайни) активи
(.Нематериална активи

Продукти от развойна дейност 02110
Концесии, патенти, лицензии, търговски марки. програмни продукти и други подобни 
права и активи 02120
Търговска репутация 02130
Предоставени аванси и нематериални активи в процес на изграждане 02140

8Т.Ч. предоставени аванси 02141
Общо затрупа) 02100 0 0
IL Дълготрайни материални активи

Земиисгрзди 02210 92 100
Земи 02211 11 11
Страдат 02212 81 89

Машите производствено оборудване и апаратура 02220 28 7
Съоръжения и други 02230 112 138
Предоставени аванси и дълготрайни материални активи в процес на изграждане 02240 18

в т. ч. предоставени аванси 02241
Общо за група U 02200 248 248
UL Дългосрочни финансови активи

Акции и дялова в предприятия от група 02310
в t  ч. в нефинансош предприятия, вкл. централни управления 02311

Предоставени заеми на предприятия от група 02320
Акции и дялове в асоциирани и смесени предприятия 02330

ВТ.Ч.В нефинансови предприятия, вкл. централни управления 02331
Предоставени заеми, свързани с асоциирани и смесени предприятия 02340
Дългосрочни инвестиции 02350

в това число:
Дьлгови ценни книжа (облигации) 02351
Капиталош* ценни книжа (акции и дялове) 02352
Инвестиционни имоти 02353

Друга заеми 02360
Изкупени собствени акции номинална стойност 02370

Общо за група Ш 02300 0 0
IV, Отсрочени данъци 02400
Общо аа раздел Б 02000 248 248



АКТИВ

Раздели, групи, статии Код на
реда

Сума-хиллв.
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
В. Текущи (краткотрайни) активи
1. Материални «гласи

Суровини и материали 03110 37 34
Незавършено производство 03120

в z  ч. млада животни и животни за угояване и разплод 03121
Продукция и стоки 03130 0 0

Продукция 03131
Стоки 03132

Предоставени аванси 03140 2
Общо за група 1 03100 37 33
П. Вземания

Вземания от клиенти и доставчици 03210 160 180
вт.ч.над 1 година 03211 3

Вземания от предприелия от група 03220
в m  над 1 година 03221

Вземания, свързани с асоциирани и смесени предприятия 03230
в т н а д !  година 03231

Други вземания 03240 11 9
вт.ч.над1 година 03241 8

Общо за група D 03200 161 189
Ш, Инвестиции

Акции и дялове в предприятия от група 03310
Изкупени собствени акции номинална стойност 03320
Други инвестиции 03330

в това число:
Дългови ценни книжа (облигации) 03331
Капиталови ценни книжа (акции и дялове) 03332
Инвестиционни имоти 03333

Общо за група Ш 03300 0 0
IV. Парични средства

Касови наличност и сметки в страната 03410 31 53
Касови наличности в лева 03411 г 2
Касови наличности във валута (левова равностойност) 03412
Разплащателни сметки 03413 79 51
Блокирани парични средства 03414
Парични еквиваленти 03415

Касови наличност и сметки в чужбина 03420 0 0
Касови наличности в лева 03421
Касови наличности във валута 03422
Разплащателни сметки във валута 03423
Блокирани парични средства във валута 03424

Общо ва група IV 03400 81 53
Общо аа раздел В 03000 273 278
Г. Разхода за бъдещи периода 04000 4 8
Сума на актива (А+Б+В+П 04500 531 331



ПАСИВ

Раздели, групи, статии Код на 
реда

Сума-хиллв,
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
А. Собствен капитал
L Залисам капитал 05100 158 158

Акционерен капитал 05)10 0 0
Котирани акции на финансовите пазари 05)11
Некотирвни акции ка финансовите пазари 05112

Други видове записан капитал 05120 1S8 168
в 1 ч  допълнителен капитал (алортни вноски} 05121

0. Премии от емисии 05200
HL Резерв от последващи оценки 05300

в хч, резерв от последващи оценки на финансови инструменти 05310
IV, Резерви

Захонови резерви 05410
Резерв, свързан с изкупени собствени акции 05420
Резерв съгласно учредителен акт 05430
Други резерви 05440

в t  ч. допълнителни резерви 05441
Общо за група (V 05400 0 0
V. Натрупана печалба (загуба) от минала години

Керевлределена печалба 05510 240 197
Непокрита загуба 05520 -53 -53

Общо ва група V 05500 187 144
VL Текуща печалба (загуба) 05400 49 91
Общо ва раздел А 03000 394 383
б< Превиши и сходни задължения ,

Провизии за пенсии и други подобни задължения 06)00
Провизии за данъци 06200

в гч. отсрочени данъци 06210
Други провизии и сходни задължения 06300

Общо ва раздел Б 06000 0 0
В, Задължения

Облигационни заеми 07100 0 0
До 1 година 07101
Над 1 година 07102
в това число:

Конвертируеми облигационни заеми 07110 0 0
До) година 07111
Над) година 07112

Задължения към финансови предприятия 07200 43 83
До) година 07201 43 83
Над) година 07202

Получени аванси 07300 3 5
До) година 07301 3 5
Над) година 07302



ПАСИВ

Раздели, групи, статии Код на 
реда

Сума-хиллв,
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
Зад ължения към доставчици 07400 15 14

До 1 гсдина 07401 15 14
Над1 година 07402

Задължения по полици 07500 0 0
До 1 година 07501
Над 1 година 07502

Задължения към предприятия от група 07600 0 0
До 1 година 07601
Над t година 07602

Задължения, свързани с асоциирани и смесени предприятия 07700 0 0
До1 година 07701
Над 1 година 07702

Други задължения 07800 78 68

До 1 година 07801 78 66
Над) година 07802
в това число:

Към персонала 07810 39 31
До 1 година 07811 39 31
Над) година 07812

Осигурителни задължения 07820 16 13
До 1 година 07821 16 13
Над 1 година 07822

Данъчни задължения 07830 20 21
До 1 година 07831 20 21
Над 1 година 07832

Общо ва раздел В 07000 137 186
До 1 година 07001 137 168
Над 1 година 07002 0 0

Г. Финансирания и приходи за бъдещи периоди 08000
е това число:

Финансирания 08001
Приходи за бъдещи периоди 08002

Сука на пасива (А+Б+В+Г) 08500 881 531

Ръководител:
Съставител:

Лице за контзкп Марияна

МАРИЯНА

(има презиме, фамилия) (телефон)



Отчетна единица; ЕИК по БУПСТАТ /  ТР

ОРГАНИЗАЦИЯ НА ДВИЖЕНИЕТО ПАРКИНГИ И ГАРАЖИ ЕООД 104523747

ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ ЗА 2017 ГОДИНА

Наименование на разходите Код на 
реда

Сума-хил.лв.
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
А. Разходи
!. Разходи за оперативна дейност
Намаление на запасите or продукция и незавършено производство 10100
Разходи за суровини, материали и външни услуги 10200 161 124
Суровини и материали 10210 101 54
Външни услуги 10220 во 70

Разходи за персонала 10300 558 481
в това число:

Разходи за възнаграждения 10310 489 406
в т* ч* кампеншруеми отпуски 10311 7

Разходи за осигуровки (към осигурителни фондове} 10320 89 75
от тях: осигуровки, свързани с пенсии 10321

Разходи за амортизация и обезценка 10400 61 38
Разходи за амортизация и обезценка на дълготрайни материални и нематериални активи 10410 51 38

Разходи за амортизация 10411 51 38
Разходи ст обезценка 10412

Разходи or обезценка на текущи (краткотрайни) активи 10420
Други разходи 10500 321 329

в това число:
Балансова стойност на предадените активи 10510
Провизии 10520

Общо затрупа! 1СООО 1091 972
П. Финансови разходи
Разходи от обезценка на финансови активи, включително инвестициите, признати като 
текущи (краткосрочни) активи 11100

в тч. отрицателни разлики от промяна на валутни курсове 11110
Разходи за лихви и други финансови разходи 11200 7 7

в това число:
Разходи, свързани с предприятия от група 11210
Отрицателни разлики от операции с финансови активи 11220

Общо за трупа D 11000 7 7
Б. Печалба от обичайна дейност 14000 84 68
Общо разходи (1+П) 13000 1098 979
В. Счетоводна печалба (общо приходи - общо разхода) 14100 64 88
Ш. Разходи за данъци от печалбата 14200 б 7
IV. Други данъци, алтернативни на корпоративния данък 14300
Г. Печалба (В-Ш-IV) 14400 49 91
Всичко (Общо разходи + Ш+ IV+ Г) 14500 11621 1047



Код на 
реда

Сума- ХИЛ.ЛВ.
Наименование на приходите текуща

година
предходна

година
В б 1 2

А  Приходи
1. Приходи от оперативна дейност
Нетни приходи от продажби 15100 1147 1 044
Продукция 15110
Стоки 15120
Услуги 15130 1147 1044

в това число;
Приходи от търговско-посредническа дейност 15131
Приходи от наеми 15132 4 4
Приходи от промишлени услуги, вкл. услуги по производство на ишлеме 15133

Увеличение на запасите от продукция и незавършено производство 15200
Разходи за придобиване на активи по стопански начин 15300

в т. ч. със строителен характер 15310
Други приходи 15400 5 3

в това число:
Приходи от финансирания 15410

от тях: от правителството 15411
Приходи от продажби на суровини и материали 15420
Приходи от продажби на дълготрайни активи 15430

Общо за група 1 15000 1162 1047
D* Финансови приходи
Приходи от участия в дъщерни, асоциирани и смесени предприятия 16100

вх ч. приходи от участия в предприятия от група 16110
Приходи от други инвестиции и заеми, признати като нетекущи (дългосрочни) активи 16200

в тч . приходи от предприятия от група 16210
Други лихви и финансови приходи 16300

в това число:
Приходи от предприятия от група 16310
Положителни разлики от операции с финансови активи 16320
Положителни разлики от промяна на валутни курсове 16330

Общо ва група П 16000 0 0
Б. Загуба от обичайна дейност 19000 0 0
Общо приходи (1+Ц) 18000 1162 1047
В. Счетовод на загуба (общо приходи - общо разходи) 18100 0 0
ПЗагуба (В+Ш-MV) 19200
Всичко (Общо приходи * Г) 19500 1162 1047

СПРАВКА ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ ПО ВИДОВЕ И ИКОНОМИЧЕСКИ ДЕЙНОСТИ ЗА 2017 ГОДИНА 

Раздел 1. Приходи от оперативна дейност_______________________________________________ (Хилгаялид)

Видове Код на 
реда

Отчет»
годината

а б 1
Бруто приходи от продажби (код 15100, кол,! вкл. акцизи, без ДДС) 15500 1 147

вхч. приходи от населението* 15510 1 147
Приходи от извършени работи по договор като подизпълнител 15600
Левова равностойност на валутните приходи от износ (без приходите от продажби на дълготрайни активи 
ло код 15430, кол.1) вкл. вътреобщностни доставки 15700

вхч, приходи от предоставени услуги на чуждестранни клиенти 15710
огтях: от страни членки на ЕС 15711

Приходи от услуги ло производство на ишлеме 15800
вх ч. на чуждестранни клиенти 15810

Приходи от продажби на странични продукти, произведени от дейности, свързани е околната среда ” 15900
Приходи от финансирания от правителството като субсидии за околната среда (от код 15411, кол 1) 15950

* За здравните заведения да се еюпочваг само заплатените or пациентите услуги.
** Включват се сама приходите or продажби на странични продукти, попучеки от съоръжени* и дейности, класифицирани като такива за околната среда. 
Приходите от продажби на странични продукти могат да се посоча! само ахо тези продукти не са основен източник ка доход за предприятието, напр, 
продажби на гипс от газови филтри не високи комини.



Раздел П. Разходи аа суровини и материали (код на реда 10210, кол. 1)____________________  (Хил. левове)

Видове Код на 
реда

Отчетза 
годината

8 б 1
Разходи п  суровини ш материали Б Е З 101

Енергийни продукти * 21110 22
s т. ч. разходи за енергийни продукти за транспортни средства 21111

Вода 21120
Суровини и материали за производствено потребление 21135

____________________________________________________________________ 21140 70
•Подават «  eoww разходи «в енергийни предохте (вьгокща, «троиш продукти, ш , електроенергия,топлоенергия), които се използват и  задакзюане 
на машини, съоръжения и друтто получаване на топлинна енергия »  еобетаена консумация и за транспортите с р е д с т в а  «а предприятието. Не се воосмвяг 
разходите за енергийни продукти, които са суровина за производство ка други енергийни продукта, химически торове или са купени с цел препродажба.

Раздал Ш. Разходи м  външни услуги ( код на реда 10220/ коя. 1) (Хип. левове

Видове Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Разходи 88 външни услуги Б Е З 80

s t  ч, разходи 88 получени услуги от чуждестранни бизичесхи или юридически лица 31010
Застраховки 31110 7

в г ч. социални застраховки 31111
Суми ло граждански договори и хонорари 31120

в 1 ч. на наетите лица, които имат само граждански договор и не работят при друг работодател 31121
Наеми 31130

в х ч. ка дълготрайни материални активи 31131
Суми по договор с подизпълнител 31140

в г.ч. със строителни Фирми 31141
Плащания на агенции за набиране на персонал 31150
Пощенски, куриерски и далекосъобщителни услуги 31160
Нает транспорт 31170
Текущ ремонт ка собствени активи 31100

в таза число на:
Сгради . 31181
Машини и оборудване 31182

Разходи за ремонт на наети активи 31260
Консултантовд дейности 31190 11

в това число;
Юридически 31191 11
Счетоводни и одиторсхи 31192

Рекламни дейности 31200
Други 31210 42

в тава число:
За доставяне на вода 31211
За отвеждане и пречистване на отпадъчни води (платени суми ка ВиК и други) 31212
За събиране и третиране на отпадъци 31213

Раздел (V. Друга разходи ( код на реда 10500, коя. 1) (Хил, левове:

Видове Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Други разходи _ Е Е З т
Балансова стойност на продадените активи 41100 0
Стоки 41110
Суровини и материали 41120
Млади животни и животни за угояване 41130
Дълготрайни материални и нематериални активи 41140
Разходи за командировки 41200
Други . . 41300 321

вхч, данък сгради, данък върху превозните средства, данък егърху социалните и представителните разходи 41310 6



Равдел У> Дивиденти (след плащане на данъци)_____________ _____________________ __________ (Хил. левове)

Показатели Код на 
реда

Отчет аа 
годината

а б 1
Получени приходи от дивиденти от: 51100 0

Раидентен сектор* 51120 0
Нефинансови предприятия 51121
Финансови предприятия 51122
Държавно управление 51123
Домакинства 51124
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51125

Нерезидентен сектор (Останал свят)** 51130 0
Нефинансови предприятия 51131
Финансови предприятия 51132
Държавно управление 51133
Домакинства 51134
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51135

Изплетени дивиденти през годината на: 51200 0
Резидентен сектор* 51220 0

Нефинансови предприятия 51221
Финансови предприятия 51222
Държавно управление 51223
Домакинства 51224
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51225

Нерезидентен сектор (Останал свят}** 51230 0
Нефинансови предприятия 51231
Финансови предприятия 51232
Държавно управление 51233
Домакинства 51234
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51235 |

* Резидентен сектор
Резидентните единици са институционални единици, чиито център на икономически интерес е на територията на страната. .Център на основен 

икономически интерес* сштачвза, че съществува място в рамките на икономическата територия на ледена дьриава, където дадена единица извърша* 
икономически дейности и операции а значителен мащаб за неограничен или за ограничен, но дълъг период от време (една година или повече). 
Собствеността върху земя и сгради в пределите на икономическата територия са счита за достатъчно основание собственикът да има център на основаи 
икономически интерес в тази дьрмава.
•* Нерезидентен сектор (Останал сеят)

Сектор 'Останал свят* се състои от всички керезидектни институционални единици, ангажирани с операции с резидентни единици или <мшц други 
икономически връзки с резидентни единици.



Раздел VI. Нетни прихода) от продажби по икономически дейности (код на реда 15100. кол. 1) (Хия, левове]
Код по 

КИД-2008 Дейности Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б В 1
00 Общо 61000 1147
01 Растениевъдство, животновъдство и лов; спомагателни дейности 60001
02 Горско стопанство 60002
03 Рибно стопанство 60003
05 Добив на вьглища 60005
06 Добив на нефт и природен газ 60006
07 Добив на метални руди 60007
08 Добивна неметални материали и суровини 60008
09 Спомагателни дейности в добива 60009
10 Производство на хранителни продукти 60010
11 Производство на напитки 60011
12 Производство на тютюневи изделия 60012
13 Производство на текстил и изделия от текстил, без облекло 60013
14 Производство на облекло 60014
15 Обработка ка кожи; производство на обувки и други изделия от обработени кожи без косъм 60015

16
Производство на дървен материал и изделия от дървен материал и корк, без мебели; 
производство на изделия от слама и материали за плетене 60016

17 Производство на хартия, картон и изделия от хартия и картон 60017
18 Печатна дейност и възпроизвеждане на записани носители 60018
19 Производство на кокс и рафинирани нефтопродукти 60019
20 Производство на химични продукти 60020
21 Производство на лекарствени вещества и продукти 60021
22 Производство на изделия от каучук и пластмаси 60022
23 Производство на изделия от други неметални минерални суровини 60023
24 Производство на основни метели 60024
25 Производство на метални изделия, без машини и оборудване 60025
26 Производство на компютърна и комуникационна техника, електронни и оптични продукти 60026
27 Производство на електрически съоръжения 60027
28 Производство на машини и оборудване, с общо и специално предназначение 60028
29 Производство на автомобили, ремаркета и полуремаркета 60029
30 Производство на превозни средства, без автомобили 60030
31 Производство на мебели 60031
32 Производство, некласифицирано другаде 60032
33 Ремонт и инсталиране на машини и оборудване 60033
35 Производство и разпределение ка електрическа и топлинна енергия и на газообразни горива 60035
36 Събиране, пречистване и доставяне на води 60036
37 Събиране, отвеждане и пречистване на отпадъчни води (канализационни услуги) 60037

38.1 Събиране на отпадъци 60381
382 Обработване и обезвреждане на отпадъци 60382
383 Разкомплектоване и рециклиране на отпадъци 60383
39 Възстановяване и други услуги по управление на отпадъци 60039
41 Строителство на сгради 60041
42 Строителство на съоръжения 60042
43 Специализирани строителни дейности 60043
45 търговия на едро и дребно с автомобили и мотоциклети, техническо обслужване и ремонт 60045
46 Търговия на едро, без търговията с автомобили и мотоциклети 60046
47 Търговия не дребно, без търговията с автомобили и мотоциклети 60047
49 Сухопътен транспорт 60049
50 Воден транспорт 60050
51 Въздушен транспорт 60051
52 Складиране на товари и спомагателни дейности в транспорта 60052 1 143
53 Пощенски и куриерски дейности 60053
55 Хотелиерство 60055
56 Ресто рантъорство 60056



(Хил. левове
Код по 

КИД-2008 Дейности Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 8 1
58 Издателска дейност 60058
59 Производство на филми и телевизионни предавания, звукозаписване и издаване на музика 60059
60 Рад ио* и телевизионна дейност 60060
61 Далекосъобщения 60061
62 Дейност в областта на информационните технологии 60062
63 Информационни услуги 60063

64
Предоставяне на финансови услуги, без застраховане и допълнително пенсионно 
осигуряване 60064

65 Застраховане, презастраховане и допълнително пенсионно осигуряване 60065
66 Спомагателни дейности във финансовите услуги и застраховането 60066
68 Операции с недвижими имота 60068 4
69 Юридически и счетоводни дейност 60069
70 Дейност на централни офиси: консултантски дейности в областта на управлението 60070
71 Архитектурни и инженерни дейности; технически изпитвания и анализи 60071
72 Научноизследователска и развойна дейност 60072
73 Рекламна дейност и проучване на пазари 60073
74 Други професионални дейности 60074
75 Ветеринарномедицинска дейност 60075
77 Даване под наем и оперативен лизинг 60077
78 Дейности по наемане и предоставяне на работна сила 60078
79 1урисшческа агентска и операторска дейноспдруги дейност^ свързани с пътувалия и резервации 60079
80 Дейност по охрана и разследване 60080
81 Дейност по обслужване на сгради и озеленяване 60081
82 Административни офис дейност и друго спомагателно обслужване на стопанската дейност 60082
84 Държавно управление 60084
85 Образование 60085
86 Хуманно здравеопазване 60086

86.0 вгч.по договор с НЗОК за заведенията съгласно Закона за лечебните заведения 60860
87 Медико-социални грижи с настаняване 60087
88 Социална работа без настаняване 60088
90 Артистична и творческа дейност 60090
91 Други дейности в областта на културата 60091
92 Организиране на хазартни игри 60092
93 Спортни и други дейност, свързани с развлечения и отдих 60093
94 Дейност на организации с нестопанска цел 60094
95 Ремонт на компютърна техника, на лични и домакински вещи 60095
96 Други персонални услуги 60096
97 Дейности на домакинства като работодатели на домашен персонал 60097

98
Недиференцирани дейности на домакинства по производство на стоки и услуги за 
собствено потребление 60093

99 Дейности на екстериториални организации и служби 60099

Раздел V0. Справка за метода на оценка на материалните запаси при тяхното потребление.

Прилаган метод за оценка Код на 
реда

Отбележете със знаОС* 
един от прилаганите методи

а 6 1
Първа входяща-първа изходяща стойност (FIFO) 70001 X
Среднопретеглена стойност 70002
Последна входяща - първа изходяща стойност (UFO)
Конкретно определена стойност

t lS : f  Дата:
Ръководител: Иван Димитров S f  ВЕЛИКО

Лице за контакт: Марияна
{име, презиме, фамилия)

Василева
(име, презиме, фамилия) [телефон)
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РАЗШИФРОВКА ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ HA ПРИХОДИ

"O Д П Г " ЕООД гр.В.Търново 
(наименование на търговското дружество)

за периода от 01.01,2017 до 31.12.2017 год.

(влв.)

I. ПРИХОДИ

НАИМЕНОВАНИЯ НА ПАРАГРАФИТЕ И ПОДПАРАГРАФИТЕ

§§ на
параграф ит 

еи
подпарагра

фите

Начислени
предходна

година

Изплатени
предходна

година

Начислени
текуща
година

Изплатени
текуща година

0 1 !
Приходи к доходи от собственост 24-00 1043679 866961 1146810 993148
-нетни приходи от продажби на услуги, отохи и продукция 24-05 1039606 8632?3 1143230 993Щ
-приходи от наеми на имущество 24-06 4073 ! !б53 3580 0
-приходи от наеми на земя 24-07 : 0 ” 0 0 Т
-приходи от лихви по текущи банкови сметки 24-09 0 0 0 0
-приходи от лихви по сродни депозита 24-10 0 0 0 0
-приходи от други лихви 24-14 0 ь 0 0
Глоби и административни наказания 28-00 3461 3461 5167 Ж
-конфискувани средства и приходи от конфискувани вещи 28-01 0 0 0 0
-глобщсанкшидаустойтщахазателни лихви,обезщетения и начети 28-02 3461 346Г 5167
Приходи от продажба т  имущество ~ 40-00 0 0 0 6
-приходи от продажба на изкупена продукция и държавни резерви 40-01
-приходи от продажби на дълготрайни материални активи 40-02
-приходи от продажби ш  нематериални активи 40-03
-приходи от продажби на земя 40-04

I. ОБЩО ПРИХОДИ 99-99 1047140 870422 1151977 998315
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(в jib,)__________________________(B JIB.)

П.1. РАЗХОДИШ  ДЕЙНОСТИ

НАИМЕНОВАНИЯ HA ПАРАГРАФИТЕ И ПОДПАРАГРАФИТЕ

§§
пара
графи

и
подла-

раграфи

Начислени
текуща година

Изплатени
текуща година

Начислени
текуща годиш

Изплатени 
текуща година

02}

Заплати и възнаграждения на Търговското дружество 01-00 405484 367718 462356 423328
-заплати на персонала зает в администрацията по трудово правоотношение 01-03 46811 43150 55673 50227
-допълнително материално стимулиране и други възнаграждения 01-04 : 4900 4900 0 0
преднр-я със знак(+) 01-05
Заплати на останалия персонал по трудови правоотношения 332257 299561 386547 354104

Зашгаш на управителите по договор за управление 21516 20107 20136 18997

предпр-я със знак(+) 01-06
-вноски за (р."лпи>"-лични вноски от лицата, раоотегци в оюджепште 
предприятия със знак(+) 01-07
бюджетните предпр-я (§§ 01-05,01-06 и  01-07) със знак (-) 01-08

нулев). Данните се посочват като разшифровка за целите на

Други възнаграждения и плащания за персонал 02-00 928 928 6350 6350

-за нещатен персонал, нает по трудови правоотношения 02-01
-за персонала по извънтрудови правоотношения 02-02
-обещотения по чл. 220, чл. 222 и чл. 224 от КТ 02-03 928 928 6350 6350

-обещетения по чл. 261 от ЗМВР 02-04
-обещетения ПО чл. 237 от ЗОВС 02-05
-щ>ут подобни плащания и възнаграждения 02-06

Социални осигуровки за фонд "Общ ествено осигуряване” 03-00 54899 45209 66073 59714

-за щатния персонал, нает по трудови правоотношения 03-01 51994 42561 63269 57149

-за нещатния персонал, нает по трудови правоотношения 03-02
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-за управители по договор за управление 03-03 2905 2648 2804 2565
-за допълнително материално стимулиране и други възнаграждения 03-05
-за изплащани помощи на безработни от ф "ПКБ" 03-06
Вноски за фонд "ПКБ" 04-00
Здравно-осшурителни вноски ат работодатели 05-00 19918 16358 22808 21052
Храна 10-00 0 0 0 0

-за сметка на поевтиняване на храна чрез предоставени средства от бюд жета 10-01
-храна 10-03
Медикаменти 11-00
Постелен инвентар и облекло 12-00
Командировки 13-00 135 135 150 150
-в страната 13-01 135 135 150 150
-в чужбина 13-02
Материали, горива и енергия 14-00 53979 53979 100739 100739
-канцеларски материали 14-01 1468 1468 1487 1487
-други материали 14-02 25958 25958 67106 67106
-вода 14-03 88 88 136 136
-ел.евертя 14-04 6940 6940 9722 9722
-абонамент за преса .14-05 0
-гориво и смазочни материали 14-06 19525 :■ 19525 22288 22288
-въглжца, дърва и др. 14-07
-топлоенергия 14-08
Външни услуги 15-00 60998 60998 54365 54365

-разходи за телефони 15-01 5329 5329 5880 5880

финансови услуги 15-02 6733 6733 7028 7028
•разходи за регистрация и пререгистрация на дружеството 15-03
•разходи за наеми 15-04
-разходи за транспортни услуги 15-05 135 135 0
-разходи за застраховки 15-06 8854 8854 8650 8650
-разходи за охрана 15-07 1050 1050 1050 1050
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-разходи за абонаментно поддържане ш  техника 15-08 6850 6850 6080 6080
-други ползвани външни услуга 15-09 32047 32047 25677 25677
Текущ ремонт 16-00
Учебни и научно-изследователски разходи и книга за библиотеките 17-00
Друга разходи 18-00 390009 373747 389905 373892

------------------------------------------------------------------------------------------------ 18-01
-платен д д и  за внос със зшвд+) " — т ш .—
-възстановен данъчен кредит със зш к(-) 18-03
-акция м  бшх; и>С!шик^+) — т и —
-възстановени суми от акциз със знак(,-) 18-05
-мита и митнически такси 18-06
-държавни такси 18-07
-общински такси 18-08 . 2789 2789 2885 2885
-съдебни такси 18-09 82 ; 82 100 100
-данък върху печалбата 18-10 6942 4500 5614 4500
-данък за общините 18-11 1634 1634 1682 1682
-друга данъци 18-12 804 511 1885 1885

-глоби^еустойки^ншшзателш лихви и съдебни обезщетения 18-13
-посрещане на гости 18-14
-представителна разходи 18-15

-други вехласифидирани в другите параграфи и подпараграфи 18-17 377758 364231 377739 362840

Вноски за членски внос и участие в нетърговски организации и дейности 46-00

Кашггалови разходи 50-00 0 0 0 0
-основен ремот 50-01
-придобиване на Материални дълготрайни активи 50-02 0 0 0 0

-придобиване на Нематериални дълготрайни активи 50-03 0 0 0 0

ОБЩО РАЗХОДИ ЗА ДЕЙНОСТТА 99-99 986350 1 919072 1102746 1 1039590
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" О Д П Г "  ЕООД гр.В.Тьрново

Натурални показатели

О б щ и  н а т у р а л н и  п о к а з а т е л и Код 9 8
П л а н

текуща година
О т ч е т  

текуща година

П л а н 
текуща 
година

О т ч е т  
текуща година

Щ а т н и  б р о й к и 9 8 0  1 54 51 54 53
С р е д н о г о д и ш н и  щ а т н и  б р о й к и 9 8 0 2 50 48 , 53 53
С р е д н а  г о д и ш н а  р а б о т н а  з а п л а т а 9 8 0 3 706 706 737 737
Брой на моторни превозни средства 9 8 0 4 ■ ■ -  Ю 10 П 11
- в т.ч. - леки автомобили 9 8 0 5 . 3 ■ 3 2 2

- санитарни линейки 9 8 0 6
Легла в почивни станции 9 8 0 7
Брой на заведенията и учрежденията 9 8 0 8
Среднотол,приравнен брой учащи се(без ВУЗ и ПУЗ) 9 8 0 9
Средногод. приравнен брой студенти във ВУЗ 9 8 1 0
Средногод.приравнен брой студента във ПУЗ(колеж) 9 8 1 1
Брой хранодни в студентски стол 9 8 1 2
Брой леглодни в студентски общежития 9 8  13
Брой на летуващи ученици 9 8 1 4
Санаториални легла 9 8 1 5
Болнични легла 9 8  16

9 8 9 9 х?сх XXX XXX XXX

" О Д П Г "  ЕООД грЗ.Търново
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(в jib.)

РЕЗУЛТАТ
Предходна

година
Отчетна година

0 7  [ «0790 49231
99-99
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ГОДИШЕН
ДОКЛАД

ЗА ДЕЙНОСТТА И 
ПОСТИГНАТИТЕ РЕЗУЛТАТИ

н а  „ОДПГ” ЕООД
гр. ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ЗА

2017 год.
ВЕЛИКО ТЪРНОВО 2018



ДОКЛАД м  ДЕЙНОСТТА и ПОСТИГНАТИТЕ РЕЗУЛТАТИ на -ОДПГ’ КООД го. ВЕЛИКО ТЪРНОВО за 2017»;

ДОКЛАД

ЗА ДЕЙНОСТТА И ПОСТИГНАТИТЕ РЕЗУЛТАТИ 
НА „ОДПГ* ЕООД гр. ВЕЛИКО ТЪРНОВО ЗА

2017 год.

„ОДПГ^ЕООД гр. Велико Търново е решстрирано през 2000 год. с предмет 
на дейност изграждане, поддържане и експлоатиране на паркинги и гаражи на 
територията на Община В.Търново. Регистрираният капитал възлиза на 158 
280 лв., разпределен на 15 828 дяла по 10 лв.всеки един от тях, собственост на 
Община В.Тьрново.

През 2017 година „ОДПГ* ЕООД гр.В.Търново закупи със собствени 
средства ДМА на обща стойност 37617,18 дв.:

-Климатична система - 762.50 лв.
-Фотоапарат „Никон” - 592.96 лв.
-Фотоапарат „Никои” - 592.96 лв.
-Тоарен автомобил*Форд” - 5666.67 лв.
-Машина за пътна маркировка”ВМ”50С - 30002.09 лв.

Към 31.12.2017г. „ОДПГ*ЕООД разполага с ДМА на обща стойност 
555 008.79 лв.

ВЕЛИКО ТЪРНОВО 2018



ДОКЛАД за ДЕЙНОСТТА и НОСТИШАТИТК РЕЗУЛТАТИ я« ^Д Д Г Н К М  IP. ВЕЛИКО ТЪРНОВО м  M17ft

Дружеството има сключени договори :
1.3а поддръжка на касовите апарати с „Тетра 04”ООД гр.Велико Търново. 
2.3а правна защита с адвокат Грета Гавраилова.
3 .3а  абонаментно поддържане на програмни системи с „ИМПАС- РТ" 
ЕООД.
4'. Договори за охрана с „3 С СОТ” АД В.Тьрново.
5.Медидинско обслужване-преглед шофоьори от звено ПНП ППС с д-р 

Димитър “ Пашов.
6.3а сервизно обслужване на повдигателните съоръжения с 

„Подемкран^АД.
7.3а технически надзор на бордовия кран за преместване на автомобили 

и товаро-захранвадщ приспособления е „Топекс”ЕООД.________________________

На основание сключения на 01.04.2017 година с Община В.Тьрново договор с 
предмет** „Контрол по реда и времетраенето на паркирането в „зони за платено 
паркиране**, дейност по принудително задържане на неправилно паркирани ППС 
и принудителното им преместване, както и всички други дейности по обслужване 
на зоната и контрола на нейното функциониране, в тл. и дейност по продажба на 
талони за паркиране и таксуване чрез паркинг- автомати/в случай,че се поставят 
такива/ и други видове работи по изпълнение наЗДвП и Наредбата за реда за 
спиране, престой и паркиране на пътни превозни средства на територията на град 
Велико Търново**, **ОДПГ** ЕООД извършва контрол в 16/шеснадесет /зони за 
платено паркиране с 593 брлтркоместа обслужва.

На 01.04.2017 година дружеството подписа договор с Община Велико 
Търново с предмет „Управление и поддръжка на паркингите, съгласно глава II 
раздел IV от Наредбата за реда за спиране, престой и паркиране на пътни 
превозни средства на територията на гр.В.Търпово и осъществяване на контрол по 
реда и времетраенето на паркирането в границите на паркингите**.

Съгласно тази процедура на „ОДПГ** ЕООД бяха възложени за управление и 
поддръжка покрит и открит денонощно-охраняем паркинг на ул.”Краков”№ 3, 
подземен гараж на ул.”Поп Харитон” №2, денонощно охраняем паркинг на 
ул ”Крайбрежна”47 и специализиран паркинг за принудително преместени 
неправилно паркирали автомобили на ул.**Христо Ботев**.

На основание заявления до „ОДПГ**ЕООД за ползване на паркоместа , 
/извън зоните за кратковременно паркиране/ са проектирани и изградени с 
вертикална сигнализация рсоризонтална маркировка и обозначителни табели 
денонощни паркинги. Към 31.12.2017 паркоместота са 48 бр.

Дейността по принудително задържане на неправилно паркирани ППС е 
организирана в съответствие с работното време на зоните за платено паркиране.

Дейността по принудително преместване на неправилно паркирани ППС 
се осъществява от два екипа от работници и служители на „ОДПГ** ЕООД които 
работят по график /на сумирано работно време/ и участват в полицейски акции, 
оказвайки съдействие със специализирания автомобил за преместване на 
неправилно паркирани ППС.

ВЕЛИКО ТЪРНОВО 2018



ДОКЛАД м  ДЕЙНОСТТА и ПОСТИГНАТИТЕ РЕЗУЛТАТИ та ,ОДШ ”  ЕООД m  ВЕЛИКО ТЪРНОВО за 2017к

На територията на денонощно-охраняем паркинг на ул. „Краков” № 3 са 
обособени отделни помещения, които са отдадени под наем:

1 .Фризьорски салон с наемна цена 161.53 лв.месечно.
2.Сервиз за гуми с наемна цена от 538.33 лв. Месечно___________________

Сумата на приходите за 2017 година от всички дей н ост , осъществявани 
от дружеството е в размер на 1 151 97бл83 лв.

Сумата на приходите се разпределя по дей н ост , както следва:

В и д о в е  д е й н о с т и  / х и а*а в . / 2 0 1 7 г .

1.3они за платено паркиране 4 4 5

2 Денонощно — охраняеми паркинга 166

3.Паркинги - хотели 9 4

4.Принудително преместване на ППС 123

5.Принудително задържане на ППС 155

б.Подземен гараж 13

7. Наказателен паркинг 17

8. Звено”Безо1 гасност и охрана на 
движението”

130

9.Наеми и друга приходи 9

ОБЩ О 1152

Т  Г т I

аЗабноГБазаавндуидрюшдаасжвяГ

ОПтцшцщпя 

В^ндастззздцвавнаГГС 

4Д»цятан>п»ш гаюш  ГГО 

ЗЩшпмошм 

ЗД тацп-оркш тф они  

гЗоньигтеио гаркцвш

В ад Ж Е д а Н Х Я И /х тш / 2017Г.

/  /  /  /  /  д
ю о - ш о а о а о а ю з ю - ю щ )

ВЕЛИКО ТЪРНОВО 2018



ДОКЛАД а  ДЕЙНОСТТА н ИОСШП1АТИТЕ РЕЗУЛТАТИ на_»ОДПГ* ЕООД гт>. ВЕЛИКО ТЪРНОВО зд 2017»;

От приходите отразени по сметките на „ОДПГ“ ЕООД във връзка със 
сключените договори с Община В.Търново за „Контрол по реда и времетраенето 
на паркиране в „Зони за платено п а р к и р а н е ”,дейност по принудително 
задържане на неправилно паркирани ППС и принудителното им 
преместване,както и всички друга дейности по обслужване на зоната и 
контрола на нейното функциониране , в това число дейност по продажбата на 
талони за паркиране и таксуване чрез паркинг автомати/в случай,че се 
поставят такива/ и други видове работа, по изпълнение на ЗДвП и Наредбата 
за реда за спиране,престой и паркиране на ППС на територията на Община 
В.Търново * и за „Управление и поддръжка на паркингите,съгласно глава 
П,раздел IV от Наредбата за реда за спиране,престой и паркиране на пътни 
превозни средства на територията на гр.Велико Търново и осъществяване на 
контрол по реда и времетраенето на паркирането в гранилите на паркингите“ 
са преведени по сметка на Община В.Търново /без ДДС/ разпределени по 
видове както следва:

1 .От абонамент - 123387,55 лв.
2 .От такси паркиране - 12032,22 лв.
3 .От такси отговорно пазене - 11891,78 лв.
4 .От продадени талони - 162792,38 лв.
5 .От такси паркинг Крайбрежна- 4718,33 лв.

Приходите от SMS за Община В.Търново за 2017 година са в размер на 
350 592 лв.

Дейността по принудително задържане на ППС завърши 2017 година с 
приходи в размер на 143 137.50 лв.

велико тьрново м is



„ОДПГ"

Приходите от наеми към 31.12.2017 година са в размер на 7 160.15 лв. 
Съгласно Решение № 500 от 19.09.2009 на Общински съвет В .Търново, 

50% от сумата за получения наем е начислена по сметката на Община 
В.Тьрново.

ДОКЛАД а» ДЕЙНОСТТА а ПОСТИГНАТИТЕ РЕЗУЛТАТИ ка „ОДПРШ Ю Д ги, ВЕЛИКО ТЪРНОВО за 2017г.

Дружеството разполага със средно списъчен състав към 
31 Л2Л017к -  54бр.,в това число;____________________________________

ръководни кадри — 1, 
аналитични специалисти -  1, 
персонал в администрация -  6,
персонал зает с охрана на паркингите и контрольори -  30, 
помощен персонал-5,
оператор и шофьор на транспортни средства -3. 

нискоквалифицирани-8_________________________________

Финансовата 2017 година „ОДПГ” ЕООД завърши с печалба в 
размер на 49 231.40 лв.

ВЕЛИКО ТЪРНОВО 20X8
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ГОДИШЕН ФИНАНСОВ ОТЧЕТ за 2017г. 
СЧЕТОВОДЕН БАЛАНС -  2017г.
о п р - 2017г. : "' "■ ЯВ':':.:

.-ЕЯВЯЯ
Я ВЯ “ 'РАЗШИФРОВКА ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА 

ПРИХОДИ за периода от 01.01.2017г.до 31.12Л017г. 
ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА за 2017г. :.. :•. _zzЬ.-L-_i



Отчетна единица: ЕИК по БУЛСТАТ /  ТР

ИНВЕСТСТРОЙ-92 ЕООД 814191534

СЧЕТОВОДЕН БАЛАНС КЪМ 31.122017 ГОДИНА

АКТИВ

Раздели, групи, статии Код на 
реда

Сума-хиллв.
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
А. Записан, но невнесен капитал 01000
Б.Нвтвжущи {дълготрайни) активи

Продукти от развойна дейност 02110
Концесии, патенти, лицензни, търговски марки, програмни продукти и други подобни 
права и активи 02120 1
Търговска репутация 02130
Предоставени аванси и нематериални активи в процес на изграждане 0(2140

веч.предоставени аванси 02141
Общо ва група) 02100 0 1
П. Дълготрайни материални активи

Земи и сгради 02210 45 47
Земи 02211
Сгради 02212 45 47

Машини, производствено оборудване и апаратура 02220 1 2
Съоръжения и други 02230 70 52
Предоставени аванси и д ълготрайни материални активи в процес на изграждане 02240

втч. предоставена азано* 02241
Общо за група D 02200 116 131
Ш. Дългосрочни финансови активи

Акции и дялове в предприятия от група 02310
ВТЧ.В нефинансови предприятия, вкл. централни управления 02311

Предоставени заеми на предприятия от група 02320
Акции и дялове в асоциирани и смесени предприятия 02330

в х ч. в нефинансови предприятия, вхл. централни управления 02331
Предоставени заеми, свързани с асоциирани и омесени предприятия 02340
Дългосрочни инвестиции 02350

в това число:
Дългози ценни книжа (облигации) 02351
Капиталови ценни книжа (акции и дялове) 02352
Инвестиционни имоти 02353

Друга заеми 02360
Изкупени собствени акции номинална стойност 02370

Общо за група Ш 02300 0 0
IV. Отсрочени данъци 02400
Общо за раздал Б 02000 116 132



АКТИВ

Раздели, групи, статии Код на 
редаГ^Р“

Сума - хил-лв. '
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
В»Тшувф1 (крвмцмрййня) АИ1ШШ
L Материални запас*

Суровини и материали 03110 1
Нааавьршено производство 03120

въ ч. млади животни и животни за угояване и равпяод 03121
Продукция и стоки 03130 0 0

Продукция 03131
Стоки 03132

Предоставени аванси 03140
Общо и  група 1 03100 0 1

ИВаешния
Вземания от клиенти и доставчици 03210 174 102

в хч над 1 година 03211
Вземания от предприятия от група 03220

вгч. над 1 година 03221
Вземания, свързани с асоциирани и смесени предприятия 03230

втАнад 1 година 03231
Други вземания 03240 т 198

е сч. над 1 година . 03241 110 183
Общо аа група П 03200 310 300

Ш, Инвестиции
Акции и дяпозе в предприятия от група 03310
Изкупени собствени акции номинална стойност 03320
Други инвестиции 03330

в това чист to:
Дьлгови ценни книжа (облигации) 03331
Капишови ценни книжа (акции и дялово) 03332
Инвестиционни имоти 03333

Общо затрупаш 03300 0 0

IV. П артии средства
Касови наличности и сметки в страната 03410 5 02

Касови наличности в лева 03411 1 2

Касови наличности във валута (левова равностойност) 03412
Разплащателни сметки 03413 4 90

Блокирани парични средства 03414
Парични еквиваленти 03415

Касови наличности и сметки в чужбина 03420 0 0

Касови наличности в лева 03421
Касови наличности във валута 03422
Разплащателни сметки във валута 03423
Блокирани парични средства във валута 03424

Общо аа група ПГ 03400 5 92

Общо sa раздел В 03000 315 453

Г. Разходи за бъдещи периоди 04000 10 13

Сума иа актива (А+&+В+П 04500 441 688



ПАСИВ

Раздели, групи, статии Код на 
реда

Сума-хиллв.
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
А. Собствен капитал

1. Записан капитал 03100 8 8
Акционерен капитал 05110 0 0

Котирани акции на финансовите пазари 05111
Нехотирани акции на финансовите пазари 05112

Други видове залисан капитал 05120 8 8
вт.ч, допълнителен капитал (алортки вноски) 05121

И. Премии отемисии 05200
ГО. Резерв от последващи оценки 05300

вт.ч. резерв от последващи оценки на финансови инструменти 05310
IV. Резерв»

Захонсви резерви 05410
Резерв, свързан с изкупени собствени акции 05420
Резерв съгласно учредителен акт 03430
Друга резерви 05440 48 ' 48

в т. ч. допълнителни резерви 0544!
Общо за група IV 09400 48 48
V. Натрупана печалба [вагуба) от (емнали години

Неразпределена печалба 05510 412 557
Непокрита загуба 05520 -77 -77

Общо ва трупаV 09900 335 480
VL Текуща печалба [загуба) 05600 2 1
Общо за раздел А 09000 393 837
В. Провизии и сходни задължения

Провизии за пенсии и друга подобни задължения 06100
Провизии за данъци 06200

в т.ч. отсрочени данъци 06210
Други провизии и сходни задължения 06300

Общо за раздел G овооо 0 0
в* З ц ь л ж и ш

Облигационни заеми 07100 0 0
До 1 година 07101
Над 1 година 07102
в това чисто;

Конвертируеми облигационни заеми 07110 0 0
До 1 година 07111
Над! година 07112

Задължения към финансови предприятия 07200 17 42
До I година 07201
Над! година 07202 17 42

Получени аванси 07300 0 0
До 1 година 07301
Над! година 07302



ПАСИВ

Раздели, групи, статии Код на
реда

Сума-хиллв.
тшфща
година

предходна
година

а б 1 2
Задължения към доставчици 07400 13 6

До 1 година 07401 10 1
Над1 година 07402 3 7

Задължения по полици 07500 0 0
До 1 година 0750)
Над 1 година 07502

Задължения към пред приятия от група 07600 0 0
До1 година 07601
Над 1 година 07602

Задължения, свървани с асоциирани и смесени предприятия 07700 0 0
До 1 година 0770)
Над 1 година 07702

Други задължения 07800 18 11
До1 година 07801 16 0
Над) година 07802 2
в това числш

Към персонала 078)0 4 2
До1 година 0781) 4
Над) година 07812 2

Осигурителни задължения 07820 б 4
До 1 година 0782) б 4
Над 1 година 07822

Данъчни задължения 07830 б 3
До1 година 07831 б 3
Над) година 07832

Общо за раздел В 07000 46 61
До) падина 07001 28 10
Над1 година 07002 20 61

Г. Финансирания м приходи за бъдещ* периоди 08000
в това число:

Финансирания 08001
Приходи за бъдещи периоди 08002

Сума на пасива (А+Б+В+Г) 08500 441 688

Ръководител:
Съставител;

Ина ,-Кържилова
Стефка Маринова

(им* презиме фамилии)
Лице за контакт: Стефка Маринова

(име, презиме, фамилия) (телефон)



Отчетна единица: ЕИК ПО БУЛСТАТ / ТР
ИНВЕСТСТРОЙ-92 ЕООД 814191534

ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ ЗА 2017 ГОДИНА

Наименование на разходите Код на 
реда

Сума-хил.лв.
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
А. Разхода

Намаление на запасите от продукция и незавършено производство 10100
Разходи м  суровини, материали и външни услуги 10200 34 42
Суровини и материали 10210 10 10
Външни услуги 10220 24 32

Разходи за персонала 10300 135 142
в това число:

Разходи за възнаграждения 10310 104 109
в т ч. комленсируеми отпуски 10311 2

Разходи за осигуровки (към осигурителни фондове) 10320 31 33
опях: осигуровки, свързани с пенсии 10321 22 16

Разходи за амортизация и обезценка 10400 16 21
Разходи за амортизация и обезценка на дълготрайни материални и нематериални активи 10410 16 21

Разходи за амортизация 10411 16 21
Разходи от обезценка 10412

Разходи от обезценка на текущи (краткотраш ти) активи 10420
Други разходи 10500 2

в това число:
Балансова стойност на продадените активи 10510
Провизии 10520

Общо за група 1 10000 18S 207
IL Финансови разходи
Разходи от обезценка на финансови активи, включително инвестициите, признати като 
текущи (краткосрочни) активи 11100

в т.4. отрицателни разлики от промяна на валутни курсове 11110
Разходи за лихви и други финансови разходи 11200 3 4

е това число:
Разходи, свързани с предприятия от група 11210
Отрицателни разлики стг операции с финансови активи 11220

Общо ва група Q 11000 3 4
В. Печалба от обичайна дейност 14000 2 2
Общо разходи Q+ (I) 13000 188 211
В. Счетоводна печалба (общо прмходи - общо разходи) 14100 2 2
Ш, Разходи за данъци от печалбата 14200
IV. Други данъци, алтернативни на корпоративния данък 14300 1
Г.Печалба (В-Ш-П/) 14400 2 1
Всичко (Общо разходи+Ш+IV-Т-Л . 14500 180 213



Наименование на приходите Код на 
реда

Сума-хшит, |
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
А. Приходи
L Приходи от оперативна дейност
Нетни приходи or продажби 15100 190 213
Продукция 1S110
Стоки 1S120
Услуги 1S130 190 213

птодо числа:
Приходи от гьрговско-посредническа дейност 1S131
Приходи or наеми ism 33 40
Приходи от промишлени услуги, вкл. услуги по производство на ишлеме 1S133

Увеличение на запасите от продукция и незавършено производство 15200
Разходи за придобиване на активи по стопански начин 15300

в гч . със строителен характер 15310
Други приходи 15400

в това число:
Приходи от финансирания 15410

от тях: от правителството 15411
Приходи or продажби на суровини и материали 15420
Приходи от продажби на дълготрайни активи 15430

Общо за група 1 15000 190 213
П. Финансови приходи
Приходи от участия в дъщерни, асоциирани и смесени предприятия 16100

в т. ч. прихода) or участия в предприятия от група 16110
Приходи от други инвестиции и заеми, признати като кетекущи (дългосрочни) активи 16200

п т. ч. приходи от предприятия от група 16210
Други лихви и финансови приходи 16300

в това число:
Приходи от предприятия or група 16310
Положителни разлики от операции с финансови активи 16320
Положителни разлики от промяна на валутни курсове 16330

Общо ва група П 16000 0 0
В. Загуба от обичайна дейност r m

E E ]
0 9

Общо приходи 0 + Ш 190 213
В. Счетоводна вагуба (обгцо uimxrypi ■ общи разходи) 19100 0 0
Г. Загуба (В+Ш+IV) 19200
Всичко (Общо приходи *4* Г) 19500 190 213

СПРАВКА ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ ПО ВИДОВЕ И ИКОНОМИЧЕСКИ ДЕЙНОСТИ ЗА 2017 ГОДИНА

Раздел 1. Приходи от оперативна дейност (Хил. левове)

Видове Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Бруто приходи от продажби (код 13100, кол.1 вкл. акцизи, без ДДС) 15500 190

вт.ч. приходи от населението* 15510
Приходи от извършени работи по договор като подизпълнител 15600
Левова равностойност на валутните приходи от износ (без приходите от продажби на дълготрайни активи 
по код 1543Q, кол.1) вкл. вътреобщностни доставки 1S700

в т. ч. приходи от предоставени услуги на чуждестранни клиенти 15710
от тях: отстрани членки на ЕС 15711

Приходи от услуга по производство на ишлеме 15800
в т. ч. на чуждестранни клиеши 15810

Приходи от продажби на странични продукти, произведени от дейности, свързани с околната среда ** 15900
Приходи от финансирания от правителството като с^сидии за околната среда (от код 15411,юл, 1) 15950

* Зя здравните «ведата Д» се включват само хвютганига от пациентите услуги.
*» Включват от само приходите от продажби на странични продукти, получени от съоръжения и дейности, класифицирани като такива м  окотила среда.
Приходите от продажби на странични продукт могат да се посочат само ако дай продукти ш са основен ияочник на дсдадзз гредпргсттиего, напр, 
продажби ва гипс от газови филтри на високи комини.



Раздал II. Разходи за  суровини и материали ( код на реда 10210, хол. 1) (Хил. левове)

Видове Код на 
реда

Отчет за 
годината

а 6 1
Разходи м  суровини м материали н ш 10

Енергийни продукти * 2Ш 0 9
в т ч. разходи за енергийни продукти за транспортни средства 2Ш1

Вода 21120
Суровини и материали за производствено потребление 21135
ДЕ»™_______________________________________________________________________________ ш а д 1

•Посочват се всички разходи и  енергийни продукти (кътища, петролни продукт гад. електроенергия, топлоенергия), които се използват за задвижване 
на машини, съоръжения и друпс получаване иа топли»»» енергия за собствена консумация и *атранспортните средства «а предприятието. Не се включват 
разходите за енергийни продукти, които са суровина м  производство на други енергийни продукти, химически торове или са купени с цел препродажба.

Раздал DL Разходи ва външни услуги 1 код иа реда 10220, кол. 1) д?РпВ<>

Видове код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Разходи за външни услуги п т 24

вт.ч. разходи за получени услуги от чуждестранни физически или юридически лица 31010
Застраховки 31110 3

в т ч. социални застраховки 31111
Суми по граждански договори и хонорари 31120 4

вт.ч. на наетите лица, които имат само граждански договор и не работят при друг работодател 31121 3
Наеми 31130

в т. ч. на дълготрайни материални активи 31131
Суми по договор с подизпълнител 31140 4

в т.4. със строителни фирми 31141
Плащания на агенции за набиране на персонал 31150
Пощенски, куриерски и далекосъобщителни услуги 31160 3
Нает транспорт 31170
Текущ ремонт на собствени активи 31180

в това число на:
Сгради - . 31181
Машини и оборудване 31182

Разходи за ремонт на наети активи 31260
Консултантски дейности 31190 2

в това число:
Юридически 31191
Счетоводни и одиторски 31192

Рекламни дейност 31200
Други 31210 6

в това число:
За доставяне на вода 31211
За отвеждане и пречистване на отпадъчни води (платени суми на ВиК и други) 31212
За събиране и третиране на отпадъци 31213

*аздел IV. Други разходи ( код на рода 10500, кол. 1) (Хил. левове

Видове Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Други разходи 41000 0
Балансова стойност на продадените активи 41100 0
Стоки 41110
Суровини и материали 41120
Млади животни и животни за угояване 41130
Дълготрайни материални и нематериални активи 41140

Разходи за командировки 41200
Други 41300

веч. данък сгради, данък върху превозните средства, данък върху социалните и представителките разходи 41310



Раздел V. Дивиденти (спад плащано на д а н ъ ц и ) ____________________ __________________ (Хип. левове)

Показатели Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Получени приходи от дивиденти отт 51100 0

Резидетен сектор* 51120 0
Нефинансови предприятия 51121
Финансови предприятия 51122
Държавно управление 51123
Домакинства 5112*
Паггьрпмюо» организации, обслужвшци домакинствата (НТООД) 51125

Нерезиденгел сектор (Останал свят)** 51130 0
Нефинансови предприятия 51131
Финансови предприятия 51132
Държавно управление 51133
Домакинства 51134
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51135

Изплатени дивиденти през годината на: 51200 0
Резидентен сектор* 51220 0

Нефинансози предприятия 5Ш1
Финансови предприятия 51222
Държавно управление 51223
Домакинства 51224
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51225

Нерезидентсн сектор (Останал свят)** 51230 0
Нефинансови предприятия 51231
финансови предприятия 51232
Държавно управление 51233
Домакинства 51234
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51235

* Резидентен сектор
резидентните единици са институционални единици, чиато център на икономически интерес е ш  територията на страната, Център на основен 

юшноммчески интерес* означава, че съществува място е рамките на икономическата територия на дадена държава, кадете дадена единица извършва 
икономически дейност и операции а значителен магцаб и  неограничен мои ва ограничен, но дълъг период or време (една година или повече). 
r ^ r , « w o  вт.р»у хрмя И ггради а пре1теямто на икономи чесъа i а тершоояя се счита за яостлт ьчно ооюаанне собственикът да има цент ър в« основен 
икономически млерес в тааи държава,
** Нерезидектен сектор (Останал свят)

Сектор *Останал свят* се състои от всички нерезиденши институционални единици, ангажирани с операции с резидентни единици или имащи други 
икономически връзки с резидентни единици.



Раздел VI. Нетни приходи от продажби по икономически д е й н о ст (код на реда 15100, кол. 1)

Код по 
КИД-2008 Дейност Код на 

реда
Отчет за 
годината

11 6 е 1
00 Общо 61000 160
01 Растениевъдство, животновъдство и пощ спомагателни дейности 60001
02 Горско стопанство 60002
03 Рибно стопанство 60003
05 Добив на въглища 60005
06 Добив на нефт и природен газ 60С06
07 Добив на метални руди 60007
08 Добив на неметални материали и суровини 60008
09 Спомагателни дейности в добива 60009
10 Производство на хранителни продукти 60010
11 Производство на напитки 60011
12 Производство на ткттюнеаи изделия 60012
13 Производство на текстил и изделия от текстил, без облекло 60013
14 Производство на облекло 60014
15 Обработка на кожи; производство на обувки и други изделия от обработени кожи без косъм 60015

16
Производство на дървен материал и изделия от дървен материал и кори, без мебели;
производство на изделия от слама и материали за плетене 60016

17 Производство на хартия, картон и изделия от хартия и картон 60017
18 Печатна дейност и възпроизвеждане на записани носители 60018
19 Производство на кокс и рафинирани нефтопродукти 60019
20 Производство на химични продукт 60020
21 Производство на лекарствени вещества и продукти 60021
22 Производство ка изделия от каучук и пластмаси 60022
23 Производство на изделия от други неметални минерални суровини 60023
24 Производство на основни метали 60024
25 Производство на метални изделия, без машини и оборудване 60025
26 Производство на компютърна и комуникационна техника, електронни и оптични продукт 60026
27 Производство ка електрически съоръжения 60027
28 Производство на машини и оборудване, с общо и специално предназначение 60028
29 Производство на автомобили; ремаркета и полуремархета 60029
30 Производство на превозни средства, без автомобили 60030
31 Производство на мебели 60031
32 Производство, некласифицирано другаде 60032
33 Ремонт и инсталиране на машини и оборудване 60033
35 Производство и разпределение ка електрическа и топлинна енергия и на газообразни горива 60035
36 Събирана пречистване и доставяне на води 60036
37 Събиране, отвеждане и пречистване на отпадъчни води (канализационни услуги) 60037

38.1 Събиране на отпадъци 60381
382 Обработване и обезвреждане на отпадъци 60382
383 Разномплехтоване и рециклиране ка отпадъци бозаз
39 Възстановяване и други услуги по управление на отпадъци 60039
41 Строителство на сгради 60041
42 Строителство на съоръжения 60042
43 Специализирани строителни дейности 60043
45 Търговия на едро и дребно с автомобили и мотоциклети, техническо обслужване и ремонт 60045
46 Търговия на едро, без търговията с автомобили и мотоциклети 60046
47 Търговия на дребно, без търговията с автомобили и мотоциклети 60047
49 Сухопътен транспорт 60049
50 Воден транспорт 60050
51 Въздушен транспорт 60051
52 Складиране на товари и спомагателни дейности в транспорта 60052
53 Пощенски и куриерски дейности 60053
55 Хотелиерство 60055
56 Ресторвнтьорство 60056



(Хил. левове)
Код по 

КИД-2008 Дейност Код на 
реда

Отчет за 
годината

а 6 в 1
58 Издателска дейност 60058
59 Производство ка филми и телевизионни предавания, звухпзаписвлне и издаване на музика 60059
60 Радио- и телевизионна дейност 60060
61 Далекосъобщения 60061
62 Дейности в областта на информационните технологии 60062
63 Информационни услуги 60063

64
Предоставяне ка финансови услуги, без застраховане и допълнително пенсионно 
осигуряване 60064

65 Застрахпване, презастраховане и допълнително пенсионно осигуряване 60065
66 Спомагателни дейности еъв финансовите услуги и застраховането 60066
68 Операции с недвижими имоти 60068
69 Юрид ически и счетоводни дейности 60069
70 Дейност ка централни офиси; консултантски дейности в областта ка управлението 60070
71 Архитектурни и инженерни дейности; технически изпитвания и анализи 60071 157
72 Научноизследователска и развойна дейност 60072
73 Рекламна дейност и проучване ка пазари 60073
74 Други професионални дейности 60074
75 Ветеринарномедицинска дейност 60075
77 Д аване под наем и оперативен лизинг 60077 33
78 Дейност по наемане и предоставяне на работна сипа 60078
79 туристическа агента hoi юратороа дейност; други дейности евързаниспътуванап и резервации 60079
80 Дейности по опрана и разследване 60080
81 Дейност по обслужване на сгради и озеленяване 60081
82 Административни офис дейности и друго спомагателно обслужване на стопанската дейност 60082
84 Държавно управление 60084
85 Образование 6008$
86 Хуманно здравеопазване 60086

8&0 в и ч. по договор с НЗОК за заведенията съгласно Закона за лечебните заведения 60860
87 Медико-социални грижи с настаняване 60087
88 | Социална работа без настаняване 60088
90 Артистична и творческа дейност 60090
91 Други дейности в областта на културата 60091
92 Организиране ка хазартни игри 60092
93 Спортни и други дейност свързани с развлечения и отд их 60093
94 Дейности на организации с нестопанска цел 60094
95 Ремонт ка компютърна техника, на лични и домакински вещи 600»
96 Други персонални услуги 60096
97 Дейности на домакинства като работодатели на домашен персонал 60097

98
Недиференцирани дейности на домакинства по производство на стоки и услуги за 
собствено потребление 60098

99 Дейности на екстериториални организации и служби 60099 |

Раздел V0. Справка аа метода на оценка нв материалните запаси при тяхното потребление.

Прилаган метод за оценка Код на 
реда

Отбележете със знагОС* 
един от прилаганите методи

а 6 I
Първа входяща - първа изходяща стойност (FIFO) 70001
Среднопретегпена стойност 70002 X
Последна входяща - ггьрва изходяща стойност (UFO) 70003
Конкретно определена стойност 70004

г 'Ч о  1 а  ___ _ _------ 1

Ръководител: Ино 1 Кърмюювв
Стефка Маринова

т г ,(има. презиме, фамилия) v * \Стефка Маринова V
(име, презиме, фамилия) (телефон)
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Отметна единица:

ИНВЕСТСТРО Й-02 ЕО О Д

ЕИК по БУЛСТАТ /  ТР

814181534

ОТЧЕТ ЗА  СОБСТВЕНИЯ КАПИТАЛ ЗА 2017 ГОДИНА
(може д о  ко со  попълва от предприятията по чл. 29 , ал . 4  и 6  от Закона за  счетоводството)

(Хил. левове)

Показатели Код на 
реда

Залисан
капитал

Премии
от

емисии

Резерв от 
последващи 

оценки

Резерви Финансов резултат от 
минали години Текуща

печалба/
загуба

Общо
собствен
капиталЗаконови

Резерв, свързан 
с изкупени соб* 

стаени акции

Резерв съг
ласно учреди

телен акт

Други
резерви

Неразлре-
делена
печалба

Непокрита
загуба

а 6 1 2 3 4 5 6 7 6 9 10 11
Салдо е  началото на отчетния период 61810 в 48 ват ■71 1 взт

Промени в счетоводната политика 61020 ф

Грешки 01630 ф

С&цдо след промени о счетоводната 
МШИПЩа И ГрвШКИ > 61040 в 0 0 0 Ф о «3 ват ■71 1 837

Изменение за сметка на собствениците 1 61050 0 0 0 0 0 0 0 •148 0 -1 .148

Увеличение 61851 0

Намаление ! 61652 •148 -1 •148

Финансов резултат за текущия период i 61660 2 2

Разпределение на печалбата' ' 81670 0
в т.ч, за дивиденти 81671 0

Покриваме не загуба - 61600 0
Последващи оценки на активи и пасиви: 61660 0 в 0 0 0 ф 0 Ф с 0 0

Увеличение 61691 0
Намаление 61092 0

Други изменения в собствения капитал 61710 0

Салдо кък края на отчетния период 61720 8 0 0 0 0 0 48 412 •71 2 ш
Промени от преводи на годишни 
финансови отчети на предприятия в чужбина 61730 0
Собствен капитал к ш  края но отчетния 
период 61740 8 0 0 0 0 0 48 412 •7Т 2 333

Ръководител:
Съставител:

Ина | ......... ... Хържилова
Стеф ка Маринова

(им8,пре1мма.фаммпия}
Лица за контакт Стеф ка Маринова

(И^ р Ш » «ф Ш Я1Ц|



I 1 1 1 1 I l I I 1 I I 1 1 1 1 1 ) 1 1

РАЗШИФРОВКА ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ HA ПРИХОДИ

"Инвестстрой - 92” ЕО О Д

за период а от 01.01.2017г. до 31.12.2017 г.

I. ПРИХОДИ

§§на 
параграфи 

те и
подпарагр

Начислени
предходна

година

Изплатени
предходна

година

Начислени 
текуща година

Изплатени 
текуща година

Приходи и доходи от собственост 24-00 212 919 155 842 190 027 84 918
-нетни приходи от прод ажби на услуги, стоки и продукция 24-05 173 813 116 736 157402 : 52 293
-приходи от наеми на имущество 24-06 38 990 38 990 32 609 32609
-приходи от наеми на земя 24-07
-приходи от лихви по 7ехуши банкови сметки 24-09
-приходи от лихви по срочни депозити 24-10 116 116 16 16
-приходи от други лихви 24-14
Глоби н административни наказани* 28-00 0 0 0 0
-хонфисхувани средства и приходи от конфискувани веди 28-01
-глобщсанкциидзеустойки,наказателни лихвщобезщетения и начети 28-02
Приходи от продажба на имущество 40-00 0 0 0 0
-приходи от продажба на изкупена продукция и държавни резерви 40-01
-приходи от продажби на дълготрайни материални активи 40-02
-приходи от продажби на нематериални активи 40-03
-приходи от продажби на земя 40-04
Приходи от финансирания 0 0 0 0
приходи от субсидия от Държавния бюджет
приходи от лекарствени средства от Д ържавата
приходи от субсидия от Държавния бюджет за капиталов ремонт
приходи от субсидия от община Велико Търново

I. ОБЩО ПРИХОДИ 99-99 212919 155 842 190027 84918
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U.l.  РАЗХОДИ ПО ДЕЙНОСТИ
§§

пара
графи

и

Начислени
предходна

година

Изплатени
предходна

годиш

Начислени 
текуща година

Изплатени 
текуща годиш

Заплати и възнаграждения ш  Търговското дружество 01-00 106 297 106 297 104121 104 121
правоотношение 01-03
-допълнително материално стимулиране и други възнаграждения 01-04
бюджетните предпр-я със знак(+) 01-05
Заплати на останалия персонал но трудови правоотношения 78 844 78 844 77 659 77 659
Заплати на управителите по договор за управление 27453 27 453 26462 26462
бюджетните предпр-я със звак(+) 01-06
предприятия със зкак(+) 01-07
в бюджетните предпр-я (§§ 01-05,01-06 и 01-07) със знак (-) 01-08 0 0 0 0
нулев). Данните се посочват като разшифровка за целите на не се попълва не се попълва ие се попълва не се попълва
Други възнаграждения н плащания за персонал 02-00 2 860 2 860 0 0
•за нещатен персонал, нает по трудови правоотношения 02-01
•за персонала по извънтрудови правоотношения 02-02
-обещетешя по чл, 220, чл. 222 и чл. 224 от КТ 02-03 2 860 2 860
-сбещетения по чл. 261 от ЗМВР 02-04
-обещетения по чл. 237 от ЗОВС 02-05
-други подобни плащания и възнаграждения-резерв отпуски 02-06
Социални осигуровки за фоцд "Обществено осигуряване" 03-00 17300 16 910 17 705 16 230
-за щатния персонал, нает по трудови правоотношения 03-01 12 614 12 614 13611 12 477
-за нещатния персонал, нает по трудови правоотношения 03-02
-за управители по договор за управление 03-03 4 686 4296 4094 3 753
-за допълнително материално стимулиране и други възнаграждения 03-05
-за изплащани помощи на безработни от 4  "ЦКБ" 03-06
Вноски за фонд "ПКБ" 04*00
Здравно-осигурителни вноски от работодатели 05-00 5166 4 528 5 176 4 745
Храна ' 10-00 6480 6 480 6420 6420
бюджета 10-01
-храна 1 10-03 6 480 6480 6420 6 420
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Медикамента 1140
Постеяен инвентар и облекло 12-00
Командировки 13-00 110 110
-в страната 13-01 110 110
-в чужбина 13-02
Материали, горива и енергия 14-00 10 639 9 808 10250 9490
-канцеларски материали 14-01 440 440 411 411
-други материали 14-02 2006 2 006 2 039 2 039
-вода 14-03 207 207 218 218
-ел.енергия 14-04 2149 2 149 1800 1800
-абонамент за преса 14-05 Ш 888 807 ........... 807
-гориво и смазочни материали 14-06 1926 1926 1932 1932
-вьгяшца, дърва и др. 14-07
-топлоенергия 14-08 3023 2 192 3 043 2 283
Външни услуга 15-00 29 854 29 764 22 131 15436
-разходи за телефони 15-01 3 106 3 016 3 011 3011
финансови услуги 15-02
-разходи за регистрация и пререгистрация на дружеството 15-03
-разходи за наеми 15-04
-разходи за транспортни услуга 15-05
-разходи за застраховки 15-06 5 207 5 207 2954 2954
-разходи за охрана 15-07 . 300 300 300 300
-разходи за абонаментно поддържане на техника 15-08 4 864 4864 4 883 3 743
-други ползвани външни услуги 15-09 16 377 16 377 10 983 5428
1екущ ремонт 16-00 525 525 566 566
Учебни и научно-изследователски разходи и книга за библиотеките 17-00
Други разходи 18-00 6662 6662 2576 2 576
-СБКО ' 18-01 3 867 3 867 1460 1460
-платен ДДС за внос със знак(+) 18-02
-възстановен данъчен кредит със звак(-) 18-03
-акциз за внос със знак(+) 18-04
-възстановени суми от акциз със знак(-) 18-05
-мота и митнически такси 18-06
-държавни такси 18-07 548 548 298 298
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-общински такси 18-08 418 418 365 365
-съдебни такси 18-09
-данък върху печалбата 18-10
-данък за общините 18-11
-други данъци 18-12 40 40 25 25
-тобищеустойки,наказателни лихви и съдебни обезщетения 18-13
-посрещане на гости 18-14
-представителни разходи 18-15 396 396 252 252

-други некласифицирани в другите параграфи и иодпараграфи 18-17 1393 1 393 176 176
Вноски за членски внос и участие в нетърговски организации и дейноста 46-00 250 250
Капитадовн разходи 50-00 0 0 0 0
-основен ремот 50-01
-придобиване на Материални дълготрайни активи 50-02
-придобиване на Нематериални дълготрайни активи 50-03

ИЛ. ОБЩО РАЗХОДИ ЗА ДЕЙНОСТТА 99-99 185 893 183 944 169 195 159834

Забележка:
За параграф 15-09,18-12,18-17 д а бъдат представени допълнителни разшифровки 

за периода от01.01.2012 г* до 31.12.2012 г*

О б щ и  н а т у р а л н и  п о к а з а т е л и Код 9 8
П л а н

предходна
година

О т ч е т
предходна

година

П л а н
текуща година

О т ч е т  
текуща година

Щ а т н и  б р о й к и 9 8 0  I 10 10 9 9
С р е д н о г о д и ш н и  щ а т н и  б р о й к и 9 8 0 2 10 9 8 7
С р е д н а  г о д и ш н а  р а б о т н а  з а о л а т а 9 8 0 3 10630 11811 13015 14874
Брой на моторни превозни средства 9 8 0 4
- в т.ч. - леки автомобили 9 8 0 5

- санитарни линейки 9 8 0 6
Легла в почивни станции ■ 9 8 0 7 : • • • .. .. -- :
Брой на заведенията и учрежденията 9 8 0 8
Средаогод.приравнен брой учащи се(без ВУЗ и ГГУЗ) 9 8 0 9 ■.... л :~
Средногод.приравнен брой студенти във ВУЗ 9 8  10
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Средногод-приравнев брой студенти във ПУЗ(колеж) 9 8 1  1
Брой хранодни в студентски стол 9 8  12 ' ...
Брой леглодни в студентски общежития 9 8 1 3
Брой на летуващи ученици 9 8  14
Санаториални легла 9 8  1 5
Болнични легла 9 8 1 6

9 8 9 9 ■ XXX ' '.  . .XXX XXX XXX
ЗАБЕЛЕЖКА:
За натурални показатели* не алючени в този отчет, специфични за 

конкретна дейност се представят отделни справки

IV. ВРЕМЕННИ БЕЗЛИХВЕНИ ЗАЕМИ ОТ/ЗА ОБЩИНСКИЯ 
БЮДЖЕТ* БЮД ЖЕТНИ СМЕТКИ И ИЗВЪНБЮДЖЕТНИ ФОНДОВЕ 
И СМЕТКИ въвежда се с код за временен заем/трансфер

Начислени
предходна

година

И зплатени
предходна

година

Начислени 
текуща година

Изплатени 
текуща година

05 j "
Получени/предоставени временни безлихвени заеми от/за Общ.бюджет 74-00 0 0 0 0
- получени заеми (Ч*) 74-11 - • •
- погасени заеми (-) 74-12 1 . : '
- предоставени заеми (-) 74-21 1 ' - . . . ' . •-

- възстанове заеми (+) 74-22 ■' : 1 .. . ;
иолучени/предоставени временни безлихвени заеми от/за бюд жетни 
сметки (вето) 75-00 0 0 0 0

- получени заеми (+) 75-11
1 ' - 1.

- погасени заеми (-) 75-12 ■ J - ; |

- предоставени заеми (-) 75-21
- възстанове заеми (+) ' " 75-22

IV. ОБЩО 99-99 0 0 0 0
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(вхил.лв.)

РЕЗУЛТАТ
Предходна

година
Отчетна година

07  !
99-99 1636 1935

ИЗГОТВИЛ:
Стефка Маринова.
/име, фшилиа/

служебен телефон: 625927

/



ГОДИШЕН ДОКЛАД

ЗА ДЕЙНОСТТА „ИНВЕСТСТРОЙ-92” ЕООД

Годишния финансов отчет за  2017 г.е изготвен на базата на Националните стандарти 
за финансови отчети за  малки и средни предприятия приети 2008 г., съобразно българското 
счетоводно, данъчно и търговско законодателство и утвърдената от ръководството 
счетоводна политика.

Приложени са принципите на текущ ) начисляване; действащо предприятие; 
предимство на съдържанието пред формата на стопанските операции; предпазливост; 
съпоставимост на приходите и разходите; запазване на счетоводната политика от предходни 
отчетни периоди с цел постигане на съпоставимост на счетоводните данни и показатели.

Всички пера в баланса, в отчета за приходите и разходите и в  отчета за паричния 
поток в годишния финансов отчет за 2017 г. са представени по същите правила, каквито са 
спазени и при представяне на данните в отчета за  2016 г.

Дълготрайни активи

Първоначално дълготрайните активи се заприхождават по цена на придобиване 
съгласно НСФОМСП 16/2008 г. При определяне на активите като дълготрайни е приет праг 
на същественост 700.00 лв. Инвестиционната политика на дружеството се съгласува с 
Община Велико Търново като собственик на 100% от капитала на Дружеството.

Със годишната инвентаризация на всички активи на Дружеството /както 
заведените по баланса така и водените извънсчетоводно/ се направи оглед на физическото и  
морално състояние на активите като на негодните се направи брак.

След първоначалното им признаване дълготрайните активи се отчитат по 
препоръчителния подход съгласно СС 16: цена на придобиване /историческа цена/ намалена 
с начислените амортизации.

Запазен е линейният метод за  амортизация на дълготрайните активи.

М атериални запаси-НСФ О М СП  2/2008 г

Материалните запаси се оценяват и заприхождават по цена на придобиване — 
покупната. Заведени са количествено и стойностно.

В края на отчетния период не са установени условия за обезценка на наличните 
материални запаси.

Разходи

Приложим принцип на отчитане -  текущо начисляване, документална обоснованост, 
съпоставимост с реализираните приходи.

Отчиш г се по икономически елементи и аналитично по конкретен състав и  
направление по производствени звена и административни нужди.



лева

Наименование на разходете Текуща 2017 г. Предходна 2016 г.

Разходи за материали 9819 10212
Разход и за външни услуги 24042 31 773
Разходи за амортизация 16381 21222
Разходи за възнаграждения 104 121 109 157
В т.ч. резерв за неизползвани отпуски

1616
Разходи за осигуровки 30 760 32 813
В т.ч. - ваучери за храна 6420 6480

- допълнително пенс.осигурявале 3312 3 024
Други разходи 453 1938
Общо разходи по гр. 60 105576 207115
Финансови разходи 2 515 4168
Обща сума па разходите по ОПР 188091 211283

П и тон и

Реализираните приходи са от пряката дейност на дружеството, отдадеш под наем 
помещения и лизингови сметосъбирахци автомобили, приходи от други продажби.

Наименование на разходите Текуща 2017 г. Предходна 2016 г.

Инвеститорски контрол 62 879 56 948
Строителен надзор 76856 103 026
Оценки 17 666 12 971

От консуднантска дейност 157401 172945
Наемни други 32609 38 859
в т.ч. лизингови автомобили 32 360 38 700
Финансови приходи от лихви 16 116
Общо приходи ог продажби 190 026 212919

При продажби на съответните услуги -  приход са признава при фактуриране. 
Документира се с Доклади за оценка на проектитеД1ротоколи и актове по Наредба № 3/2003 
г.,Акг обр.19 за СМРДротоколи за оценка на недвижими имоти>Оценки за отчуждаване и 
отстъпване право на строеж.

При продажба на други материали -  при експедицията. Съставя се фактура.
Приходи от наеми -  по фактури съгласно наемните договори и приетите наемни цени 

от Общината .Съгласно Закона за държавния бюджет на Обшила Велико Търново се 
превеждат 50% от получените наеми за отдадени под наем застроени или незастроени 
недвижими имоти.



К раткосрочни взем ания

Вземанията в лева са оценени по стойността на възникване. 
Заведени са по видове и по фактури.

ул.... ..........Клиенти 174хлв.

Съдебни и присъдени вземания 122 хлв .
Разчети за гаранции 14 х лв .
Общо 310 х л в .

Към 31.12.2017 година вземанията до клиенти са както следва:

- ОТ КОНСУЛТАНТСКА ДЕЙНОСТ:

1.СС ’Бяла Бона „15 В.Търново 13 530 лв.

2.СС „Райчо Николов” 3 В.Търново 14 055 лв.
З.СС „Е Ж Б 11- ул.Ниш” В.Търново 14 501 лв.

4. СС „Плиска 1*3,5 „  В.Търново 38 791 лв.

5. СС „Др.Цончев” 23 В.Търново 16 300 лв.

6. СС „Иван Сарафов” В.Търново 18 596 лв.

7. СС „Ален мак 1 ” В.Търново 10 201 лв.

8. СС „Краков 2 ” В.Търново 14 091лв.

9. СС „Георги Ж ивков ” 1 В.Търново 1 536 лв.

10. СС „Филип Тотю 1542 ” В.Търново 10 705 лв.

11. СС „Филип Тегло 1543 ” В.Търново 11 233 лв.

12. СС „Г.Измирлиев ”  №  15 В.Търново 2 910 лв.

13 .СС „Г.Измирлиев ” № 1 6  В.Търново 2 142 лв.

14.СС „ ЕЖ Б-10 ” В.Търново 1 769 лв.

15. „Еврострой” -В .Т ърново” ООД 1 200 лв.

16, ,Д1лами”ООД -  В.Търново” 2 280 лв.

17, Недка Янкова-наем 89 лв.

ОБЩО: 173 930 л в .

Към датата на съставяне на отчета са от вземанията са разплатени 24 964 лв .



-СЪДЕБНИ И ПРИСЪДЕНИ ВЗЕМАНИЯ

1. Николай Бакалов 118689 лв.

2. Пътстрой-2001 ООД 3201лв.
О б щ о : 12 1 890 л в .

През отчетния период няма постъпили суми от присъдените вземания.

Краткосрочни и дългосрочни задължения

’Краткосрочни задължения 31 273 лв.
в т.ч. към доставчици 12 708

-от които ДДС финансов лизинг 2 730 лв.
към персонала 3 658 лв.
осигурителни задължения 6 502 лв.
данъчни задължения 6338  лв.

от които - ДЦС м.12 6291лв.
данък върху доход ите 1 549 лв.
данък върху разходите 25 лв.
Отсрочени данъци 493 лв.
^Задълж ения по ф инансов лизинг 16 795 л в .

До датата на изготвяне па ГФО текущите задължения към доставчици и данъчни 
задължения са погасени.

Собствен капитал

Намален е спрямо надалото на периода:
- от отписани активи на стойност 144 887 л в . съгласно Решение Ш 899/21.12.2017 

година на Великотърновски Общински съвет.
Дружеството осъществява дейността си със собствени оборотни средства.
Отчетът на паричните потоци е съставел по прекия метод.
Реализирана е счетоводна печалба от I 935 лв.След счетоводни записвания по 

данъчни временни разлики, печалбата по баланс е 1603 лв.



Ф инансов анализ

Имущественото и финансово състояние на дружеството се характеризира чрез 
следните показатели:

Коефициент на рентабилност на продажбите 
Счетоводна печалба/нетни продажби 0.011
Коефициент на рентабилност на собствения капитал 0.005
Коефициент на рентабилност на пасивите 0.042
Коефициент на рентабилност на активите 0.005
Коефициент на ефективност на разходите 1.010
Коефициент на ефективност на приходите 0.990
Коефициент на общ а ликвидност 10.16
Коефициент на незабавна ликвидност 10.16
Коефициент за  финансова автономност 8.19
Коефициент на задлъжнялост 0.12

22.02.2018 год. 
1Чр. В,Търново
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Отчетна единица: ЕИК поБУЛСТАТ/ТР

ОБРЕДНИ ДЕЙНОСТИ ЕООД 104521208

СЧЕТОВОДЕН БАЛАНС КЪМ 31.12^017 ГОДИНА

АКТИВ

Код на 
реда

Сума- к и л т
Раздели, групи, статии текуща

година
предходна

година
а б 1 2

А, Залисан, но невнесен капитал 01000
Б. Негекущи [дълготрайни) активи
I, Нематериални акта»

Продукти от развойна дейност 02110
Концесии, патенти, лицензни, търговски мерки, програмни продукти и други подобни 
права и активи 02120 56 60
Търговска репутация 02130
Предоставени аванси и нематериални активи в процес на изграждане 02140
в т. ц. предоставени аванси 02141

Общо зя групи 1 02100 58 50
U. Дълготрайни материални активи
Земи и сгради 02210 0 0

Земи 022U
Сгради 02212

Машини, производствено оборудване и апаратура 02220
Съоръжения и други 02230 44 51
Предоставени аванси и дълготрайни материални активи в процес на изграждане 02240 13

в т. ч. предоставени аванси 02241
Общо ва група П 02200 57 51
Ш. Дългосрочни финансови ахтиви

Акции и дялове в предприятия от група 02310
в т. ч. в нефинансови предприятия, вкл. централни управления 02311

Предоставени заеми на предприятия от група 02320
Акции и дялове в асоциирани и смесени предприятия 02330

в т. ч, в нефинансови предприятия, вкл, централни управления 02331
Предоставени заеми, свързани с асоциирани и смесени предприятия 02340
Дългосрочни инвестиции 023SC

В това ЧИСЛО; .
Дъягови ценни книжа (облигации) 02351
Капиталози ценни книжа (акции и дялове) 02352
Инвестиционни имоти 02353

Други заеми 02360
Изкупени собствени акции номинална стойност 02370

Общо за група Ш 02300 0 0
№. Отсрочени данъци 02400
Общо за раздел Б 02000 113 111



АКТИВ

Раздели, групи, статии Код на 
реда

Сума-xw uia
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
В. Текущи (краткотрайни) активи
L Материални запаси

Суровини и материали 03110 6 4
Незавършено проитяодство 03120

в т. ч. млада животни и животни »  угояване м разплод 03121
Продукция и С Т О К И 03130 21 19

Продукция 03131
Стоки - 03132 21 19

Предоставени аванси 03140
Общо ва група 1 03100 26 23
IL Вземания

Взема ний от клиента и доставчици 03210
в тч. над 1 година 03211

Вземания от предприятия от група 03220
а т.ч. над 1 година 03221

Втемания, свързани с асоциирани и смесени предприятия 03230
в т.ч. над 1 година 03231

Други вземания 03240 30 30
в т.ч. над 1 година 03241 29 30

Общо за група 11 03200 30 30
ГО. Инвестиции

Акции и догове в предприятия от трупа 03310
Изкупени собствени акции номинална стойност 03320
Други инвестиции 03330

з таза число:
Дьлгови ценни книжа (облигации) 03331
Калиталови ценни книжа (акции и дялоее) 03332
Инвестиционни имоти 03333

Общо за група Ш 03300 0 0
IV. Парични средства

Касови наличности и сметки в страната 03410 25 30
Касови наличности в лева 03411 2 8
Касови наличности във валута (левова равностойност) 09412
Разплащателни сметки 03413 23 25
блокирани парични средства 03414
Парични еквиваленти 03415

Касови наличности и сметки в чужбина 03420 0 0
Касови наличности в лева 03421
Касови наличности във валута 03422
Разплащателни сметки във валута 03423
Блокирани парични средства във валута 03424

Общо за група IV 03400 26 30
Общо за раздел В 03000 81 83
Г. Разходи за бъдещи периоди 04000
Сума на актива (А+Б+В+Г) 04500 194 194



ПАСИВ

Раздели, групи, статии Код на 
реда

Сума - хилла
текуща
година

предходна
година

а 6 t 2
А. Собствен капитал
1. Записан капитал 05100 53 53

Акционерен капитал 05110 0 0
Котирани акция на финансовите пазари 05111
Некотмраки акции на финансовите пазари 05112

Други видове записан капитал 05120 S3 53
в т. ч. допълнителен капитал (апортни вноски) 05121

11. Премии от емисии 05200
III. Реверв от последващи оценки 05300

в т. ч. резерв от последващи оценки на финансови инструменти 05310
IV. Резерви

Законови резерви 05410
Резерв, свързан с изкупени собствени акции 05420

'Резерв съгласно учредителен акт 05430
Други резерви 05440 3 3

вт.ч* допълнителни резерви 05441
Общо аа група IV 05400 3 3
V. Натрупана печалба (загуба) от минали години

Неразлределена печалба 05510 54 55
Непокрита загуба 0SS20

Общо за група V 05500 04 65
VI. Текуща печалба (загуба) 05600 16 13
Общо за раздел А 05000 166 154
Б. Провизии и сходни задължения

Провизии за пенсии и други подобни задължения 06100
Провизии за данъци 06200

е хч. отсрочени д анъци 06210
Други провизии и сходни задължения 06300

Общо за раздел 5 06000 0 0
В. Задължения

Облигационни заеми 07100 0 0
До 1 година 07101
Над 1 година 07102
е това чиого;

Конвертируеми облигационни заеми 07110 0 0
До! година 07Ш
Над! година 07112

Задължения към финансови предприятия 07200 0 15
До 1 годиш 07201
Над 1 година 07202 15

Получени аванси 07300 0 0
До 1 падина 07301
Над1 година 07302



ПАСИВ

Раздели, групи, статии
Код на 
реда

Сума-хиллв.
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
Задължение към доставчици 07400 0 0

До1 година 07401
Над 1 година 07402

Задължения по полици 07500 0 0
До 1 тодина 07S0t
Над 1 година 07502

Задължения към предприятия от група 07600 0 0
До 1 година 07601
Над 1 година 07602

Задължения, свързани с асоциирани и смесени предприятия 07700 0 0
До 1 година 07701
Над 1 година 07702

Други задължения 07800 28 25
До 1 година 07801 28 25
Над 1 година 07802
е това число:

Към персонала 07810 18 14
До 1 година 07811 18 14
Над 1 година 07812

Осигурителни задължения 07820 6 5
До 1 година 07821 6 5
Над! година 07822

Данъчнизадължения 07830 4 5
До 1 година 07831 4 5
Над 1 година 07832

Общо ва раздел 8 07000 28 40
До 1 година 07001 28 25
Над 1 година 07002 0 15

Г. Финансирания и приходи аа бъдещи периоди 08000
в това число:

Финансирания 08001
Приходи за бъдещи периоди 08002

Сума на пасива (А+Б+В+Г) 08500 184 184

Дата:| 19/01^018, |

Ръководител;
Съставител:

Лице за контакт



О тчета единица: ЕИК п о  БУЛСТАТ /  ТР

ОБРЕДНИ ДЕЙНОСТИ ЕООД 
- _ ■ ...... —

104521208

ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ ЗА 2017 ГОДИНА

Наименование на разходите Код на 
реда

Сума-хил.лв.
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
А. Разходи
1. Разходи за оперативна дейност
Намаление на запасите от продукция и незавършено производство 10100
Разходи за суровини, материали и външни услуга 10200 141 129
Суровини и материали 10210 38 35
Външни услуги 10220 106 94

Разходи за персонала 10300 223 192
е теза число;

Разходи за възнаграждения 10310 184 161
s т. ч. комлексируеми отпуски 10311 3 1

Разходи за осигуровки (към осигурителни фондове) 10320 39 31
от тях; осигуровки, свързани с пенсии 10321 17

Разходи за амортизация и обезценка 10400 14 14
Разходи за амортизация и обезценка на дълготрайни материални и нематериални активи 10410 14 14

Разходи за амортизация 10411 14 14
Разходи от обезценка 10412

Разходи от обезценка на текущи (краткотрайни) активи 10420
Друга разходи 10500 49 47

в това ЧИСЛО:
балансова стойностна продадените активи 10S10 44 41
Провизии 10520

Общо за група 1 10000 427 382
Ц. Финансови разходи
Разходи от обезценка на финансови активи, включително инвестициите признати като 
текущи (краткосрочни) активи 11100

в т.ч. отрицателни разлики от промяна на валутни курсове 1410
Разходи за лихви и други финансови разходи 112» 1 1

в това число:
Разходи, свързани с предприятия от група 11210
Отрицателни разлики от операции с финансови активи 11220

Общо затрупа 11 11000 1 1
б. Печалба от обичайна дейност 14000 18 15
Общо разходи (1 *И1) 13000 428 383
В. Счетоводна печалба (общо приходи - общо разходи) 141» 18 15
Ш. Разходи за данъци от печалбата 142» 2 2
IV. Друга данъци, алтернативни на корпоративния данък 143»
Г, Печалба (В-Ш-IV) 144» 18 13
Всичко (Общо разходи+ Ш + IV + Г) 145»! 446 3981



Наименование на приходите Код на 
реда

Сума*хил,лв*
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
А. Приходи
1. Приходи от оперативна дейност
Нетни приходи от продажби 15100 444 395
Продукция 15110 26 23
Стоки 15120 79 74
Услуги 15130 339 298

в това число:
Приходи от търговско-посредническа дейност 15131
Приходи от наеми 15132
Приходи от промишлени услуги, aim. услуги по производство на ишлеме 15133

Увеличение ка запасите от продукция и незавършено производство 15200
Разходи за придобиване на активи по стопански начин 15300

а т. ч. със строителен характер 15310
Други приходи 15400 1 2

а това число:
Приходи от финансирания 15410

от гяк от правителството 15411
Приходи от продажби ка суровини и материали 15420
Приходи от продажби на дълготрайни активи 15430

Общо аа група 1 15000 445 397
II. Финансови приходи
Приходи от участия е дъщерни, асоциирани и смесени предприятия 16100

е т. ч. приходи от участия а предприятия от група 16110
Приходи от други инвестиции и заеми, признати като нетекущи (дългосрочни) активи 16200

в т. ч. приходи от предприятия от група 16210
Други лихви и финансови приходи 16300 1 1

а това число: *
Приходи от предприятия от група 16310
Положителни разлики от операции с финансови активи 16320
Положителни разлики от промяна на валутни курсове 16330

Общо за група II 16000 1 1
5. Загуба от обичайна дейност 19000 0 0
Общо прихода (1+Щ 18000 44$ 39$
В. Счетоводна загуба (общо приходи • общо равходи) 19100 0 0
Г. Загуба (B+ID + IV) 19200
Всичко (Общо приходи+ П 19500 44$ 398

СПРАВКА ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ ПО ВИДОВЕ И ИКОНОМИЧЕСКИ ДЕЙНОСТИ ЗА 2017 ГОДИНА

Раздел 1. Приходи от оперативна дейност

Видове Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Бруто приходи от продажби (ход 15100, ход.1 вкл. акцизи, без ДДС) 15500 444

в т. ч. приходи от населението* 15510
Приходи от извъртени работи по договор като подизпълнител 15600
Левова равностойност на валутните приходи от износ (без приходите от продажби ка дълготрайни активи 
по код 15430, коя.1) вкл. вътоеобщностни доставки 15700

ат. ч. приходи от предоставени услуги на чуждестранни клиенти 15710
от тях: от страни членки ка ЕС 15711

Приходи от услуги по производство ка ишлеме 15800
е т. ч. на чуждестранни клиенти 15810

Приходи от продажби на странични продукти, произведени от дейности, свързани с околната среда " 15900
Приходи от финансирания от правителството като субсидии за околната среда (от кея 154 П, кол. 1) 15950

* 3# здравните заведения да се включват само заплатените от пациентите услуги.
*■ Вхлхкваг «  само приходите or продажби на странични продукти, получени or съоръжения и дейности, класифицирани като такива м окопната среда. 
Приходите от продажби на странични продали могат д а«  посочат само ахотези продукт не са основен източник на доход м предприятието, налр. 
продажби на гипс от гаюам филтри на високи комини.



Раздал 11. Ражходи ва суровини и материали [ код на реда 10210, кол. 1) (Хил, левове)

Видове
Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Разходи за суровини и материали 21000

21110
36

Енергийни продукти * 13
в т, ч. разходи за енергийни продукти за транспортни средства 21111 11

Вода 21120
Суровини и материали »  производствено потребление 21135
Други 21140 23

■Посочват се всички разходи за енергийни продукти (въглища, петролгм продукти, ш, електроенергия, топлоенергия), които се изполуаат » тадеижване 
на машини, съоръжения и други; получаване не топлинна енергия та собствена консумация и и  транспортните средства на предприятието. Не се включват 
разходите за енергийни лродухти, конто са суровина за производство на други енергийни продукти, химически торове или са купени е цел препродажба.

Раздел Ш. Разходи за външни услуги (код на реда 10220, кол. 1)____________________________________ СХил. ледове

Видове Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Разходи за външни услуги 31000 106

в т. ч. разходи за получени услуги от чуждестранни физически или юридически лица 31010
Застраховки 31110 1

в г. ч. социални застраховки 31111
Суми по граждански договори и хонорари 31120 12

в т. ч. на наетите лица, които имат само граждански договор и не работят при друг работодател ЗП21
Наеми 31130 4

в т, ч, на дълготрайни материални активи 31131
Суми по договор с подизпълнител 31140 56

в т.ч, със строителни фирми 31141 28
Плащания на агенции за набиране на персонал 31150
Пощенски, куриерски и далекосъобщителни услуги 31160 3
Наеттранспорт 31170
Текущ ремонт на собствени активи 31180 5

в това число на:
Сгради 31181 2
Машини и оборудвана 31182 3

Разходи за ремонт на наети активи 31260
Консултантски дейности 31190

8 това число;
Юридически 31191
Счетоводни и одкторою 31192

Рекламни дейности 31200 3
Други 31210 21

а това числос
За доставяне на вода 31211 1
За отвеждане и пречистване на отпадъчни води (платени суми на ВиК и други) 31212
За събирана и третиране на отпадъци 31213

Раздел IV. Други разходи (код на реда 10500/ кол, 1) (Хил. ледове)
Видове Кодка

реда
Отчетза 
годината

а б 1
Други разходи 41000 40
Балансова стойност на продадените активи 41100 44
Стоки 41110 44
Суровини и материали 41120
Млади животни и животни за угояване 41130
Дълготрайни материални и нематериални активи 41140

Разходи за командировки 41200 4
Други 41300 1

в т ч. данък сгради, данък върху превозните средства, данък върху социалните и представителните разходи 41310



Раздел V, Дивиденти (след плащане на данъци)________________________________________ ______ (Хил. левове)

Показатели
Код на 

реда
Отчет за
годината

а б 1
Получени приходи о т дивиденти от: S1100 0

Резидентен сектор* 51120 0

Нефикансови предприятия 5 П 2 1
Финансови предприятия 51122
Държавно управление 51123
Домакинства 51124

Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД } 51125

Нерезидентен сектор (Останал свят}** 51130 0

Нефикансови предприятия 51131
Финансови предприятия 51132
Държавно управление 51133
Домакинства 51134
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД ) 51135

Изплатени дивиденти през годината на: 51200 4

Резидентен сектор* 51220 4

Нефинзксови предприятия 51221
Финансови предприятия 51222
Държавно упра вление 51223 4
Домакинства 51224
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД ) 51225

Нерезидентен сектор (Останал свят}** 51230 0
Нефинансови предприятия 51231
Финансови предприятия 51232
Държавно управление 51233
Домакинства 51234
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТОСД ) 51235

I

* Резидентен сектор
Резидентните единици са институционални единици, чиито център на икономически интерес е на територията на страната. .Център на основен 

икономически интерес* означава, че съществува място е рамките на икономическата територия на дадена държава, където дадена единица извършва 
икономически дейности и операции е значителен мащаб за неограничен или за ограничен, но дълъг период от време Седна година или повече). 
Собствеността върху земя и сгради в пределите на икономическата територия се счита за достатъчно основание собственикът да има център на основен 
икономически интереса тази държава.
** Нерезидентен сектор (Останал сеят)

Сектор'©станал сеят* се състои от всички керезидентни институционални единици, ангажирани с операции с резидентни единици или имащи други 
икономически връзки с резидентни единици.



Раздел VI, Нетни приходи от продажби по икономически дейности (код на реда 15100, кол. 1)_________схил, левове)
Код по 

КИД-2008 Дейности Код на 
реда

Отчет за 
годината

а 6 В 1
00 Общо 61000 444
01 Растениевъдство, животновъдство и лов: спомагателни дейности 60001
02 Горско стопанство 60002
03 Рибно стопанство 60003
05 Добив на въгаища 60005
06 Добив на нефт и природен ш 60006
07 Добив на метални руди 60007
08 Добив на неметални материали и суровини 60008
09 Спомагателни дейности в добива 60009
10 Производство на хранителни продукти 60010
11 Производство на напитки 60011
12 Производство на тютюневи изделия 60012
13 Производство на текстил и изделия от текстил, без облекло 60013
14 Производство на облекло 60014
15 Обработка на кожи; производство на обувки и други изделия от обработени кожи без косъм 60015

16
Производство на дървен материал и изделия от дървен материал и корк, без мебели; 
производство на изделия от слама и материали за плетене 60016

17 Производство на хартия, картон и изделия от хартия и картон 60017
18 Печатна дейност и възпроизвеждане на залисани носители 60018
19 Производство на кокс и рафинирани нефтопродукти 60019
20 Производство на химични продукти 60020
21 Производство на лекарствени вещества и продукти 60021
22 Производство на изделия от каучук и пластмаси 60022
23 Производство на изделия от други неметални минерални суровини 60023
24 Производство на основни метали 60024
25 Производство на метални изделия, без машини и оборудване 60025
26 Производство на компютърна и комуникационна техника, електронни и оптични продукти 60026
27 Производство на електрически съоръжения 60027
28 Производство на машини и оборудване, с общо и специално предназначение 60028
29 Производство на автомобили, ремаркета и полуремаркета 60029
30 Производство на превозни средства, без автомобили 60030
31 Производство на мебели 60031
32 Производство, некласифицирано другаде 60032
33 Ремонт и инсталиране на машини и оборудване 60033
35 Производство и разпределение на електрическа и топлинна енергия и на газообразни горива 60035
36 Събиране, пречистване и доставяне на води 60036
37 Събирана отвеждане и пречистване ва отпадъчни води (канализационни услуги) 60037

38.1 Събиране на отпадъци 60381
382 Обработване и обезвреждане на отпадъци 60382
383 Раз комплектоване и рециклиране на отпадъци 60383
39 Възстановяване и други услуги по управление на отпадъци 60039
41 Строителство на сгради 60041
42 Строителство на съоръжения 60042
43 Специализирани строителни дейности 60043
45 Търговия на едро и дребно с автомобили и мотоциклета, техническо обслужване и ремонт 60045
46 Търговия ва едро, без търговията с автомобили и мотоциклети 60046
47 Търговия ва дребно, без търговията с автомобили и мотоциклети 60047
49 Сухопътен транспорт 60049
50 йодентранспорт 60050
51 Въздушен транспорт 60051
52 Складиране на товари и спомагателни дейности в транспорта 60052
53 Пощенски и куриерски дейности 60053
55 Хотелиерство 60055
56 Ресгорангъорство 60056 -



[Хил. левове)
Код по 

КИД-2008 Дейности
Код на 
реда

От^етза
годината

а 6 8 1

52 Издателска дейност 60058

59 Производство на филми и телевизионни предавания, звухозаписване и издаване на музика 60059

50 Радио- и телевизионна дейност 60060

61 Далекосъобщения 60061
62 Дейности в областта на информационните технологии 60062

63 Информационни услуги 60063

64
Предоставяне на финансови услуги, без застраховане и допълнително пенсионно 
осигуряване 60064

65 Застраховане, презастраховане и допълнително пенсионно осигуряване 60065

6 6 Спомагателни дейности във финансовите услуги и застраховането 60066
6 8 Операции с недвижими имоти 60068
69 Юридически и счетоводни дейности 60069
70 Дейност на централни офиси; консултантски дейности в областта на управлението 60070
71 Архитектурни и инженерни дейности; технически изпитвания и анализи 60071
72 Научноизследователска и развойна дейност 60072
73 Рекламна дейност и проучване на пазари 60073
74 Други професионални дейности 60074
75 Ветеринарномедицинска дейност 60075
77 Даване под наем и оперативен лизинг 60077
78 Дейности по наемане и предоставяне на работна сила 60078
79 Туристическа агентска и операторска дейност, други дейности, свързани с пътувалия и резервации 60079
80 Дейности по охрана и разследване 60080
81 Дейности но обслужване на сгради и озеленяване 60081
82 Административни офис дейности и друго спомагателно обслужване на стопанската дейност 60082
84 Държавно управление 60084
85 Образование 60085
8 6 Хуманно здравеопазване 60086

8 6 .0 в т. ч. по договор с НЗОК за заведенията съгласно Закона за лечебните заведения 60860
87 Медико-социални грижи с настаняване 60087
8 8 Социална работа без настаняване 60088
90 Артистична и творческа дейност 60090
91 Други дейности в областта на културата 60091
92 Организиране на хазартни игри 60092
93 Спортни и друго дейности, свързани с развлечения и отдих 60093
94 Дейности на организации с нестопанска цел 60094
95 Ремонт на компютърна техника, на лични и домакински вещи 60095
96 Други персонални услуга 60096 4 4 4

97 Дейности на домакинства като работодатели на домашен персонал 60097

98
Недиференцирани дейности на домакинства но производство на стоки и услуги за 
собствено потребление 60098

99 Дейности на екстериториални организации и служби 60099

Раздел УМ. Справка за метода на оценка на материалните запаси при тяхното потребление.

Прилаган метод за оценка Код на 
реда

Отбележете със знак*Х* 
един от прилаганите методи

а 6 1

Първа входяща - първа изходяща стойност (FIFO) 70001
Среднопретеглена стойност 70002 1 X
Последна входяща - първа изходяща стойност (UFO) 70003
Конкретна определена стойност 70004 /1

Ръководител:
Съставител:

Методи | Петров /У~ а
ДАНИЕЛА ‘ “ “  \ДОНЕВА

(име, презиме, фамилия) Шщ,Даниела, Донева
|  {подпис) 
fel2SS59

Ъ у/  (телефон)(име, презиме, фамилия)
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РА311ШФР0ВКА ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ HA ПРИХОДИ

’Обредна дейности" ЕООД гр. В.Търяово 
(наименование на търговското дружество)

за периода от 01.01.2017г<доЛ 1.12.2017 г.

(в лв.)

I. ПРИХОДИ

НАИМЕНОВАНИЯ НА ПАРАГРАФИТЕ И ПОДПАРАГРАФИТЕ

Начислени
предходна

годиш

Изплатени
предходна

година

Начислени
текуща
година

Изплатени
текуща
година

01!
Приходи и доходи от собственост 396 820 396 820 444406 444406
-нетни приходи от продажби на услуги, стоки и продукция " v . 396m rlL 396 820' ш з т ш Е Г М 1
-приходи от наеми на имущество .. " . >3'_! f, ■ ’ ;■ Ш Е з ш ____i.J
-приходи от наеми на земя i:" V ' !□ T v -V ' *Т U S S  "~i
-приходи от лихви по текущи банкови сметки : i'= ĵ -iT

-приходи от лихви по срочни депозити

LJ .. . - ■ ■ t * Г?т'̂ сгт.7!_ “' ' ” “|
.J

•приходи от други лихви •i" ■
k...... " ,'!■....: г а ж ” Г-х-Ш!ЙШЮ

Глоби и административни наказания 1443 1439
•конфискувани средства и приходи от конфискувани вещи ' \ri:  . '■Ш з з Ш п ^ т ж
-глоби,санкци и.неустой юднаказател ни лихви.обезщетения и начети ........  14 4 3 "7 ' ' ' Z 3  1439 у : ] 3 ! З Ш
Приходи от продажба на имущество
-приходи от продажба на изкупена продукция и държавни резерви Ш у Г .  -J
-приходи от продажби на дълготрайни материални активи . , I;'.’/
-приходи от продажби на нематериални активи [.■ — : 5 '  '" Ж " 1;-,.йадйааШ
•приходи от продажби на земя f T<" “ I/ - 1

m L . - ' j . т
I. ОБЩО ПРИХОДИ 398 263 396 820 445 845 444406
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ОТЧЕТ

за периода от 0141.2017пао31Л£2017 г.

"Обредни дейности" ЕООД гр. В.Търново

(влв.)__________________ (в ДВ.)

ИЛ. РАЗХОДИ ПО ДЕЙНОСТИ

НАИМЕНОВАНИЯ НА ПАРАГРАФИТЕ И ПОДПАРАГРАФИТЕ

Начислени
предходна

година

Изплатени
предходна

година

Начислени
текуща
година

Изплатени
текуща
година

ю ! 1
Заплати и възнаграждения на Търговското дружество 159 963 159688 173470 173 334
-заплати на персонала зает в администрацията по трудово правоотношение : . : )  27 © ! ш ш ш т
-допълнително материално стимулиране и други възнаграждения ! ■ :Щ-; Ш йШ Я Ш .
знак(+) . ' Ш Ш Й 11И
Заплати на останалия персонал по трудови правоотношения ' . . .107 184. ‘.««№ '448
Заплати на управителите по договор за управление ' 24.96? - г " ' а ш Д Ж Ь ш М
знак(*) " . : Ж . - • " _ .i
знак(+) i! • • : m m im 1
предпр-я(§§ 01-05,01-06 и 01*07) със знак (•) ■ .... . !

Подпараграфи от 01 -05 до 01-08 взаимно се елиминират (сборът им е нулев). Данните 
се посочват като разшифровка за целите на консолидираните отчетни справки не се попълва не се попълва не се попълва не се попълва
ф уги възнаграждения и плащания за персонал 13074 13966 22 371 19 888
-за нещатен персонал, нает по трудови правоотношения ■ ■' . ■ 1. ^ 3' *- Й Ш Й Й Й Й
•за персонала по извънтрудови правоотношения ■ > 545 1*545
•обещетения по чл. 220, чл. 222 и чл. 224 от КТ ■ 676 , ’ 676 I 1 W- Ж ^ ш
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-обещетения по чл. 261 отЗМВР
-обещетения по чл. 237 от ЗОВС T'' * ' "У&"л -7.riy. ' ,, , ' V
компенскруеми отпуски : :«5з :i 745
Социални осигуровки за фоцд "Обществено осигуряване" 21 $44 21216 25 305 24 755
-за щатния персонал, нает по трудови правоотношения ' lv'.' '17 281 Ж Л 2 й ;Ш8 be", ^ т т
за персонал, нает по извьнгрудови правоотношения ‘ ^:.Г73б T i i  735 Ж . . '  щ
-за управители по договор за управление .. . . .  ' .  3 :201 1 L . . 3 I S
осипв-у гомп.отпуски ■' !i, Г. ; ^Г.*'":
болнични за с-ка на работодателя - — 3̂. . ^ . - т

-T  "" 1Сл- .7.45 . . 7.45
Вноски за фонд "ПКБ"
Здравно-осигурителни вноски от работодатели 8 118 8118 8 967 8 805
Храна
-за сметка на поевтиняване на храна чрез предоставени средства от бюджета m  v .  n . i .. [г '■
•храна г'| Е Й
Медикаменти
Посгелен инвентар и облекло 3 630 3 630 2 424 2 424
Командировки 3 $52 3 952 3607 3 607
-ветрената ; Ж _451 . Г w  696
-в чужбина ' ' З з Ш '.” "3 501
Материали, горива и енергия , ■ 37472 37 472 40 684 40 684
-канцеларски материали .. .-j ’  • ' т У Ш г443
•други материали ■■ : г о^24б : ' . 4 6  246 и : ж ? ш а ' *17 548
-вода ~':С553 ' -1 553 L i. Ж Г  Н .8 3
-ел.енергия е- ' " '  ~ ' 6 1 1 5 . '6 : i s L : . . 3 i I- ' v 7  7 < 0
-абонамент за преса >. • 4 , ' "' ;.U4'i ■ \ . > -if; ' П С  1 S : з * ; s
•гориво и смазочни материали k / ' : i r $ 6 4 ' 14  564 & Л  ш ш Г Ж  ! 2  72'3
-вьглища, дърва и др. . ..М:з р '. i 3 82 ш о ш L _ I "
•топлоенергия
Външни услуги 63 587 63 587 78200 78 200
•разходи за телефони ; :  . . . 2  598 -2.598 1 Ж  2 ; 1 3 8
-платени комисионни за обслужване на емисии на ценни книжа и др. финансови услуги I'iS E lS J
•разходи за регистрация и пререгистрация на дружеството ■7'............. ^ ! ' " , i и; ’"

. f M ¥ i : . ж .  . j
•разходи за наеми . .'2  780 ' ' ' . ' 2  7 8 0 Г. 4 0 2 Q
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-разходи за транспортни услуги /г . .■ : Г-̂ -ЙЯ. : •‘.-Г ‘! - \
-разходи за застраховки : 162 ' " i  162 ' ' i 27s
-разходи за охрана 1 VT7 ! 500 : - >S 500 i l w . M " ■:  ) 5co
-разходи за абонаментно подд ържане на техника ^ !Ж Г ;'2 3 0 2 Я . 2.302- t ^ :' :~2360i
-други ползвани външни услуги 53 245 t>-4 - ■; ЯЯ^'>'9(Ш Я Я - -66 905
Текущремонт ■ 12 731 12 731 7191 7191
Учебни и научно-изследователски разходи и книги за библиотеките
Друга разходи 61 118 59707 68016 66980
-СБКО . . .Т020 T 020 !Я Я ,Я  54)40 1 Е Ш
-платен ДДС за внос със знак(+) ' w:.: 1_ . ___ . 0 i _ j: 4 ■ j
-възстановен данъчен кредит със знак(~)

I- i - • '
я я я я : "  J Я ;'.Я ;Я ЬйЯ

-акциз за внос със знак(+) Я.__.ЯлЯ ' ■ '.Vr  ■■"[} . ’Я1 t f Z I l S n
-възстановени суми от акциз със знак(-) Е Я Я Я Я

. -T
[ я я я я .е з

•мита и митнически такси Г '• . \Г.-' "
l . :Х ''- ■; tV.-;

-държавни такси '6 8 Я Я ; 68 : j n
-общински такси Ш &:.. '... 15 Я . Ш ^ -ts • ; . is ГТ~'~ "  15
-съдебни такси №•1; : "■■■. [ я ~ Т  я я я 5
•данък върху печалбата < Г '~  ~

Wv~ -i l l .  1 854 : : я .  , .; ; .7 5 o Е Я Я Я Ж й К Я Ш
-данък за общините \JtT  ~ .."1
-други данъци ЕЯ; : ' . \ i  1.14 ] W m : : l i f e . *  Ш
-глоби,неустойки,наказателни лихви и съдебни обезщетения 1 ----- .Д;чтт_ггг* v • -•

..1 - - -  ,i vr̂ -.r

ЧЛ.ВНОС Я .;  • -460 я  Я :“ "' i f 469
-представителни разходи ;; V'-;; Я - ' 260 : . 260 e i :: . : - - y \

-други некласифицирани в другите параграфи и подпараграфи V  56 327 1 " .: 5iS.327 ,l5'9/03§ 59 040
Вноски за членски внос и участие в нетърговски организации и дейности
Капитшюви разходи 15 285 15 285 3 550 3 550
-основен ремог . . Я-. -iDJ ■ 1,- T-4  ̂' ' •• ; Я я я я - -
-придобиване на Материални дълготрайни активи i; '- ’ ' ' "Я -j ; ' ' : 2 000 ш  : ш т

-придобиване на Нематериални дълготрайни активи 15 285 ; . - 15 285 ш ш т

II. I. ОБЩО РАЗХОДИ ЗА ДЕЙНОСТТА 400 473 399 352 433 785 429 417
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Забележка;

За параграф 154)9,18-12,18-17 да бъдат представени допълнителни 
разшмфровки

за периода от 01.01.2017пдоЗ 1.12.2017 г.
"Обредни дейности* ЕООД гр. В.Търново

Натурални показатели

О б щ и  н а т у р а л н и  п о к а з а т е л и Марка
П ла н 

предходна 
година

О т ч е т
предходна

година

П л а н
текуща
година

О т ч е т
текуща
голина

[Цатви б р о й к и •' 1б ■ . \ь в ш
С р е д н о г о д и ш н и  ща т ни  б р о й к и , . ,  д . Ч .16 „1- '7: ш ш т ж
С р е д н а  г о д и ш н а  р а б о т н а  з а п л а т а 725 725 772 772
Брой на моторни превозни средства : т' ; г:.:̂ г f- и з ш
- в т.ч. - леки автомобили ' ЖкИ :

- санитарни линейки Ш Г Ш ж .
Легла в почивни станции ..... . ‘ ' ‘ " V'MWl* | Щ ( Ж
Брой на заведенията и учрежденията ■;У- if
Средногод.приравнен брой учащи се(без ВУЗ и ПУЗ) | •> ;LV . ,*

Средногод-приравнен брой студенти във ВУЗ 1 ‘
Средното, приравнен брой студенти във ПУЗ(кодеж) , •  . 1

Брой хранодни в студентски стол • V  л ' . .. - t - : 1-

Брой леглодни в студентски общежития . ■ - -  i • _ ■ pivj -V. :
Брой на летуващи ученици • ■:.[ ■ J ! ® : ” .]
Санаториални легла ■ , т . ■ . лг

Болнични легла г "" ; - . - i i £/ \  ^ л
XXX XXX XXX XXX

ЗАБЕЛЕЖКА:
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За натурални показатели, не влючени в тота отчет, специфични за 
конкретна дейност се представят отделни справки

за периода от 0I.O I.2017rvioJl.J2J017 г.

'Обредни дейности" ЕООД гр. В.Търново

IV. ВРЕМЕННИ БЕЗЛИХВЕНИ ЗАЕМИ ОТ73А ОБЩИНСКИЯ БЮДЖЕТ, 
БЮДЖЕТНИ СМЕТКИ И ИЗВЪНБЮДЖЕТНИ ФОНДОВЕ И СМЕТКИ 
въвежда се с код за временен заем/трансфер

Начислени
предходна

година

Изплатени
предходна

година

Начвелевн
текуща
година

Изплатена
текуща
година

03!
Получени/предоставени временни безлихвени заеми отйа Обньбюджет
- подучени заеми (+) ;; i ТШЩтЯж Н Ш !
- погасени заеми (-) ■ш т ш т
• предоставени заеми (-) Еh-WVHKIW^ IMHWIJSK»!,ffPJUFW 1 Я!9 дчви
* възстанове заеми (+) • ■ " . i ■ ■ т и т т
(него)
- получени заеми (+) ■ . __ ! ’ ;
- погасени заш и (-) .. ■ •• ;

• предоставени заеми (-) ' , . [ .\V ' > ■ v ' 1 '
- възстанове заеми (+) t ............. '

IV. ОБЩО
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“Обредни дейности" ЕООД гр. ВЛърново
за периода от 01.01.2017гдоЛ. 12201*? г*

ИЗГОТВИЛ: /
Даниела; "Донева
/име, фамилия/

63-59-37

ПП. СЧЕТОВОДИТЕЛ: ^
Д Д оновеГ

УПРАВИТЕЛ НА ТЪРГОВСКОТО ДРУЖЕСТВОТО:;
М.Петров<ь



ГО ЛИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА 
цО ПРЕЛ НИ ДЕЙНОСТИ” ЕООД ЗА 2017г.

I. Писмен анализ яа  резултатите от дейността на тъ рго вско то  дружество за 
периода и сравнителен анализ с Ф инансовите и иконом ическите показатели за 
2017г. заложени в  „Бизнес програм а 2017г" на дружеството

„Обредни дейности” ЕООД гр,Велико Търново е търговско дружество със 100% 
общинска собственост. Дружеството е с предмет на дейност организиране и 
извършване на официални семейни празници и обреди-сватби, именувания, 
погребения, помени и други празници от националния празнично обреден календар, 
осигуряване на свързаните с тях услуги, производство и търговия с обредни символи и 
реквизити, управление и поддържане на обредните сгради и гробищния парк.

Предприятието е създадено с решение №104 от 2000г. на Общински съвет- 
Велико Търново и Решение на ВТОС с фирмено дело № 955/2000г. Негов управител е 
Методи Петров. Капиталът е в размер на 52 570лв., разпределени в 5 526 дяла
по 10лв. всеки един от тях.

Дружеството работи в условия на конкуренция, но за разлика от останалите 
субекти от пазара на траурните услуги има и социални функции, които са приоритет на 
Общината. Също така то стопанисва, поддържа и управлява гробищния парк, като 
разходите за това са изцяло собствени средства.

Използвайки за база резултатите от 201бг. и бизнес задачата за 2017г. правим 
следния анализ на структурата на приходите и разходите за отчетния период.

ПРИХОДИ

Приходите са 
количествена
характеристика на
предлаганите от фирмата 
дейности. Основният дял 
представляват приходите 
от услуги, свързани с 
веселите и тъжни ритуали, 
което е 76% от общия им 
обем. С цел комплексното 
обслужване на гражданите 
се извършват и други 
спомагателни дейности- 
търговия на траурни стоки 
/18% / и производство на траурни подавки /  6% /

приходи за годината

400000

300000

200000

100000

0

В прод-я 

Q стоки

■  услуги

■  други

П риходите в  сравнение е утвърдените са 
повече е 45 845лв.

година
годишно

ПрСД-тЯ стоки услуга други общо
2016 23316 74163 297597 3188 398264

утвърдени 23000 70000 305000 2000 400000
2017 28006 78898 338651 2282 445845



Приходите са резултат 
от основната дейност на 
Дружеството -  извършени 
сватбени ритуали и погребения.
За отчетния период се 
наблюдава увеличение на 
натуралните показатели спрямо 
предходната година при 
тъжните с 48 броя, което е 7,7% 
повече. Приходите от тях са 
405 219лв. При веселите делът 
им е увеличение с 39 броя, 
което е с 18,8% повече. Приходите от тях са в размер на 38 333лв. Отчетени са други 
приходи в размер на 853лв в резултат на използвани компенсируеми отпуски.

На територията на града и общината в траурния сектор работят общо осем 
фирми, в това число и „Обредни дейности” ЕООД.

От представената 
диаграма е видно, че 
Дружеството стои 
стабилно на пазара н е 
с най-висок пазарен 
дял спрямо
конкурентите.

В сравнение със 
същият период на 
предходната година се 
наблюдава увеличение 
е 2% на дела.

БРОЙ ПОГРЕБЕНИЯ ПО ФИРМИ

2% 0%

I Обредни 
дейности

■  ЕЛИТ

а  КЪНЧЕВ

■ ЛАЗУР

■ КурсА

□ Атанас Енев 

иАнубис 

а  Европа

Ч .

При така
утвърдената 

структура на пазара 
на фирмите
занимаващи се с 
този вид дейност 
„Обредни дейности”, 
като общинско 
търговско дружество 
изпълнява и
социални функции 
като по този начин 
се явява регулатор 
на цените на стоките 
и услугите.



В града 
работят 7 
сваггбенни 
агенции.
„Обредни 
дейности"!-;
ООД 
предлага
следните видове сваггбенни ритуали: 1 .Традиционен- провеждан в обредната зала на 
Община Велико Търново 2.Изнесен- на обекта част от културно-историческото 
наследство на Велико Търново /  паметник „Асеневди”, музей „Учредително събрание”» 
площадка за наблюдение на аудио-визуален спектакъл „Звук и светлина” /, както и в 
заведения в града и региона. Предлагаме безплатно ритуал „Именуване на дете”.

Целта е да се отговори на желанията на клиентите в зависимост от финансовите 
им възможности.

брой сватби по видове ритуал за годината

ГОДИНА

ритуал о 
обредната 

дола*
ДОЛНКЧНИ
дои Без 

музикален 
съпровод

ритуала
обредната

залее
делнични

дкис
музикален
съпровод

ритуала
обредната

$апав 
почивни и 
празнични

АНИ

изнесен
ритуал fe 
ресторант 

ил»
заведеше?

износен 
ритуал в 
обекти, 

стопанисвани 
отРШ

вил
площадка 

"Звук и 
светлика"

ритуал пред 
паметника 

на
"АстшцмР

2017 29 16 116 76 1 9 0

РАЗХОЛЙ

Таблица ад структурата на разходите на одобрените и 
опетни данни за 2017г.

разходи за 2016 одобрени 2017

S
£

8

материали 34850 30000 35851
външни услуги 84114 85000 104689
амортизации 14023 17000 14386

възнаграждения 161482 180000 164445
осигуровки 30682 38000 38567

Други 5850 6000 5254
вапл-ст на прсд,сгаки и м-л 41425 37000 43680

финансови 679 1000 672
всички разходи 333315 394000 427644

О тчети те резултати са по- 
високи спрямо утвърдените с 33
644лв.

Резултатите може да се видят 
в представената таблица.

Наблюдава се увеличение на 
разходите за външни услуга, 
материали, възнаграждения и 
балансовата стойност на 
продадените стоки и материали.

# При
веселите 
ритуали 
всички 
услуги се 
извършват 
от лица на 
граждански 
договори -  
и  740лв.

разходи по групи за годината



•  Разходите за текущ ремонт и резервни части са 7 191лв. В това число са:
- материали -  1776лв
• разходи за ремонт на външни изпълнители -  5415лв

• Изразходвани средства за реклама-3091лв
• Дренаж на алея с предварително оформени гробни места -  2585лв
•  Изработка на алея с предварително оформени гробни места -  25457лв
•  Косене и пръскане с хербицид ~  11460лв

Подобно на предходната година косенето на парка се извършва от външна
фирма.

Дружеството е в договорни отношения с външна фирма, чиито ангажимент е 
„почистване на гробищния парк”, „поддържане на инсталация за водно отопление през 
отоплителния сезон”, „снегопочистване около административната сграда и обредната 
зала”, „подравняване на гроб за 40 дни”, „еднократно почистване” и „абонаментно 
поддържане на гробно място”.

Ф ИНАНСОВ РЕЗУЛТАТ

Отчетния 
период 
Дружеството 
приклю чва с 
полож ителен 
финансов 
резултат в 
размер на 
18201лв. преди 
данъчно 
облагане, което е 
в повече с  12 
201лв спрямо 
одобрения такъв.

Това е  в
резултат на реализираните приходи и извършените за основната дейност разходи. Към 
31.12.2017г. в  дружеството работят 18 човека, от които 17 заети и 1 -  управител. 
Персоналът е оптимизиран, като е съобразен с изискванията на трудовото 
законодателство, притежава нужната квалификация и гъвкавост за взаимна заменяемост.

Екипът от служители показва високо ниво на професионализъм при 
обслужването на гражданите, което пряко влияе върху решението на клиентите при 
избора им на обслужваща агенция. Липсата на ясни правила и неточности в сега 
действащите нормативни актове, касаещи както веселите, така и траурните услуги и 
обреди води до скрито напрежение между отделните субекти на пазара на посочените 
дейности.

От представената по-долу информация е видно, че Дружеството няма 
просрочени задължения към доставчици, персонал и НАП.

Дружеството има в края на отчетния период:
^  краткосрочни задълж ения в размер на 28 хиллв. към:



п ер со н ал а-18 хиллв
осигурителни задълж ения -ТД на 11АП /  6 хш иш , / 
данъчни 4 хиллв- /ЗКПО-2 хиллв, ДЦФЛ-2 хил.лв / 
към  доставчици- няма

S  дългосрочни задълж ения -  няма

Дружеството е  финансово независимо и самостоятелно, работи със собствени 
средства и покрива всичките си разходи с реализираните приходи.

II. О тчет по изпълнение на 1ЖК:НЕС ПРОГРАМА 2017г.

'чвреп*!**»..
— ——!-Т; 1 .1 -п

ПРИХОДНА ЧАСТ 1чю тримесечие шестмесечие м ваписм е за годината

продукция 6000 8862 11000 12623 18000 23000 26008

услуга 77000 81751 144000 184268 225000 268790 305000 338651

СТОКИ 17000 20468 34000 43581 50000 80681 70000 78898

друга 0 653 1000 653 1000 653 2000 2292

оемчки приходи 100000 108032 100000 241275 282000 34054$ 400000 445845

т тМ
материали 9000 7868 13000 17818 21000 25054 30000 35951

външни услуги 15000 17502 35000 46289 60000 73385 85000 104689
амортизации 4000 3888 8000 7681 13000 11043 17000 14386

възнаграждения 45000 40031 90000 85760 135000 133849 180000 184445
осигуровки 9000 8370 19000 18188 29000 28864 38000 38587

Друга 1000 781 5000 хпо 6000 3542 6000 6254
балансова о-сгка 

продадените стохи и 
материали

9000 11538 18000 24247 26000 33757 37000 43680

финансови 0 182 0 354 1000 511 1000 872

всички разходи 92000 00100 188090 203078 291000 307885 384000 427044

ФИНАНСОВ РЕЗУЛТАТ 8000 18823 2000 38100 1000 40561 6000 18201

Приходната и разходната част, а оттам и финансовият резултат се влияят най-вече от 
броя събития. Тъй като той е твърде относителен, както и стойността на всяко едно от 
тях, тези стойности търпят корекция през годината.

Заложените приходи в Бизнес програмата за  2017г. са 400 000 лв.
Прогнозните резултати са на база осредненият брой събития- весели и тъжни за
последните 5 години. Отчетните приходи за  2017г са 445845лв. Те са с 45845лв. повече.

Очакваните разходи за 2017г. са в размер на 394 000лв и са с 33 644лв повече спрямо 
отчетните, които са 427 644лв. Увеличението на разходите е  в пряка зависимост от 
увеличения брой събития.

Одобреният финансов резултат за 2017г. е  печалба в размер на 6000 лв. Отчетната 
печалба е  в  размер на 18 201лв или с 12 201лв повече.



ФИНАНСОВО ОБЕЗПЕЧАВАНЕ
Финансовото обезпечение на Дружеството е основно от собствени 

приходоизточници. Те са свързани с веселите и тъжни събития и представляват:
-приходи от продукция- подавки 
-приходи от продажба на стоки 
-приходи от услуга 
-друга приходи
Към 31.12.2017г. паричните средства са в размер на 25 хил.лв.
Няма неизплатени фактури, просрочени задължения към доставчици и персонал.

РЕСУРСНО ОБЕЗПЕЧАВАНЕ
За да може да извършва качествено дейността си „Обредни дейности”ЕООД се 

стреми да поддържа високо ниво на ресурсната си обезпеченост.
1. М атериални ресурси .
Д ълготрайни ресурси-маш ини, съоръж ения, оборудване и транспортни 

средства.
Дружеството не разполага със собствени земи и сгради.Те са публична общинска 

собственост и са предоставени от Община В.Търново за ползване и стопанисване.
Това са административните сгради, дом на покойника, гаражи за обслужване на 

автомобилите, навес с работилница и други помощни сграда. П ра необходимост 
дружеството изразходва средства за ремонти и поддръжка на наличния сграден фонд. За 
доброто и качествено обслужване на гражданите е изграден офис за  обслужване на едно 
гиш е и м агазин. За осигуряване сигурността и с цел доброто стопанисване на 
предоставените сгради е инсталирана охранителна система, която работи денонощно.

За извършване на основната си дейност -  изкопаване и заравяне на гробовете, 
дружеството разполага с три броя багери. Транспортното обслужване на дейността се 
осигурява от автомобилния парк, който включва 4 броя автомобили -  М ерцедес -  
катаф алка, който се използва предимно за  траурните шествия в Гробищния парк, 
М ерцедес -  бус, който се използва предимно за доставка на ковчези и превоз на 
покойници в рамките на града и извън него и У АЗ, които е амортизиран, но е годен за 
употреба и се използва при необходимост, един брой лек  автомобил за 
административни нужди.

Във връзка е обезпечаването и качественото предлагане на една от основните услуги 
-  граждански ритуал, е закупена мултимедийна система, компютър и плазмени 
телевизори, клим атична система в обредната зала. За нуждите на офиса, за 
изработването на некролози са закупени нужните компю търни конф игурации, цветни 
и черно-бели принтери, копирна м аш ина, скенери и лам инатори.

За осигуряването на качествени надписи на кръстовете и на лентите за венци е 
закупен режещ  плотер и компю тър.

Дружеството разполага е модерна минусова хладилна кам ера с капацитет за трима 
покойници, която осигурява нужното качество при съхранение на покойниците.

Административното и счетоводното обслужване на дружеството е осигурено от 
необходимите за дейността компютърни конфигурации, периферни технически средства, 
програми. Счетоводното обслужване се извършва с пакет програми на М шсроинвест.

краткотрайни  ресурси
Дружеството разполага с оптимален размер краткотрайни ресурси -  м атериали и 

стоки, които да са достатъчни за нормалното функциониране на дейността, без да бъдат 
затваряни оборотни средства.



2. Трудови ресурси
За осъществяване на дейността си дружеството разполага и с необходимия брой 

човешки ресурси. По щат в дружеството работят 18 човека, от които 1 управител, 1 
гл.счетоводител, 1 касиер, 1 ОСД, 3 завеждащи бюро обредни услуги, 2 обслужващи 
погребално бюро , 2 шофьори, 4 гробари, 1 преносвач, 1 хигиенист и 1 в отпуск по 
майчинство. Това е един оптимален размер, съобразен с особеностите на дейността, 
необходимостта от покриване на 365 работни дни в годината и спазване на трудовото 
законодателство.

За извършване на веселите ритуали се наемат лица по граждански договори.

3. И вформационно обезпечаване
На територията на Гробищния парк е разработен и внедрен общ кадастрален план, 

който съдържа информация за всяко гробно място. Той се поддържа от информационна 
система MKAD. Ежегодно информацията се актуализира.

ПАЗАРНО ОБЕЗПЕЧАВАНЕ
Поради характера на дейността, клиентите на Дружеството са физически лица, 

поради което е невъзможно да се сключат предварително договори за предлаганите от 
нас стоки и услуги. През 2017г. е увеличен пазарният дял в областта на траурните 
услуга е 2%.

ПЛАН ЗА ПРИХОДИ ОТ НАЕМИ
Поради факта, че „Обредни дейности” ЕООД не разполага със собствени сгради и 

площи, няма и не може да сключва договори за наем.

ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОГРАМА ЗА НЕОБХОДИМИ ЗА ОСНОВНАТА ДЕЙНОСТ НОВИ ДМА

ДМА И ДНМА

1 .Актуализиране на кадастрален план на гробищен парк.
м.07.2017г.
Собствени средства 
Цена: 1550лв

2.Проект и изграждане на съоръжение за урнови ниши- в процес на изграждане
към м .12.2017г,
Собствени средства 
Цена: 12 650лв

БЛАГОУСТРОЯВАНЕ И РЕМОНТИ
1. Хигиенизиране и поддържане на гробищен парк

Собствени средства 
Цена: 27 673лв



2. Изграждане па „алея е предварително оформени гробни места" и дренаж към неи
м. 12.2017г.
Собствени средства 
Цена: 28 042лв

А. А нализ на Ф инансовите резултати

Приходите са количествена характеристика на предлаганите от фирмата 
дейности. Общо приходите в сравнение с предходната година са увеличени с 
47582 лв .

Това е в резултат на следната причина:
Увеличаване на натуралните показатели- брой погребения и брой сватбени ритуали.

О тчетните резултати при разходите са по-високи спрямо тези от предходната 
година с 44 309лв. Основно това се дължи на разходите за работна заплата и 
осигурителни вноски в резултат на 10% увеличение на минималната работна заплата, 
както и увеличаването на натуралните показатели- брой погребения и брой сватбени 
ритуали.

Отчетния период Дружеството приключва е положителен финансов резултат в 
размер ва 18 201лв. преди данъчно облагане.
Това е в резултат на реализираните приходи и извършените за основната дейност 
разходи.

Б. А нализ на показателите за икономически анализ към  31Л2»2017г.

Показатели за рентабилност
Показателите за рентабилност изразяват възможността на предприятието да възстанови 
направените разходи и да реализира печалба. Коефициентите на рентабилност са 
положителни величини, когато финансовият резултат е печалба и показват темпове на 
възвръщаемост на капитала. Коефициентите за рентабилност са отрицателни величини, 
когато финансовият резултат е загуба и показват темповете на декапитализация на 
предприятието. Показателите за рентабилност са количествени характеристики на 
ефективността на приходите от продажби, на собствения капитал, на пасивите и на 
реалните активи на предприятието.

-Коефициент на рентабилност на приходите от продажби -  Рт ^

Ртррад = Финансов резултат / нетен размер на приходи от продажби

Коефициентът показва дела на печалбата в единица реализирана продукция. 
Положително явление е, ако динамичният анализ показва нарастване на стойността му. 
Отчетни и базови показатели на дружеството :

0.040 /  2017г. /  - 0.038 /  2016г. /



-Коефициент на рентабилност па собствения капитал - Рт^

Ртск= Финансов капитал / собствен капитал

Съотношението показва доколко ефективно се използва собствения капитал на 
фирмата. Ако при изследването му в динамика показателят намалява, това е индикатор, 
че предприятието не използва рационално собствените си ресурси. Отчетни и базови 
показатели на друж еството:

0.108 /  2017г. /  - 0.097 / 2016г. /

- Коефициент на рентабилност на пасивите -  Рпас 

Рпас ~ Финансов резултат / i 1асиви

Съотношението дава информация за рационалното използване на привлечения капитал. 
Желанието е да е по-висок и в динамика да се увеличава. Ако тенденцията е 
неблагоприятна, трябва да се потърсят причините. О тч ети  и базови показатели на 
друж еството:

0.643 /  2017г. /  - 0375  /  2016г. /

- Коефициент на рентабилност на активите Ртакт

Ртаст “  Финансов резултат /  сума па реалните активи

Реалните активи са разликата между общата сума на активите и невнесения капитал. 
Съотношението дава представа за ефективното използване на активите, способността 
на предприятието при експлоатацията им да генерира печалба. Положително е, ако в 
динамиката тенденцията е към повишаване , В противен случай се търсят причините за 
влошаването. Отчетни и базови показатели на дружеството :

0.093 /  2017г. /  - 0.077 / 2016г. /

Показатели за ликвидност.
Показателите за ликвидност са количествени характеристики за способността на 
предприятието да изплаща текущите си задължения с наличните КА.
Текущите задължения се определят от сумата на краткосрочните задължения (раздел 
„В“ на баланса) и предстоящата за плащане през годината сума за погасяване на 
дългосрочните заеми. Изчисляват се няколко показателя за ликвидност, като във всички 
знаменателят е един и същ -  текущи задължения, а в числителя, се включват различни 
по обхват и степен на ликвидност пера от КА на баланса.

Коефициент на обща ликвидност - Км



Ка1 = К A ( Текущи задължения (ТЗ)

Този коефициент разкрива възможността на предприятието да погаси най-изискуемите 
си задължения (текущите задължения) с активите, които имат сравнително висока 
ликвидност. Нарича се още коефициент на покритие. Тъй като материалните запаси 
(M3) заемат голям дял в краткотрайните активи (КА), анализът изисква да се направи 
преглед на състоянието на запасите и тяхната ликвидност. Стойността на коефициента 
се влияе от вида на отрасъла. Приемливи стойности на показателя са 1 , 3 - 2 .  По- 
високите стойности на дружеството са в резултат на особения характер на дейността, 
което налага необходимостта от широк спектър стокови наличности, чшгго реализация 
може да се забави във времето. Отчетни и базови показатели на дружеството :

2.893 / 2017г. / - 3.320 / 2016г. /

-Коефициент на бърза ликвидност - JT&

K&j =  (Краткосрочни вземания + Краткосрочни инвестиции +  Парични средства) /  ТЗ

Анализът изисква да се направи подробен преглед на вземанията и вероятността да 
бъдат инкасирани, ликвидностга и доходността на ценните книжа в оборотния 
портфейл на фирмата. Стойността на показателя се влияе от вида на отрасъла. За 
приемливи стойности се приемат тези между 1,2 и 1,8. Отчетни и базови показатели на 
друж еството:

1.964 / 2017г. / - 2.400 ( 2016г. /

-Коефициент за незабавна ликвидност - Кт

Кт = (Краткосрочни вземания -Шарични средства) /  ТЗ

Показателят характеризира способността на фирмата да покрие задълженията със 
сравнително най-лесно ликвидните си активи. Добрият анализ изисква да се направи 
преглед на вземанията и да се прогнозира тяхната събираемост. За приемливи 
стойности се приемат параметрите между 0,7-0,9. Отчетни и базови показатели на 
друж еството:

0.893 / 2017г./ - 1.200 / 2016г7

-Коефициент на абсолютна ликвидност Кая

Кал = Парични средства /  Текущи задължения (ТЗ)



Коефициентът показва каква част от задълженията може да се изплати незабавно с 
паричните наличности (касовите наличности н банковите депозити по разплащателни, 
депозитни и други сметки в национална и чуждестранна валута) и паричните 
еквиваленти (чекове, срочни депозити, полици и други, които имат краткосрочен падеж 
до 3 м. от придобиването и съдържат незначителен риск от промяна в стойността). 
Отчетни и базови показатели на друж еството:

0.893 /  2017п/ - 1,200 У 2016 rJ

Показателите за ликвидност се анализират в динамика, за да се очертае тенденцията на 
фирмата. Високите стойности на показателите за ликвидност показват предпазлива 
тенденция на финансово управление, което е за сметка на желаната по-висока 
рентабилност.

Показатели за Финансова автономност
С помощта на тези показатели се анализира финансовата структура на фирмата и 
нейното влияние върху финансовия резултат и финансовото равновесие. Анализът на 
финансовата автономност установява независимостта на фирмата от кредитори и 
способността да посреща дългосрочните си задължения. Доброто равнище на 
финансова автономност означава, че фирмата е  в състояние да покрие плащанията си за 
дълъг период от време, което е гаранция за интересите на собствениците и на 
кредиторите на фирмата.

Коефициент на финансова автономност Кфа

Кфа -  Собствен капитал У Пасиви

Съотношението е основен индикатор за качеството на финансиране на предприятието. 
Показва с колко единици собствен капитал е покрита единица привлечен капитал. 
Счита се, че при висок дял на собствения капитал компаниите са финансово устойчиви. 
Размерът на собствения капитал се влияе от отрасъла, а  така също и от икономическата 
конюнктура. По-висока стойност на коефициента означава трайно стабилизиране на 
финансовата независимост. Препоръчителна стойност е 2. Отчетни и базови показатели 
на друж еството:

5.929 У 2017г. /  -  ЗЯ50 У 2016г. /

-Коефициент на задлъжнялост Кз 

Кз = Пасиви /  Собствен капитал

Показателят е реципрочен на коефициента за финансова автономност. Дава представа 
за участието на дълга при финансиране на фирмата. Препоръчителни са стойности, по- 
малки от единица. Отчетни и базови показатели на дружеството:



0.169 / 2017г7 - 0-260 / 2016п/

Анализ на обоъшаемостма на активите
Тези показатели характеризират ефективността на използването на активите и времето 
за превръщането на последните в парични средства.
М огат да се изчисляват за активите като цяло и отделно за ДА, КА, M3 и Вземанията. 
Показателите се изследват в  динамика.

Времетраене на един оборот в дни (ДОб)

ДОб = средна наличност на К М А . 360 /  нетен размер на приходите от продажби

Съотношението показва времето (в дни), за което КМА се превръщат в парична 
наличност. При изследването му в динамика, ако стойностите намаляват, тенденцията е 
положителна. Отчетни и базови показатели на друж еството:

14.865 /  2017п/ - 16.662 /  2016гУ

-Брой на оборотите Боб

Боб »  нетен размер на приходите от продажби / средна наличност на КМА

Показателят дава информация за броя на оборотите, които извършват КМА за една 
година, а също и за обема продажби, който се реализира с единица КМА. Положителна 
е тенденцията, ако показателят в динамика се увеличава. Отчетни и базови показатели 
на друж еството:

18.163 /  2017гУ -1 6 2 0 4  /  2016г. /

-Заетост на краткотрайните материални активи Зима

Зкм а =  средна наличност на КМА /  нетен размер на приходи от продажби

Съотношението характеризира дела на КМА в реализацията на един лев продукция. 
Положителна е тенденцията на намаляването му в динамика , Отчетни и базови 
показатели на друж еството:

0.055 /  2017г. /  - 0.062 /  2016г. /

Показатели за ефективност

Показателите за ефективност са количествени характеристики на съотношението 
между приходите и разходите.



Показателите за ефективност са следните:

-Коефициент на ефективност на разходите:

КЕР= Приходи/Разходи 
1.042 /  2017г7 - 1.039 /  2016гУ

Резултатите от изчисляването на КЕР позволяват да се определи колко приходи от 
дейността получава предприятието от използването на единица разходи за същата 
дейност. Добра тенденция е КЕР да се увеличава. За периода с един лев разходи са 
реализирани 1.04лв. приходи.

-Коефициент на ефективност на приходите:

KE1I = Разходи/Приходи
0.960 / 2017rJ - 0.962 / 2016г7

Тези коефициенти са реципрочни на предходните. Те показват колко разходи са 
направени на единица приход. Добра тенденция е КЕП да намалява.

III. О тчет по изпълнение на счеттинртата политика

I. Общ и полож ения.
1. Настоящата счетоводна политика осигурява прилагането я а  единна методология и 

организация на счетоводството на дружеството и формира модел на счетоводната 
дейност.

2. Счетоводната политика е прилагана през 2017г.
3. Прилагането на счетоводната политика осигурява изпълнението на задължението на 

ръководството на дружеството за вярно и честно представяне на имущественото и 
финансовото състояние и на паричните потоци на дружеството в счетоводните 
отчети,

4. Изготвянето на счетоводната политика на “Обредни дейности” ЕООД се базира на: 
а/Закона за счетоводството;
б / приложимите НСС;
в/ наложилата се практика и придобит опит на дружеството.
II. П ринципи и изисквания. Счетоводните принципи за осъществяване на 
счетоводното отчитане и съставяне на годишните финансови отчети са разработени при 
хипотеза, дружеството да продължи и разшири своята дейност и в бъдещи отчетни 
периоди. Годишният финансов отчет на дружеството се съставя от гл.счетоводитед, 
подписва се от гл. счетоводител и управител и се представя в Община В.Търново до 
28.02.2018г.
Ш . О рганизация на счетоводната дейпост. Обхваща основните изисквания към 
документооборота, видовете и взаимовръзките между първичните счетоводни



документи, счетоводните регистри, длъжностните лица, отговорни за съставянето и 
съхраняването им.
ГУ.Оценки и методи на признаване на активи  и пасиви, приходи и разходи, 
дългосрочни инвестиции и репутация*

Д ълготрайни м атериални активи :
Като Дълготрайни материални активи се отчитат всички активи, които имат 

натурално-веществена форма, използват се за производство, продажба на активи или 
услуги, за отдаване под наем и др., повече от един отчетен период и имат отчетна 
стойност при придобиването им над 700 лв.

Първоначално всеки дълготраен материален актив се оценява по цена на 
придобиване, която включва покупната цена и всички преки разходи по доставката.

Дълготрайните материални активи първоначално могат да се оценяват както 
следва:

а/  по себестойност -  не се включват разходите, несвързани пряко с  процеса на 
придобиване на дълготрайния материален актив (административни и др.)

б/ по справедлива стойност -  когагго са получени в резултат на безвъзмездна 
сделка;

в/ по оценка приета от съда -  получени в резултат на апортна вноска по реда на 
Търговския закон.

Балансовата стойност на актива се коригира след последващи разходи, водеща 
до подобряване на бъдещите икономически изгоди над тази ат първоначално оценената 
стандартна ефективност на съществуващия актив в случаите, предвидени в СС .

Оценка след първоначално признаване.
След първоначалното признаване, всеки отделен дълготраен материален актив 

следва да се отчита по цена на придобиване, намалена с  начислените амортизации и 
натрупаната загуба от обезценка (препоръчителен подход).
Амортизация

Дружеството разработва и утвърждава за всеки амортизируем материален и 
нематериален актив амортизационен план, Въз основа на индивидуалните 
амортизационни планове за всеки амортизируем актив се съставя обобщен 
амортизационен план за отчетния период за всички активи.

Прилага се линеен метод на амортизация като разходите за амортизации са 
равни на данъчно признатите амортизационни разходи. Начисляването на 
амортизацията се отчита като разход и като коректив за срока на ползване на 
амортизируемия актив.

Дълготрайният материален актив се отписва от баланса и окончателно се
изважда от употреба, когато не се очакват никакви икономически изгоди.

•  През отчетния период са закупени следните ДМА:
- Гребло за сняг-необходим за нуждите на дружеството за разривано на сняг в

гробищен парк гр.Велико Търново



- Направени са разхода за изграждане на съоръжение за уряови ниши. ДМА не е 
въведен в употреба. Разходите са посочени в раздел ДМ А в процес на 
изграждане.

Отчитане на ремонтите на ДМА*
Ремонтите на ДМА се делят на текущи ремонти и подобрения,

Текущият ремонт , подобренията и преустройството на ДМ А се доказва с фактура, 
сервизен отчет и приемателно-предавателен протокол за действително извършена 
работа, подписан от представител на дружеството и фирмата извършител на ремонта. 
Стойността на модернизацията, реконструкцията и преустройството на ДМА се отнасят 
в увеличение стойността на подобрения актив или се отчита като отделен актив,

•  Извършвани са текущи ремонта на наличната техника. Разходите са отразени 
като текущи в раздел външни услуги в ОПР.

Краткотрайни активи 
L Стоково-материални запаси

Стоково-материалните запаси се оценяват по историческата им цена , която 
представлява сумата от всички разходи по закупуването и преработката, както и други 
разходи, направени във връзка с доставката на CM3 до сегашното им положение и 
състояние.

Стоково-материалните за паси се отчитат количествено и стойностно. 
Бракуването на негодни, морално остарели CM3 се извършва по предложение 

на инвентаризационните комисии или материално -отговорните лица с предложение за 
начина на ликвидиране, наличие на вина и пр. Актът за брак се утвърждава от 
ръководителя на дружеството. До ликвидирането им активите, подлежащи на 
бракуване, се съхраняват отделно от годните активи. За ликвидирането им се съставя 
акт за ликвидация.

• В края на отчетния период всички сгоко-материални запаси са оценени чрез 
метода на инвентаризацията. За резултатите от инвентаризациите са съставени 
протоколи.

2. Вземания и задължения
Вземанията и задълженията се отчитат текущо по номиналната им стойност. В 

годишния финансов отчет дебитните и кредитните салда по сметките за  разчетите се 
представят без да се компенсират. Вземанията и задълженията със срок на изискуем ост 
повече от един отчетен период се класифицират като дългосрочни.
3, Парични средства

В касата на дружеството могат да се съхраняват до 5000лв, Всяко превишение 
над горната сума следва да се внесе по банковата сметка на дружеството.

Касови и банкови операции се извършват при пълно спазване на принципа на 
документалната обоснованост, В съответните документи задължително се попълват 
всички реквизити.

•  Няма регистрирани нарушения на финансовата дисциплина по отношение на 
касовите и безналичните плащания в дружеството.

Приходи
Приходът се признава когато;

- дружеството има икономическа изгода, свързана със сделката;



- сумата на прихода може да бъде надеждно изчислена;
- направените разходи или тези, които ще бъдат направени във връзка със сделката, 

могат да бъдат измерени;
- приходите за всяка сделка се признават едновременно с извъртените за  нея 

разходи.
- Приходът се оценява по справедливата стойност на полученото или подлежащо на 

получаване възнаграждение под формата на парични средства или други активи. 
Критерият за признаване на приходите се прилага за всяка сделка поотделно.

- Приходите в  дружеството са:
1. Приходи от продукция -  венци и подавки.
2. Приходи от продажба на стоки в  магазин за траурни атрибути.
3. Приходи от услуги.
4. Други приходи.

•  Всички приходи през отчетния период са осчетоводени и реално представени в 
отчета за приходи и разходи.

Разхода
1. Разходи за заплати и осигуровки на персонала се осчетоводяват и изплащат при 

спазване на действащото трудово, осигурително и данъчно законодателство.
2. Всички разходи свързани с осъществяваната дейност се отчитат по икономически 

елементи но сметките от гр. 60.
•  Всички разходи през отчетния период са осчетоводени и реално представени в 

отчета за приходи и разходи.
V. И нвентаризация. На основание чл.22 от ЗС задължително се извършва 
инвентаризация на ДМА, стоково-материални запаси, парични средства, вземания и 
задължения или т.н. активи и пасиви на дружеството.
•  За резултатите от извършените инвентаризации са изготвени протоколи от 

инвентаризационните комисии.
V I. П ромени в счетоводната политика

Промени в счетоводната политика са допустими при:
1. Законови изисквания.
2. Промени в стандартите.
3. За по-добро представяне на състоянието на предприятието.

При промени в счетоводната политика влиянието й се представя чрез прилагане 
изискванията на СС 8.
•  През отчетния период не са извършвани промени в счетоводната политика. IV.

IV . А нализ и отчет по изпълнение на м аркетингова програм а 
Ръководството на „Обредни дейности” ЕООД осъзнава, че просперитетът на 

предприятието, неговата стабилност и дори съществуването му зависят от неговите 
клиенти. Затова дружеството идентифицира неговите настоящи клиенти и 
непрекъснато изучава техните сегашни и бъдещи потребности (например организиране 
на възпоменателни ритуали). Старае се да поддържа ниски цени на стоките и услугите, 
като не намалява качеството. Именно това прави фирмата конкурентно способна.



SWOT анализ /предимства, недостатъци, възмознзюсти, заплахи/:
• силни страни:

>  добър имидж сред потребителите на местния пазар
>  добри условия на работа, индивидуален подход към служителите, висока 

квалификация на работниците
>  притежаване на собствени помещения, тъй като голяма част от траурните 

агенции се разполагат в помещения под наем
>  натрупан олит в организацията на траурните обреди
>  лоялност и съпричастност към клиентите

• слаби строиш
>  недостатъчна гъвкавост
>  недостатъчно популяризиране на цялостната дейност
>  слабости в маркетинговата политика

•  благоприятни възможности:
>  благоприятно местоположение
>  възможност за въвеждане на пови услуги
>  единствената фирма с права над гробищния парк на Велико Търново

• заплахи
> висока конкуренция на местно ниво
>  липса на ефикасна защита и контрол от страна на специализираните 

държавни институции срещу системна и в  големи о б ш и  нелоялна 
конкуренция

>  липса на нормативна база при организиране и провеждане на траурни 
обреди

На база на направения анализ ръководството на Дружеството прецени, че
маркетинговата програма трябва да се базира на стратегията на диференциацията. Това 
е  стратегия на отличаване на фирмата от нейните конкуренти, без тя да се отразява 
чувствително на цената. Това е стратегията, която предава специфичен образ на 
фирмата, с който тя е известна сред клиентите си. За отличителните качества па 
предлаганите от фирмата продукти потребителят е готов да плати допълнителна цена.

„Обредни дейности” ЕООД предоставя на клиента възможност да избира широк 
спектър от траурни стоки и услуга съобразно финансовите си възможности, като това 
не намалява тяхното качество.

Единствено „Обредни дейности” ЕООД представя мултимедиен ритуал по време 
на траурната церемония. Системата за презентация беше изградена през 2006г. Предвид 
бързото развитие на техническите средства, чрез които се реализира тя, беше 
осъществено нейното модернизиране през 201 От.

От началото на 2010год. Дружеството има WEB сайт- w w w .obrednl-delnosti.com
Посредством него предоставяме информация за предлаганите услуги и контактите с 
нас. V.

V. Отчет до изпълпенне на рекламната ипошамя

Рекламната програма е съставна част от маркетинговата стратегия.
През отчетния период „Обредни дейности” ЕООД рекламира своята дейност 

чрез следните видове реклама:

http://www.obrednl-delnosti.com


• Чрез печатните медии
От началото на календарната година рекламната програма е преориентирана към 
реклама в регионалните печатни медии. Това се налага от факта, че „Обредни 
дейности” извършва основно услуги на територията на гр.Велико Търново и общината. 
Поради това залагаме на този традиционен метод, касаещ предимно местното 
население. Дружеството е представено чрез рекламно поле във вестник „Борба”.

• Чпез визитни каптички.
П ри нея се наблю дава ниска степен на интерактивност.
Те са пасивна и безлична форма. Обикновено визитките стигат до малки аудитории и 
трябва да бъдат ориентирани към конкретни групи, за да бъдат ефективни. Те са много 
мобилна форма на реклама, тъй като хората ги носят у дома и ги дават на приятели и 
роднини. В тази връзка те се предлагат на гражданите при посещение от тях в офиса и 
магазина на предприятието, както и по време на общоградските възпоменания, 
свързани със задушниците, конто са част от църковният календар.

• Чрез лого.
М алкото графично изображение, наречено лого играе 
съществена роля в изграждането на една марка.
Представянето на продукта /  услугата, чрез него е една 
съществена част от процеса на търговска марка. Логото дава 
визуално представяне и незабавно разпознаване на марката.
За тази цел е изработен стикер с логото на Дружеството, който 
се поставя на надгробния знак и траурните ленти на венците и икебаните.

• Чрез рекламни хартиени торбички. •

•  Чрез Интернет.
С интернет рекламата е свързан неограничен обем 
информация, до която се достига само с щракване на мишката.
Има предимства като това, че дадена информация може да бъде бързо и лесно 
променяна, има възможности за интерактивност. Недостатъците са, че визуалното 
представяне е ограничено, няма гарантирана аудитория и че е възможно откритата 
информация да не представлява интерес. В допълнение, голям брой целеви групи 
/  основно възрастни хора /  все още да не могат да използват Интернет. Той е средство, 
което се използва от по-младите и по-активни хора.
Преориентирането на рекламната политика в никакъв случай не е за сметка на 
рекламата в интернет.

Друга форма на реклама е информацията за предприятието, която се намира на 
всеки изработен от нас некролог или скръбна вест, както и таблата за излагане на 
въпросните продукти.



Предоставят се за информация каталози за венци, икебали, траурни подавки и 
некролози.
„Обредни дейноети*ЕООД е прието за асоцииран член на Националното сдружение на 
общините в Република България с решение на УС на НСОРБ от 24.04.2015г.

„Обредни дейности”ЕООД членува в „Сдружение на обредните домове в 
Република България”.

За извършване на основната дейност Дружеството е ресурсно обезпечено с 
машини и съоръжения.

Управител: ^
/ Методи Петров /
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Отчетна единица: ЕИКпоЕУЛСТАТ/ТР

ЦАРЕВГРАД ТЬРНОВ ЕООД 104593509

СЧЕТОВОД ЕН БАЛАНС КЪМ 11Л 2МЛ У ГОДИНА

АКТИВ

Раздели, групи, статии Код на 
реда

Сума-хиллв.
текуща
година

предходна
година

S 6 1 2
А, Записан, но невнеоен капитан 01000
В. Нетекущ* (дълготрайни) активи
[.Нематериални активи

Продукти от развойна дейност 02110
Концесии, патенти, лицензни, търговски марки, програмни продукти и други подобни 
права и активи 02120 25 20
Търговска репутация 02130
Предоставени аванси и нематериални активи в процес на изграждане 02140

веч , предоставени аванси 02141
Общо жа група 1 02100 25 20
П, Дълготрайни матеряалми активи

Земи и сгради 02210 103 110
Земи 02211
Сгради 02212 103 110

Машини, производствено оборудване и апаратура 02220 1
Съоръжения и други 02230 5 е
Предоставени аванси и дълготрайни материални активи в процес ка изграждане 02240 7 13

в t  ч. предоставени аванси 02241
Общо ва група 0 02200 115 130
CL Дългосрочни финансови bki иши

Акции и дялеве в предприятия от група 02310
вт ч.внефииансови предприятия, вхл. централни управления 02311

Предоставени заеми на предприятия от група 02320
Акции и дялове в асоциирани и смесени предприятия 02330

ВТЧ.В нефинансови предприятия, вка централни управления 02331
Предоставени заеми, свързани с асоциирани и смесени предприятия 02340
Дългосрочни инвестиции 02350

втова число:
Дългови ценни книжа (облигации) 02351
Капиталови ценни книжа (акции и дялове) 02352
Инвестиционни имоти 02353

Други заеми 02360
Изкупени собствени акции номинална стойност 02370

Общо ва група Ш 02300 0 0
W, Отсрочени данъци 02400
Общо за раздел Б 02000 140 150



АКТИВ

Код на 
реда

Сума- хилла.
Раздели, групи, статии текуща

гщ ика
предходна

година
а б 1 2

В. Текущи (краткотрайни) акпти
L Матермалша тлеем

Суровини и материали ОЗПО 22 24
Незавършено производство 03120

в х ч. млади животни и животни за угояване и разплод 03121
Продукция и стоки 03130 33 35

Продукция 03131
Стоки 03132 33 35

Предоставени аванси 03140
Общо за трупа 1 03100 «6 69
П. Вземания

Вземания от клиент и доставчици 03210 3d 45
в т.ч. над 1 година 03211

Вземания от предприятия от група 03220
в т.ч. нвд 1 година 03221

Вземания, свързани с асоциирани и смесени предприятия 03230
о хч. над 1 година 03231

Други вземания 03240 33 32
в хч. над 1 година 03241

Общо и  група 0 72 77
Ш. Инвестиции

Акции и дялоее в предприятия от група 03310
Изкупени собствени акции номинална стойност 03320
Други инвестиции 03330

апяичкоюс
Дълго ви ценни книжа (облигации) 03331
Кагшшюаи ценни книжа (акции и дялове) 03332
Инвестиционни имоти 03333

Общо за група Ш 03300 0 0
КС Парична средства

Касови наличности и сметки в страната 03410 164 101
Касови наличности в лева 03411 3 2
Касови наличности въо валута (левова равностойност) 03412
Разплащателни сметки 03413 161 99
Блокираща парични средства 03414
Парични еквиваленти 0341S

Касови наличности и сметки в чужбина 03420 0 0
Касови наличности в лева 03421
Касови наличности във валута 03422
Разплащателни сметки във валута 03423
Блокирани парични средства във валута 03424

Общо ва група (V 03400 184 101
Общ о» раздал В 09000 201 237
Г. Разходи m  бъдещи периоди 04000 6 3
Сума на актива (А+&+В+Г) 04500 438 390



ПАСИВ

Раздели, групи, статии Код на 
реда

Сума-хиллв.
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
А Собствен капитан
(.Записан капитал 05100 б в

Акционерен капитал 051)0 0 0

Котирани акции на финансовите пазари 05111
Некотирани акции на финансовите пазари 051)2

Други видове записан капитал 05120 5 5

в т. ч. допълнителен капитал (алортни вноски) 05121
Я ПроИ1ИИДГ1И111Я111 05200
nr. Резерв от поспелдяиР* оценки 05300

веч. резерв от последващи оценки на финансови инструменти 05310
(V. Резерви

Законови резерви 05410
Резерв, свързан с изкупени собствени акции 05420
Резерв съгласно учредителен акт 05430
Други резерви 05440

в 14. допълнителни резерви 05441
Общо за група IV 05400 0 0
V. Натрупана печалба (загуба) от минали години

Неразпределена печалба 05510 313 302
Непокрита загуба 05520

Общо за група V 05500 313 302
VI. Текуща печалба (загуба) 05600 47 16
Общо за раздел А 05000 323
Б. Провизии и сходни задължения

Провизии за пенсии и други подобни задължения 06100
Провизии за данъци 06200

в т  отсрочени данъци 06210
Други провизии и сходни задължения 06300

Общо за раздал В 06000 0 0
В. Задължения

Облигационни заеми 07100 0 0
До 1 година 07101
Над) година 07102
в това число:

Конвертируеми облигационни заеми 07110 0 0
До) година 07111
Нзд 1 година 07112

Задължения към финансови предприятия 07200 0 0
До 1 година 07201
Над) година 07202

Получени аванси 07300 0 0
До) година 07301
Над) година 07302



ПАСИВ

Раздели, групи, статии Код на 
реда

Сума-хиллв.
текуща
година

предходна
година

а б 1 2
Задължения към доставчици 07400 34 44

До 1 година 07401 34 44

Над 1 пздина 07402
Задължения по полици 07500 0 0

До1 година 07501
Над 1 година 07502

Задължения към предприятия от група 07600 0 0
До 1 година 07601
Над! година 07602

Задължения, свързани с асоциирани и смесени предприятия 07700 0 0
До 1 година 07701
Над 1 година 07702

Други задължения 07800 37 23
До 1 година 07801 37 23
Над! гсдина 07802
в това число:

Към персонала 07810 18 10
До1 година 07811 16 10
Над! гсдина 07812

Осигурителни задължения 07820 8 6
До 1 година 07821 8 6
Над1 година 07822

Данъчни задължения 07830 5 1
До1 година 07831 5 1
Над 1 година 07832

Общо за раздел В 07000 71 67
До 1 година 07001 71 67
Над 1 година 07002 0 0

Г. Финансирания и приходи за бъдещи периоди 08000
в това число:

Финансирания 08001
Приходи за бъдещи периоди 08002

Сума т  пасива (А+В+8+П 0&500 436 380



Отчетна единица: ЕИК по БУЛСТАТ /ТР

ЦАРЕВГРАД ТЪРНОВ ЕООД 104593509

ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ ЗА 2017 ГОДИНА

Наименование на разходите Код на 
реда

Сума • ХИЛ.ЛВ.
текуща
година

предаот*
година

а б 1 2
А. Разходи
1. Разходи за оперативна дейност
Намаление на залесите от продукция и незавършено производство 10100
Разходи за суровини, материали и външни услуги 10200 702 628
Суровини и материали 10210 103 88
Външни услуги 10220 689 540

Разходи за персонала 10300 270 222
в това число:

Разходи за възнаграждения 10310 ЛПЛ£JX> 185
в т. ч. компенсмруеми отпуски 10311

Разходи за осигуровки (към осигурителни фондове) 10320 44 37
от тях: осигуровки, свързани с пенсии 10321

Разходи за амортизация и обезценка 10400 14 13
Разходи за амортизация и обезценка на дълготрайни материални и нематериални активи 10410 14 13

Разходи за амортизация 10411 14 13
Разходи от обезценка 10412

Разходи от обезценка на текущи (краткотрайни) активи 10420
Други разходи 10500 42 33

в това чисто:
Балансова стойностна продадените активи 10510 11 7
Провизии 10520

Общо ва група! tflTTfl 1028 ОМ
И, Финансови разходи
Разходи от обезценка на финансови активи, включително инвестициите, признати като 
текущи (краткосрочни) активи ш оо

в хч. отрицателни разлики от промяна ка валутни курсове 11110
Разходи за лихви и други финансови разходи 11200 3 3

в това число;
Разходи, свързани с предприятия от група 11210
Отрицателни разлики от операции с финансови активи 11220

Общо ва група D 11000 3 3
Б. Печалба от обичайна дейност 14000 62 18
Общо разходи (1+ 11) 13000 1031 о м
В. Счетоводна печалба (общо приходи - общо разходи) 14100 52 18
Ш. Разходи вв данъци от печалбата 14200 6 2
[V. Друга двкъци, алтернативи* иа корпоративния данъи 14300
Г. Печалба (В-Ш-IV) 14400 47 18

I Всичхо (Общо разходи+ Ш+ IV+ Г) 14S0O 1083 017



Наименование на приходите Код на 
реда

Сума-хил.лв.
текуща
година

предходна
година

3 б 1 2
А Приходи
I. Приходи от оперативна дейност
Нетни приходи от продажби 15100 1 083 917
Продукция 15110
Стоки 15120 23 18
Услуги 15130 1 060 898

в това число:
Приходи от търговско-посредническа дейност 15131
Приходи от наеми 15132
Приходи от промишлени услуга, вкл. услуга по производство на ишлеме 15133

Увеличение на запасите от продукция и незавършено производство 15200
Разходи за придобиване на активи по стопански начин 13300

в т. ч. със строителен характер 15310
Друга приходи 15400

в това число:
Приходи от финансирания 15410

от тях: от правителството 15411
Приходи от продажби ка суровини и материали 15420
Приходи от продажби на дълготрайни активи 15430

Общо ва група 1 15000 1 083 917
Q. Финансови приходи
Приходи от участия в дъщерни, асоциирани и смесени предприятия 16100

в т. ч. приходи от участия в предприятия от група 16110
Приходи от друга инвестиции и заеми, признати като кетекущи (дългосрочни! активи 16200

вт. ч, приходи от предприятия от група 16210
Друга лихви и финансови приходи 16300

в това число:
Приходи от предприятия от група 16310
Положителни разлики от операции с финансови активи 16320
Положителни разлики от промяна кв валути курсове 16330

Общо за група 11 16000 0 0
В. Загуба от обичайна дейност 13000 0 0
Общо приходи (1 + П) 18000 1 083 817
В. Счетоводна вагуба (общо приходи - общо разходи) 19100 0 0
Г.Загуба[В + Ш+1У) 19200
Всичко (Общо приходи+ П 19500 1083 917

СПРАВКА ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ ПО ВИДОВЕ И ИКОНОМИЧЕСКИ ДЕЙНОСТИ ЗА 2017 ГОДИНА 

Раздел I. Приходи от оперативна дейност ^

Видове Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Бруто приходи от продажби (код 15100, кол.1 вкл. акцизи, без ДДС} 1SS00 1083

в т, ч, приходи от населението* 15510
Приходи от извършени работи по договор като подизпълнител 15600
Левова равностойност на валутните приходи от износ (без приходите от продажби на дълготрайни активи 
по код 15430, кол.1) вкл. вътреобщностни доставки 15700

вт. ч. приходи от предоставени услуга на чуждестранни клиента 15710
от тях: от страни членки на ЕС 15711

Приходи от услуга по производство на ишлеме 15800
в т. ч. на чуждестранни клиенти 15810

Приходи от продажби на странични продукта, произведени от дейности, свързани с околната среда “ 15900
Приходи от финансирания от правителството като субсидии за окопната среда (от код 15411, кол. 1) 15950

* За здрвввите завадения да се включват само «плетените от пациентите услуга.
*" Включват се само приходите от продажби на странични продукти. получени от съоръжения и дейности, класифицирани като такива м  охолната среда. 
Приходите от продажби ка странични продукти шгвт да се посочат сшо ако тези продукти ке са основен източник н* доход и  предприятието, калр. 
продажби на гипс от газоаи филтри ка високи комини.



Раздел II. Разходи за суровини и материали ( йод на реда 10210, коя. 1) (Хип. левове]

Видове Код на 
Рей»

Отчет за 
годината

а б 1
Ршогоди вв суровини и материали Е Ш 103

Енергийни продукти * 21110 31
в т. ч. разходи за енергийни продукта м  транспортни средства 211U

вода 21120
Суровини и материали за производствено потребление 21135
Други .. 21140 72

•Посочват се есички разходи за енергийни продукти (вшшща, петролни продукт, ras, електроенергия, топлоенергия), които се използват за задвижване 
на мвшинхсъорьженм1 и другис получаване на топлинна енергия м собствена консумация и за транспортните средства на предприятието. Не се включват 
разходите за енергийни продукти, които са суровина м производство на други енергийни продукти, химически торове или са купени с цел препродажби.

Раздал III. Разходи за външни услуги (код на реда 10220, кол. 1) (Хип. левове)

Видове Код на 
реда

Отчетза 
годината

а б I
Разходи за външни услуги 31000 690

в т. ч. разходи за получени услуги от чуждестранни физически или юридически лица 31010
Застраховки 31110 3

0 т. ч. социални застраховки 31111
Суми ло граждански договори и хонорари 31120 35

ех ч. на наетите лица, които имат само граждански договор и не работят при друг работодател 31121
Наеми 31130 3

в т. ч. на дълготрайни материални активи 31131
(Vmm по договор с подизпълнител 31140

в т.ч. със строителни фирми 31141
Плащания на агенции за набиране на персонал 31150
Пощенски, куриерски и далекосъобщителни услуга 31160 8
Нает транспорт 31170
Текущ ремонт на собствени активи 31180 3

в това число на;
Сгради 31181
Машини и оборудване 31182 3

Разходи за ремонт на наети активи 31260
Консултантски дейности 31190 2

в това число;
Юридически 31191 2
Счетоводни и одиторски 31192

Рекламни дейност 31200 15
Други 31210 532

в това числа
За доставяне на вода 31211
За отвеждане и пречистване на отпадъчни води (платени суми на ВиК и други) 31212
За събиране и третиране на отпадъци 31213

Раздел IV. Други разходи ( код на рода 10500, кол. 1) (Хип. левове)

Видове Кодна
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Друга разходи 41000 42
Балансова стойност на продадените активи 41100 11
Стоки 41110 11
Суровини и материали 41120
Млади животни и животни за угояване 41130
Дълготрайни материални и нематериални активи 41140

Разходи за командировки 41200
Други 41300 31

в т.ч. данък сгради, данък върху превозните средства, данък върху социалните и представителните разходи 41310 I______________



Раздал V, Дивидента {след плащане на данъци)_________________________________________________ [Хил, левове)

Показатели Код на 
реда

Отчет за 
годината

а б 1
Получени приходи от дивиденти cm 51100 0

Резидентен сектор* 51Ш 0
Нефкнансови предприятия 51121
Финансови предприятия 51122
Държавно управление 51123
Домакинства 51124
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 5112S

Нерезидентен сектор (Останал свят)** 51130 0
Нефинансови предприятия S113I
Финансови предприятия 51132
Държавно управление 51133
Домакинства 51134
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51135

Изплатени дивиденти през годината на: 51200 0
Резидентен сектор* 51220 0

Нефинансови предприятия 51221
Финансови предприятия 51222
Държавно управление 51223
Домакинства 51224
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51225

Нерезидентен сектор (Останал свят)** 51230 0
Нефинансоам предприятия 51231
Финансови предприятия 51232
Държавно управление 51233
Домакинства 51234
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51235

• Релидеигеи сектор
Резидентните едюоати са ияституциемални единици, чиито център на юкмомкчеом интерес е на територията на страната. .Център на основен 

икономически интерес* означа», че съществува мето в раняла на шономическжтз територия на дарена държава, къдего дадена единица извършва 
тономичеож дейности и операции а значителен мащаб и  неофватчен ияи и  ограничен, но дълъг период от време (една година ия* повече).
Собствеността егздку аеш и сгради в превепите на ииономичесеата територия »  счита м  достатъчно основание собственикът дв и »  център на осноеен 
тономичеом интерес в тази дъргиава.
“ Керезидектен сектор (Останал свят)

Сектор 'Останал свят* се състои от еогчкм нереждектки тиституцискаяка едювор*. антаютрани с операции с резидентни едюсед* или имащи други 
икономически връз») с резидентни единици.



Раздал VL Нетни приходи от продажби по икономически дейности ( код ва реда 15100, кош 1)_________ptun
Код no

КИД-2008 Дейноспи Код на 
редв

Отчет за
годината

в б В 1

00 Общо 61000 1083
01 Растениевъдство, животновъдство и лов; спомагателни дейности 60001
02 Горско стопанство 60002
03 Рибно стопанство 60003
05 Добив на въгталца 60005
06 Добив на нефт и природен газ 60006
07 Д обив на метални руди 60007
08 Д обив на неметални материали и суровини 60008
09 Спомагателни дейности в добива 60009
10 Производство на хранителни продукти 60010
п Производство на напитки 60011
12 Производство на тютюневи изделия 60012
13 Производство на текстил и изделия от текстил, без облекло 60013
14 Производство на облекло 60014
15 Обработка на кожи; производство на обувки и други изделия от обработени кожи без косъм 60015

16
Производство на дървен материал и изделия от дървен материал и корк, без мебели; 
производство на изделия от слама и материали за плетене 60016

17 Производство на хартия, картон и изделия от хартия и картон 60017
18 Печатна дейност и възпроизвеждане на записани носители 60018
19 Производство на кокс и рзф»ширани нефтопродукти 60019
20 Производство на химични продукти 60020
21 Производство на лекарствени вещества и продукти 60021
22 Производство на изделия от каучук и пластмаси 60022
23 Производство на изделия от други неметални минерални суровини 60023
24 Производство на основни метали 60024
25 Производство ка метални изделия, без машини и оборудване 60025
26 Производство на иомшотърна и комуникационнатехника, електронни » оптични продукти 60026
27 Производство на електрически съоръжения 60027
2В Производство ка машини и оборудване, с общо и специално предназначение 60028
29 Производство на автомобили, ремаркета и полуремаркета 60029
30 Производство на превозни средства, без автомобили 60030
31 Производство на мебели 60031
32 Производство, некласифицираио другаде 60032
33 Ремонт и инсталиране на машини и оборудване 60033
35 Производство и разпределение на електрическа и топлинна енергия и на газообразни горива 60035
36 Събиране пречистване и доставяне на води 60036
37 Събиране отвеждане и пречистване на отпадъчни води (канализационни услуги) 60087

38.1 Събиране на отпад ъци 60381
382 Обработване и обезвреждане ка отпадъци 60382
383 Разкомплектомне и рециклиране на отпадъци 60383
39 Възстановяване и други услуга по управление на отпадъци 60039
41 Строителство на сгради 60041
42 Строителство на съоръжения 60042
43 Специализирани строителни дейности 60043
45 Търговия иа едро и Дребно с автомобили и мотоциклети, техническо обслужване и ремонт «N>45
46 Търговия на едро, без търговията с автомобили и мотоциклети 60046
47 ТЪрговия на дребно, без търговията с автомобили и мотоциклети 60047 23
49 Сухопътен транспорт 60049
50 Воден транспорт 60050
51 Въздушен транспорт 60051
52 Складиране на товари и спомагателни дейности в транспорта 60052
53 Пощенски и куриерски дейности 60063
55 Хотелиерство 60055
56 Ресторантьорство 60056



(Хил. левове)
Код по 

КИД-2008 Дейности Код на 
реда

Отчет»
годината

8 6 6 1
58 Издателска дейност 60058
59 Производство на филми и телевизионни предавания, звукозалиевзне и издаване на музика 60059
60 Радио- и телевизионна дейност 60060
61 Далекосъобщения 60061
62 Дейности в областта на информационните технологии 60062
63 Информационни услуги 60063

64
Предоставяне на финансови услуги, без застраховане и допълнително пенсионно 
осигуряване 60064

65 Застраховане, презастраховане м допълнително пенсионно осигуряване 60065
66 Спомагателни дейности във финансовите услуги и застраховането 60066
68 Операции с недвижими имоти * 60068 128
69 Юридически и счетоводни дейности 60069
70 Дейност на централни офиси; консултантски дейности в областта на управлението 60070
71 Архитектурни и инженерни дейности; технически изпитвания и анализи 60071
72 Научноизследователска и развойна дейност 60072
73 Рекламна дейност и проучване на пазари 60073
74 Други професионални дейности 60074
7S ^ Ветеринарномедицинска дейност 60075
77 Даване под наем и оперативен лизинг 60077
78 Дейности по наемане и предоставяне на работна сила 60078
79 Туристическа агентска и операторска дейносп други дейности, свързани с пътувалия и резервации 60079 762
80 Дейности по охрана и разследване 60080
81 Дейности по обслужване на сгради и озеленяване 60081
82 Административни офис дейности и друго спомагателно обслужване на стопанската дейност 60082 162
84 Държавно управление 60084
85 Образование 60085
86 Хуманно здравеопазване 60086

86.0 в т. ч. по договор с НЗОК за заведенията съгласно Закона за лечебните заведения 60860
87 Медико-социални грижи с настаняване 60087
88 Социална работа без настаняване 60088
90 Артистична и творческа дейност ' 60090
91 Други дейности в областта на културата 60091
92 Организиране на хазартни игри 60092
93 Спортни и други дейности, свързани с развлечения и отдих 60093
94 Дейности на организации с нестопанска цел 60094
95 Ремонт на компютърна техника, на лични и домакински вещи 60095
96 Други персонални услуги 60096 6
97 Дейности на домакинства като работодатели на домашен персонал 60097

98
Недиференцирани дейности на домакинства по производство на стоки и услуги за 
собствено потребление 60098

99 Дейности на екстериториални организации и служби 60099

Раздел У1Ь Справка аа метода на оценка на материалните вапаси при тяхното потребление.

Прилаган метод за оценка Код на 
реда

Отбележете със знак Д* 
един от прилаганите методи

_ а б 1
Първа входяща - първа изходяща стойност (FIFO) 70001
Среднопретеглена стойност 70002 X
Последна входяща - първа изходяща стойност (UFO) 70003
Конкретно определена стойност 7®9#Г С 'Г С Т Х х |  —

Ръководител: Борислав Йорданов //■' '* ’■
Съставител: Дафина **' "  "  Стоева 1 ^

(име, презиме, фамилия)
Лице за контакт: Борислав “ Йорданов

Д т -1

(име, презиме, фамилии)
ТЬ?\
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РАЗШИФРОВКА ПО ИЗПЪЛНЕНИЕ HA ПРИХОДИ

"ЦАРЕВГРАД ТЪРНОВ" ЕООД 
(наименование на търговското дружество)

за периода от 01.01.2017 пдо 31.12.2017 г.

(влв.)

I. ПРИХОДИ

НАИМЕНОВАНИЯ НА ПАРАГРАФИТЕ И ПОДПАРАГРАФИТЕ

Начислени
предходна

година

Изплатени
предходна

година

Начислени
текуща
година

Изплатени
текуща
голина

01«
Приходи и доходи от собственост 24-00 917338 868078 1083424 1034869
-нетни приходи от продажби на услуги, стоки и продукция 24-05 792074 745879 955291 915963
-приходи от наеми на имущество 24-06 125257 122192 128133 118906
-приходи от наеми на земя 24-07
-приходи от лихви по текущи банкови сметки 24-09 7 7
-приходи от лихви по срочни депозити 24-10
-приходи от други лихви 24-14
Глоби и административни наказания 28-00
-конфискувани средства и приходи от конфискувани вещи 28-01
-гаоби,санкции,неустойки,наказателни лихви,обезщетения и начети 28-02
Приходи от продажба на имущество 40-00
-приходи от продажба на изкупена продукция и държавни резерви 40-01
-приходи от продажби на дълготрайни материални активи 40-02
-приходи от продажби на нематериални активи 40-03
-приходи от продажби на земя 40-04

I. ОБЩО ПРИХОДИ 99-99 917338 868078 1083424 1034869
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ОТЧЕТ

O l.0l.20l7r.-31.12.20T 7 r.

"ЦАРЕВГР АД ТЪРНОВ" ЕООД

(влв.)

И. 1. РАЗХОДИ ПО ДЕЙНОСТИ

НАИМЕНОВАНИЯ НА ПАРАГРАФИТЕ И ПОДПАРАГРАФИТЕ

Начислени
предходна

година

Изплатени
предходна

година

Начислени
текуща
година

Изплетени
текуща
година

02!
Заплати и възнаграждения на Търговското дружество 01-00 133246.69 169600 223329 202274
-заплати на персонала зает в администрацията по трудово правоотношение 01-03 81682 75849 88441 81519
-допълнително материално стимулиране и други възнаграждения 01-04 15890 11890
предпр-я със знак(+)
Заплати "Звук и светлина" 78288 72041 89872 82079
Заплати на управителите по договор за управление 18209 16642 22149 19809
Заплата "Туристическо влакче" 5068 5068 6978 6978
предлр-я със знак(+)
предприятия със знак(+)
бюджетните предпр-я (§§ 01-05,01-06 и 01-07) със знак (-) . / V

Подпараграфи от 01-05 до 01-03 взаимно се елиминират (сборът им е 
нулев). Данните се посочват като разшифровка за целите на 
консолидираните отчетни справки не се попълва не се попълва те се попълва не се попълва
Други възнаграждения и плащания за персонал 02-00 36825 36825 38526 38526
-за нещатен персонал, нает ло трудови правоотношения 02-01
-за персонала по извъшрудови правоотношения 02-02 35188 35188 35397 35397
-обещетения по чл. 220, чл. 222 и чл. 224 от КТ 02-03 1637 1637 3129 3129
-обещетения по чл. 261 отЗМВР 02-04
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-обещетения no чл. 237 от ЗОВС 02-05
-други подобни плащания и възнаграждения 02-06
Социални осигуровки за фонд "Обществено осигуряване" 03-00 26908 24588 32298 28870
-за щатния персонал, нает по трудови правоотношения 03-01 21870 19836 24904 22372
-за нещатния персонал, нает по трудови правоотношения 03-02 1479 1479 850 849
-за управители по договор за управление 03-03 2554 2269 3064 2711
-за допълнително материално стимулиране и други възнаграждения 03-05 2155 1612
-за Туристическо влакче 03-06 1004 1004 1326 1326
Вноски за фона "ПКБ" 04-00
Здравно-осигурителни вноски от работодатели 05-00 9991 9072 11571 10358
Храна 10-00 20794 20794 21380 21380
бюджета 10-01
-храна 10-03 20794 20794 21380 21380
Медикаменти 11-00
Постелел инвентар и облекло 12-00
Командировки 13-00 5513 5513 3447 3447
-в страната 13-01 1309 1309 1947 1947
-в чужбина 13-02 4205 4205 1500 1500
Материали, горива и енергия 14-00 67600 67600 82077 47876
-канцеларски материали 14-01 1522 1522 1141 1141
-други материали 14-02 27931 27931 49461 15260
-вода 14-03 387 387 655 655
-ел .енергия 14-04 34156 34156 25269 25269
-абонамент за преса 14-05 250 250
-гориво и смазочни материали 14-06 3354 3354 5551 5551
-въглища, дърва и да. 144)7 -if'-V ..j.
-топлоенергия 14-08 . :;.1П
Външни услуги 15-00 516745 473076 586403 586403
-разходи за телефони 15-01 6209 6209 6413 6413
финансови услуги 15-02
-разходи за регистрация и пререгистрация на дружеството 15-03
-разходи за наеми 15-04 13311 13311 3120 3120
-разходи за транспортни услуги 15-05 2066 2066 709 709



I

I

•разходи за застраховки 15-06 2299 2299 2955 2955
-разходи за охрани 15-07 10120 10120 5341 5341
-разходи за абонаментно поддържане на техника 15-08 3374 3374 6015 6015
Друга разходи 15-09 479367 435698 561850 561850
Текущ ремонт 16-00 7516 7516
Учебни и научно-изследователски разходи и книги за библиотеките 17-00
Други разходи 18-00 23606 23606 32049 32049
-СБКО 18-01
•платен ДДС за внос със зкак(+) 18-02
-възстановен данъчен кредит със знак(-) 18-03 ! . ■ ' ■ ч ■
-акциз зз внос със знак(*+) 18-04
-възстановени суми от акциз със знак(-) 18-05
-мита и митнически такси 18-06 -й- :

•държавни такси 18-07 ' 1

-общински такси 18-08 ’,

-съдебни такси 18-09 ' 1 1 ' ’
-данък върху печалбата 18-10
-данък за общините 18-11
-други данъци 18-12 , • 1 1- ' • . _ - •
-глобтцнеустойки, наказателни лихви и съдебни обезщетения 18-13 i‘
-посрещане на гости 18-14 ' 1 1• - 1 ■ ■ ■■■ .
-представителни разходи 18-15 1870 1870 2234 2234
-други некласифицираии в другите параграфи и подпараграфи 18-17 21736 21736 2981S 29815
дейности 46-00
Калитолови разходи 50-00
-основен ремот 50-01
-придобиване на Материални дълготрайни активи 50-02
-придобиване на Нематериални дълготрайни активи 50-03

II. 1. ОБЩО РАЗХОДИ ЗА ДЕЙНОСТТА 898744 838191 1031081 97П 84

Забележка:

3a параграф 15-09,18-12,18-17 да бъдат представени допълнителни 
разшифровай
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за периода от 01.01.2017 г.до 31.122017 г.

"ЦАРЕВГРАД ТЪРНОВ4 ЕООД

Натурални показатели

О б щ и  н а т у р а л н и  п о к а з а т е л и
П л а н

предходна
година

О т ч е т
предходна

година

П л а н
текуща
година

О т ч е т
текуша
година

Щ а т н и  б р о й к и 9801 27 23 30 23
С р е д н о г о д и ш н и  щ а т н и  б р о й к и 9802 27 23 23 23
средногодишна работна заплата 9803 7815 8038 8883 8883
Брой на моторни превозни средства 9804 2 2 2 2
- в т.ч. - леки автомобили 9805 2 2 2 2

- санитарни линейки 9806 -•' -V ,  ..1т' /=
Легла в почивни станции 9807
Брой на заведенията и учрежденията 9808
Средногод,приравнен брой учащи се(без ВУЗ и ПУЗ) 9809 ':&■ ::Юй. i.-'

Среаногод.прврнвнен брой щудеяти във ВУЗ 9810 fU. " ' V - ■
Средногодлфиравнен брой студенти във ГГУЗ(колеж) 9811 .Лу : •' * -'-■У

у- '!'•:!-• г .. •
Брой хранод ни в студентски стол 9812
Брой лепподни в студентски общежития 9813

• ■ i • .}; ; 1 : V-

Брой на летуващи ученици 9814 ч ,, ,/■ -а

Санаториални легла 9815 1. ->
Болнични легла 9816

9899 ххх '■> ; XXX XXX XXX

ЗАБЕЛЕЖКА:
За натурални показатели, не влючени в този отчет, специфични за 

конкретна дейност се представят отделни справки
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за периодаorO l.01.2017 г.до 31.12.2017 г.

"ЦАРЕВГРАД ТЪРНОВ" ЕООД

IV. ВРЕМЕННИ БЕЗЛИХВЕНИ ЗАЕМИ ОТ/ЗА ОБЩИНСКИЯ БЮДЖЕТ, 
БЮДЖЕТНИ СМЕТКИ И ИЗВЪНБЮДЖЕТНИ ФОНДОВЕ И СМЕТКИ 
въвежда се с код за временен заем/траксфер

Начислени
предходна

година

Изплатени
предходна

година

Начислени
текуща
година

Изплатени
текуща
година

05 |
Палучени/предоставени временни безлихвени заеми от/за Общ.бюддет 74-00
•  получени заеми ( + ) 74-11 | . Л - ; , :  "■■ ■. -  '■■■'

- погасени заеми ( - ) 74-12
- предоставени заеми ( - ) 74-21 1 • • ■■ i

-  възстанове заеми ( + ) 74-22
сметки (него) 75-00
• получени заеми ( + ) 75-И . - , а

•  погасени заеми ( * • ) 75-12 ! . .■ у ' -  1 if - .

•  предоставени заеми ( - ) 75-21
-  възстанове заеми ( + ) 75-22 ■■ % • i v  ' • ■'"

IV. ОБЩО 99-99
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"ЦАРЕВИ* АД ТЪРНОВ” ЕООД
за периода от 01.01.2017 гло 31.12.2017 г,

лв.

РЕЗУЛТАТ
Предходна

година
Отчетна
година

0 7  ;
18594 52343

ИЗГОТВИЛ: 
Иванка Христова
/име, фамилия/

служебен телефон: 634900



ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА 
НА “ЦАРЕВГРАД ТЪРНОВ” ЕООД ЗА 2017 ГОДИНА

I. Данни за Дружеството и членове на неговите управителни и 

контролни органи.

„Царевград Търнов' ЕООД е търговско дружество със седалище и адрес 

на управление: гр. Велико Търново, ул.”ХрИ1 зв" № , ©л. адрес:

offjce@velikotumovo.info и телефон за връзка 062/6221

Предмет на дейност: туристическа, тур-операторска, тур-агентска, 

организация и провеждане на специализирани курсове в областта на туризма, 

организация и насърчаване на сувенирното производство, издателска дейност 

на печатни, визуални и всякакъв вид други материали с рекламна и търговска 

стойност, отдаване на площи и помещения под наем, какп> и други дейности, 

незабранени със закон.

С решение № 874/23.03.2006 под. на Общински съвет Велико Търново на 

Дружеството се предоставя право на ползване на материалните активи на ОП 

„Звук и светлина".

Дружеството е с капитал 5 000 лева, разпределен в 50 дяла по 100 лева 

всеки от тях.

Дружеството е образувано за неопределено време.

Капиталът на Дружеството е собственост на община Велико Търново.

Органи на дружеството са: Общински съвет Велико Търново, Управител

Съгласно т.З и т.4 на решение № 636 от 27.04.2017 г. на Общински съвет 

Велико Търново “ЦАРЕВГРАД ТЪРНОВ“ ЕООД се представлява от Борислав 

”  Йорданов - Управител.



U. Писмен анализ на резултатите от дейността на търговското 

дружество и сравнителен анализ с ф инансовите и икономически 

показатели за 2017 г. заложени в "Бизнес програма 2017 г." на 

Дружеството.

Ръководството на "ЦАРЕВГРАД ТЬРНОВ" ЕООД определен 

изминаваната финансова 2017 година като успешна за дружеството. За 

добрите финансови резултати спомага и отчетеният ръст от 26 % на 

чуждестранни туристи, посетили обекти на Регионален исторически музей 

Велико Търново.

Използвайки за база резултатите за 2016 г. и бизнес задачата за 2017 г. 

правим следния анализ на структурата на приходите и разходите за отчетния 

период.

1. ПРИХОДИ

Всичко

Нетни приходи от продажби на: 2017 г.

хил. лв.

-услуги 932 239

-стоки 22 607

-наеми 128 133

-други 445

Общо нетни приходи от продажби: 1 083 424

Приходите са количествена характеристика на предлаганите от 

фирмата дейности. Основният дял се представлява от приходи от услуги, 

свързани с основната дейност на Дружеството от туристическо обслужване на 

туристопстока от страната и чужбина, организирането на борси и фестивали, 

продажби на аудио-визуапен спектакъл "Звук и светлина", атракционно влакче, 

продажби на самолетни билети, настанявания и др. -  86.05% от общия обем. С 

цел комплексно обслужване на нашите клиенти в Дружеството се продават 

сувенири и картички, които са 2,09%  от обема. Приходите от наеми са 11.83%, 

други -  0,04%.

Общо приходите в сравнение с предходната година са се увеличили с



166 066.00 лв.

година годишно

услуги стоки наеми други общо

2018 772 818 18 582 125 257 681 917 338

утвърдени 997 000 18 000 0 0 1 015 000

2Q17 1 060 372 22 607 0 445 1 083424

Това е резултат от увеличение на продажбите на услуги и стоки, в т.ч. 

посещения на музейни обекти.

2. РАЗХОДИ

Таблица за структурата на разходите, одобрени и отчетени данни за 

2017 г.

Разходи за; 2015 утвърдени 2017

материали 88144 80 000 103457

външни услуга 639752 604000 598633

амортизации 12 714 13 000 14 060

възнаграждения 184 884 221 000 226 458

осигуровки 36 808 42 000 43 870

Други 29412 30 000 33 917

балансова с-ст на ПА 6 941 10 000 10 686

Общо разходи за дейността: 898 744 1 000 000 1 031 081

Отчетените резултати са по-високи спрямо тези от предходната година с 

132 337.00 лв. Драстично увеличение на разходите се отчита от всички 

елементи на разходите, когато има повече приходи, респективно има по-веме 

разходи.

3. ФИНАНСОВ РЕЗУЛТАТ

На фона на гореизложеното Дружеството отчита положителна печалба от 

62342.99 лв. в сравнение с 2016 г. ( печалба 18 594.48 лв.)



60000 ,00л в ,

6 0 0 0 0 .0 0  лв,

4 0 0 0 0 .0 0  лс. 

3000 0 ,0 0 л в . 

2 0 0 0 0 ,0 0 лв. 

1 0 0 0 0 ,0 0 лв.

0,00 лв.

1 2

2013 2014 2015 2016 2017

39827.18 ЛВ. 17278.79 ла. 1494336 18334.48 ЛВ, 5234239 ла.

Това е в резултат на реализираните приходи и извършените за основната 

дейност разходи. През 2017 г. "Царевград Търнов“ ЕООД отчита 23 души 

средно списъчен брой на персонала, а именно:

- с виеше образование -  9 броя

• със средно специално образование -1  брой

- със средно образование- 13 броя

Към 31.1Z2017 г. в Дружеството работят 21 души персонал, от които 20 

заети и 1 управител. Персоналът е оптимизиран, като е  съобразен с 

изискванията на трудовото законодателство и притежава нужната 

квалификация и гъвкавост за взаимна заменяемост. Екипът от служители 

показва високо ниво на професионализъм при обслужването на гражданите, 

туристите и гостите на града.

О т представената по-долу информация е видно, че Дружеството няма 

просрочени задължения към доставчици, персонал и НАП:

- краткосрочни задължения - 35 хил. лв.

- персонал - 16 хил. лв.



- осигуровки - 8 хил. лв.

- НАП -  3  хил. лв.

Дружеството е  финасово независимо и работи със собствени средства и 

покрива всичките си разходи от реализираните приходи.

4. Отчет по изпълнение на "БИЗНЕС ПРОГРАМА 2017 г."

резултати прогнозен отчетени прогнозен отчетени прогнозен отчетени прогнозен отчетени

ПРИХОДНА ЧАСТ 1-во тримесечие шестмесечие деветаесечие за годината

Туристическо

обслужване, музейни 

обекти, настаняване

28000 16890 190333 224341 341333 448412 400773 589447

Семинари, фестивали, 

меролриятия/програми
75540 55898 185463 117871 284483 143646

309483 156925

Спектакъл .Звук и

светлина!* 18000 23574 99334 75864 98000 137243
123334 168089

Панорамна площадка 3000 0 6500 12193 6600 13680
Реклама 1500 63 2500 1714 2500 5689 2500 (№99

Туристическо влакче 0 0 7460 4143 14460 15460 15460 15541
Самолетни билети 960 540 2630 2340 3150 3250 3570 4025

Стоки 0 2764 7000 0900 14000 17193 18000 22607
Наеми 24000 51300 51291 78600 83247 135600 128133
Друга 0 114 0 330 0 690 0 445

Всички приходи
149000 125890 481 820000 068023 1018000 1083424

РАЗХОДНА ЧАСТ

Материали 17000 20927 39000 64681 58000 77083 80000 103457
Външни услуги 70000 48547 318000 285088 506000 489737 604000 598833
Амортизации 3000 3369 6000 8738 9000 10295 13000 14060

Възнаграждения 46000 43520 106000 96336 168000 168833 221000 226458
Осигуровки 9000 7868 20000 18197 32000 32452 42000 43670

Друга 2000 948 3000 2062 12000 27370 30000 31058
Балансова ст-сг на 

продад.сгоки 1000 838 4000 3098 7000 8034
10000 10686

Финансови 0 653 0 1411 0 2125 0 2859
В сички [м тиудм 148000 124680 487000 488888 790000 818829 1000080 1031081

ФИНАНСОВ . 'V" ■
' L '

РЕЗУЛТАТ 1000 1036 12000 17891 30000 82094 15000 52343



Заложените приходи по Бизнес програма за 2017 г. са 1 015 хил. лв., 

действителните приходи са 1 083 424 хиллв., т.е. с 68 хил* лв повече 

приходи.

Заложените разходи по Бизнес програма за 2017 г. са 1 000 хил. лв., 

действителните разходи са 1 031 081 лв., т.е. с 31 хил. лв. повече разходи.

При това увеличение на приходите и разходите за отчетната година е запазена 

прогнозната счетоводна печалба, като е увеличена с 37 000 лв. Анализът на 

данните показва следното:

Иай-голям относителен дял в продажбите заемат:

- Продажба на туристически услуги -  52.56%. Дружеството отчита приходи от 

ТУРИСТИЧЕСКО ОБСЛУЖВАНЕ в размер на 569 447 лв., което се дължи на 

туристопотока, какго от страната, така и от чужбина.

- Семинари, фестивали, мероприятия/програми -  14.48 %. Дружеството 

реализира приходи от организация на семинари, фестивали, културни 

мероприятия, по-големите от шито са: Четиринадесето Международно 

туристическо изложение „Културен туризъм"; 10-ти Международен фолклорен 

фестивал; Летен Фестивал „Сцена на вековете"; Представяне на Община 

Велико Търново като туристическа дестинация на национални и международни 

туристичесаки борси в т.ч. Ваканция и СПА ЕКСПО София; Коледно изложение 

в Байон, Франция и др.

- Излъчване на АВП "Звук и светлина“ -  15.33 %. През 2017 г. са излъчени 

196 броя спектакли.

-  Приходи от наеми -  има увеличение на приходите с 11.83 %, вследствие на 

повече обекти, отдадени под наем.

-  Приходи от продажба на стоки -  ръст с 2,09%, включително и на продажбата 

на собствени продукти (Каталог на регион Велико Търново, Книга за Велико 

Търново, CD „Звук и светлина“ и „Велико Търново“, новият филм „Велико 

Търново в сърцето на историята" и др.).

С ниски нива в относителния дял на приходи от продажба са:

- Реклама с 0.60 %

Незначително място заемат приходите от*

- Наблюдение панорамна площадка на Патриаршията -1 .2 6  %

- Самолетни билети -  0,37 %, където също има спад на приходите*



O r последните десет години в Бизнес програмите на „Царевград Търнов" ЕООД 

винаги има заложено като задача обновяване на АВП "ЗВУК И СВЕТЛИНА с 

цел модернизиране на системата и намаляване на разходите за поддръжка и.

През 2017 г, са изпълнени следните дейностти:

Паоиод Дейност сЬинансиоане
От Октомври 
2016-
До Март 2017

Разработка на нов модел блиц -осветително 
тяло на база светодиоди за директна замяна на 
амортизираните стари

Царевград 
Търнов ЕООД

От март 2017 
до Август 
2017

Изработка на 140 бр. блиц осветителни тела 
(светкавици) и подмяна на всички стари. Към 
март 2017 от 140 бр. работеха едва 15 от 
старите. Ремонт и възстановяване на около 500 
м. кабелни трасета за управление и захранване 
на светкавичните ефекти.

Община Велико 
Търново

От декември 
2 0 1 6 -д о  
Април 2017

Изработка и внедряване на софтуерна и 
хардуерна система за диагностика, ремонт и 
излъчване на аудио-визуални програми- на 
база подписан договор с 
КМ ТРОНИК ЕООД

Община Велико 
Търново

От Август 
2017 до 
Декември 
2017

Внедряване на компоненти и системи за 
управление на АВП .Звук и светлина“- модули 
за диагностика и нова хибридна система за 
излъчване на програма до пълно приключване 
на процеса на осъвременява на хардуерната 
част.

Община Велико 
Търново

От Юни 2017 
до Юли 2017

Пълна подмяна на звуковата система на 
площада през Царевец с нови озвучителни тела 
изработени по индивидуално проект събразне с 
програмата „Звук и светлина"

Община Велико 
Търново

От Юни 2017 
До Юли 2017

Рехабилитация на същестуващата усилвателна 
апаратура, доокомплектоване на необходимите 
усилвателни модули необходими за 
увеличаване на звукова мощност на площада 
пред Царевец. Изработка и монтаж на 
допълнителни модули за контрол и автоматично 
управление при аварийни ситуации

Царевград 
Търново ЕООД

Август 2017 Изработка и внедряване на система за 
автоматично управление на две светофарни 
уредби. Управлението им се извършва 
автоматично и/или ръчно при излъчването на 
АВП .Звук и светлина". Внедряване на модули 
за обратен контрол при повреди

Царевград 
Търнов ЕООД

От Септември 
2017
до Юни 2018

Разработка и изработка на нови 1000 бр. 
регулатори, командващи прожекторите в АВП 
.Звук и светлина" Модулите са разработени за 
работа както със старата така и с новата 
хардуерна система.

Община Велико 
Търново

Юли 2017 Ремонтни дейности по камбанната система. Царевград



Възстановителни дейности по камбани -Лобна 
скала и Балдуинова кула

Търнов и 
Община Велико 
Търново

Октомври
2017-
Ноември 2017

Разработка и въвеждане на система, за 
автоматично управление на отоплителна/ 
охладителна система на лазерна централа. 
Доработка на система за излъчване и контрол 
на лазерните ефекти.

Царевград 
Търнов ЕООД

Декември 
2016-Април 
2017

Възстановяване на 44 бр. липсващи цветни 
проежктори от вътрешността на хълма

Царевград 
Търнов ЕООД

Октомври
2017

Подмяна на дефектирали 40 бр. 
светлоизточници на цветно програмно 
осветление в зона гора- под северна стена

Царевград
Търнов

Февруари
2017

Въвеждане на мерки за енергийна ефективност 
на системите излъчващи програмата. 
Въвеждане на реакторна система, за 
компенсиране на капацитивна -реактивна 
енергия, отдавана от системата на „ Звук и 
светлина“. Извеждане от електрозахранване на 
излезли от употреба трансформаторни модули.

Община Велико 
Търново

Декември
2017

Разработка на осветителна система в зона 
Патриаршия на база светодиодни осветителни 
тела.

Община Велико 
Търново

Януари 2017-
Декември
2017

Рехабилитация на 100 бр. използвани 
симетрични прожектори. Почистване на цветни 
филтри, водоизолация, подмяна на 
електрически компоненти в прожекгорните 
системи.

Царевград 
Търново ЕООД

В плана за маркетинг на “Царевград Търнов” ЕООД като основна цел е 

заложено:

- Увеличаване на пазарния дял в регионален мащаб чрез привличане на по- 

голям брой туристи в града и региона.

- Повишаване конкуренгноспособността чрез повишаване качеството, 

разнообразието и достъпността на туристическите услуги. За целта се набляга 

не само на професионалната подготовка на служителите, но и на обновяване 

на уебсайта на Дружеството, което да допринесе за по-лесно достигане на 

информацията до потенциалните клиенти.

- Запазване и увеличаване обема на продажбите на спектакъл „Звук и 

светлина* -  излъчени 196 броя спектакли през 2017 г. спрямо 182 броя през 

2016 г.



- Запазване размера на печалбата достигнат през 2017 год. -  52 343 лв. за

2017г. спрямо 18 594 лв. за 2016 г.

5. Обем и структура на ДМА към 31,12.2017 г. в хил. лв.

Група Баланска Балансна Промяна

стойност 2017 стойност 2016 Хил. Лв.

Хил. Лв. Хил. Лв.

Земи и сгради 103 110 -7

Машини, 0 1 -1

производствено

оборудване и

апаратура

Съоръжения и други 5 6 -1

Разходи за 7 13 -6

придобиване на ДМА

Общо: 116 130 -15

в. Основни показатели за Финансово-счетоводен анализ:

Дружеството отчита 3.49 % ръст на изпълнение на заложената в 

БИЗНЕСПЛАН за 2017 г. счетоводна печалба.

Счетоводната печалба за отчетния период е формирана от печалби и 

загуби от оперативна дейност и от финансови приходи и разходи.

Счетоводният финансов резултат през отчетния период е печалба в размер на 

52 342.99 лв. От оперативна дейност финансовият резултат е печалба в размер 

на 49480.46  лв., приходи от лихви по банкови депозити -  4.07 лв.; а 

финансовите разходи са в размер на 2858.46 лв., които представляват банкови 

такси по разплащателни сметки.



За отчетния период са начислени данъци върху печалбата за 

републиканския бюджет-5 2 3 4 ,0 0  ле.

Финансовият резултат след данъчно облагане е печалба от 47 109 ле.

Няма основни грешки, които да налагат преизчисляване на 

информацията за предходни отчетни периоди и представяне на преизчислени 

отчети.

Сравнителен анализ с Финансовите и икономически показатели за 2017 г.. 

заложени в .Бизнес програма 201Г ,

Отчет План

1. Показатели за рентабилност:

1.1. Коефициент на рентабилност 

финансов резултат/нетни приходи 

продажби

1.2. К.рентабилност на собствен

0.043 0.013

капитал 0.129 0.040

финансов резултат/собствен

капитал

2. Показатели за ефективност. 

2.1. К. еф ективност разходи-

прих./разходи 1.05 1.01

2.2. К. еф ективност приходи-

разх./прих. 0.952 0.98

3. Показатели за ликвидносг

3.1. К. обща ликвидносг 

кражактиви/краткоср.задължения

3.53 3.40



4. Показатели за финансова автономност: 

4.1. К. финансова автономност 

собств.к-л/пасиви

4.169 4.41

7. Предприети стабилизационни мерки

В търсене на разумен баланс меиаду формулираните стабилизационни 

мерки, тяхното приложение и постигане целите на фирмата, реално изражение 

се наблюдава в оптимизиране на общите разходи - постигнат ефект след 

анализ на намалението на разходите в сравнение с предходната година.

Елемент на разхода 2016 г. 2017 г. Разлика в лв.

разходи за реклама 15 743 15 808 65

телефонни разговори 6 209 6413 204

командировки 5 514 3447 -2 067

8. Отнет по изпълнението на счетоводната политика за 2017 г.

През текущия период промени в счетоводната политика не са направени. 

Счетоводната политика на ‘Царевград Търнов" ЕООД е разработена при 

спазване принципите и изискванията на Закона за счетоводството, 

националните стандарти за малки и средни предприятия, други национални 

нормативни актове, какго и собствените нормативни актове, които са 

съобразени със спецификата на дейността. При изпълнение на дейността 

Дружеството се е придържало стриктно към одобрената със Заповед 

033/09.12.2016 г. Счетоводна политика.

При счетоводното отчитане на стопанските операции предриятието прилага 

основните принципи, залегнали в чл.4, ал.1 от Закона за счетоводството, а

именно:



1. Текущо начисляване - приходите и разходете, произтичащи от сделки и 

събития се начисляват към момента на тяхното възникване, независимо от 

момента на получаването или плащането на паричните средства или техните 

еквиваленти и се включват във финансовите отчети за периода, за който се 

отнасят;

2. Действащо предприятие - приема се, че предприятието е действащо и ще 

остане такова в предвидимо бъдеще; предприятието няма намерение, нито 

необходимост да ликвидира или значително да намали обема на своята 

дейност - в противен случай при изготвянето на финансовите отчети следва да 

се приложи ликвидационна или друга подобна счетоводна база;

3. Предпазливост - оценяване и отчитане на предполагаемите рискове и 

очакваните евентуални загуби при счетоводното третиране на стопанските 

операции с цел получаване на действителен финансов резултат:

4. Съпоставимост между приходите и разходете - разходите, извършени във 

връзка с определена сделка или дейност да се отразяват във финансовия 

резултат за периода, през който предприятието черпи изгода от тях, а 

приходите да се отразяват за периода, през който са отчетени разходите за 

тяхното получаване;

5. Предимство на съдържанието пред формата - сделките и събитията се 

отразяват счетоводно съобразно тяхното икономическо съдържание, същност и 

финансова реалност, а не формално според правната им форма;

6. Запазване при възможност на счетоводната политика от предходния отчетен 

период - постигане съпоставимост на счетоводните данни и показатели през 

различните отчетни периоди;

7. Независимост на отделните отчетни периоди и стойностна връзка между 

начален и краен баланс - всеки отчетен период се третира счетоводно сам за 

себе си независимо от обективната му връзка с предходния и със следващия 

отчетен период, като данните на финансовия отчет в началото на текущия



отчетен период трябва да съвпадат с данните в края на предходния отчетен 

период.

През 2017 г. счетоводството се осъществява чрез документална 

обоснованост на стопанските операции и факти, като спазва изискванията за 

съставянето на документите съгласно действащото законодателство.

Текущото счетоводно отчитане се организира по утвърден от 

ръководството индивидуален сметкоплан.

Активи

1. Дълготрайни материални активи

През 2016 г. стойностен праг на същественост 700 лв., под който материалните 

активи, независимо от факта, че са дълготрайни, се отчитат като текущ разход 

при придобиването им;

През 2017 г. се прилага линейният метод на амортизация, съобразно 

амортизационните норми, предвидени в данъчните закони.

2. Нематериални активи -  установими нефинансови ресурси, 

придобити и контролирани ст Дружеството.

3. Стоково-материални запаси -  постъпилите в предприятието 

материали и стоки се оценяват по доставка цена. Тя се образува от разходите 

по придобиването. За 2017 г. е изписана отчетната стойност на продадените 

през годината стоки.

4. Краткосрочни вземания -  при първоначално възникване, 

вземанията се оценяват по историческата им стойност.

5. Парични средства -  паричните средства се оценяват по тяхната 

номинална стойност.

в. Разходи за бъдещи периоди - разходете, които не са свързани с 

получаване на приходи през съответния период, се отчитат като разходи за 

бъдещи периоди. Такива разходи се признават в съответните периоди -  

застраховки, такси, абонамент.

Разходи

Разходите на предприятието са отчетени съгласно одобрената 

счетоводна политика, а именно; 

а/ по икономически елементи чрез следните сметки:



601 Разходи за материали

602 Разходи за външни услуги

603 Разходи за амортизации

604 Разходи за заплати (възнаграждения)

605 Разходи за осигуровки 

609 Други разходи

Разходите по икономически елементи се разпределят на:

-/ разходи за основната дейност в предприятието - чрез сметка 611;

-/ разходи за придобиване на дълготрайни активи - чрез сметки от гр. 20 и

гр. 21;

-/ разходи за ликвидация на дълготрайни материални активи чрез сметка 

616 -  не е било необходимо използването на тази сметка;

-/ административни разходи - чрез сметта 614.

б/ Финансови разходи

621 - Разходи за лихви

629 - Други финансови разходи

в/ Разходи за глоби и неустойки чрез сметта 692 Глоби и неустойки 

Доходи на персонала -  НСС 19

1. Начисляването на доходи на персонала от списъчния състав се извършва 

въз основа на трудово споразумение (трудов договор), сключени с всяко 

отделно лице, прослуженото време и резултатите от вложения труд. В 

трудовото споразумение се определя:

Основното трудово възнаграждение;

Доход за прослужено време (клас);

Възнаграждение над основното трудово възнаграждение; 

Полагащите се суми за неизползван отпуск от минали години на персонала се 

отчитат като разход в годината на ползване.

Нетни печалби или загуби за периода, фундаментални грешки и промени в 

счетоводната политика -  НСС 8



1. Установените грешки в отчетите за предходните 1 - 3  периода се приемат за 

фундаментални, когато оказват влияние върху размера на печалбата (загубата) 

с над 1 000 лева за всяка отделна грешка

2. Тези грешки се отразяват по препоръчителния метод на НСС 8.

3. При съставянето на годишния счетоводен отчет се преразглеждат и се 

изменят приблизителните счетоводни стойности на салдата по сметките, ако се 

установи че са настъпили промени в обстоятелствата, при които те са били 

признати.

През финансовата 2017 год. не са отразени приходи и разходи за предходни 

периоди.

Данъци от печалбата -  НСС 12

1, При промяна на данъчните нормативи (ставки) в следващите отчетни 

периоди се преизчисляват отсрочените данъци, като разликата се отчита като 

друг приход или като друг разход.

2. При наличие на законово основание загубата (от предходните и евентуално 

от текущата година) да се пренесе в следващите периоди за приспадане от 

облагаемата печалба се осчетоводява като отсрочен актив -  възстановим 

данък печалба. При промяна на данъчните ставки също се преизчислява 

размера им.

Система на индивидуално прилагани сметки /индивидуален сметкоплан /

Дейността на Дружеството се отчита, като се използват синтетични и 

аналитични сметки.

Финансови отчети

Дружеството състави финансовите отчети по изискванията на СС 1 и пп. 5 от 

Закона за счетоводството.

Счетоводният баланс е съставен в двустранна форма.



Отчетът за приходите и разходите е съставен в двустранна форма за всяко 

тримесечие с натрупване от началото на годината. Отчетът за паричния поток 

се изготвя на база прекия метод.

Счетоводната информация се съхранява по изискванията на гл. 6 от Закона за 

счетоводството.

В Дружеството е извършена Годишна инвентаризация. Не са установени липси 

на стоки, материали, ДМА, парични средства. Остатъците на същите отговарят 

на данните, посочени в Баланса на Дружеството.

Приложения:

- годишен счетоводен отчет със съдържанието по чл. 226 от ЗСч

- приложения
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О тчете единица: ЕИК по БУЛСТАТ /  ТР

МЦРСМ 1 ЕО О Д 104525231

СЧЕТОВОДЕН БАЛАНС КЪМ 3M2JM17 ГОДИНА

АКТИВ

Раздели, групи, статии
Код на 
реда

--------------------------------- 1-----
Сума-хиллв. |

текуща
година

предходна!
година!"!

а б 1 2  j

А. Записан, но меанесеи капитал 0 1 0 0 0
1 1 
1 t

Б. Нетекущи (дълготрайни! активи |  1

1. Нематериални активи * f[ 1
Продукти от развойна дейност 0 2 1 1 0

Концесии, патенти, лицензни, търговски марки, програмни продукти и други подобни 
права и активи 0 2 1 2 0

Търговска репутация 02130
—  —

Предоставени аванси и нематериални активи в процес на изграждане 02140
в т. ч. предоставени аванси 02141

Общо за група 1 0 2 1 0 0 0 0

U. Дълготрайни материални активи
Земи и сгради 0 2 2 1 0 13 - 15

Земи 0 2 2 II
Сгради 0 2 2 1 2 13 15

Машини, производствено оборудване и апаратура 0 2 2 2 0 2 2 ; *4
Съоръжения и други 02230 9 i ‘s
Предоставени аванси и дълготрайни материални активи в процес на изграждане 02240 i \

е I. ч. предоставени аванси 02241 i i
Общо за група 0 0 2 2 0 0 44 !+7
Ш. Дългосрочни финансови активи i '

Акции и дялове в предприятия от група 02310
в т. ч. а нефинансови предприятия, вхл. централни управления 02311 i "

Предоставени заеми на предприятия от група 02320
Акции и дялове е асоциирани и смесени предприятия 02330

в т. ч. в нефинансови предприятия, ека централни управления 02331
Предоставени заеми, свързани с асоциирани и смесени предприятия 02340
Дългосрочни инвестиции 02350

в това число:
Дългови ценни книжа (облигации) 02351

------------- 1-----

Капиталови ценни книжа (акции и далоае) 02352 -------------
\ ■

Инвестиционни имоти 02353 i 1

Други заеми 02360
Изкупени собствени акции номинална стойност 02370 1 .

Общо за група Ш 02300 0 1 0

IV. Отсрочени данъци 02400 --------------- ГЛ—

Общо м  раздел Б 02000 4 4 ________ i k

« .' 
i
t Ii i

i
I 1 
I 
1 
1



АКТИВ
1: i
‘ Ра мели, групи, статии

: !
Т . 1 -  .  .  .

Код на 
реда

Сума- хилав .
текуща
година

предходна
година

I 3 б I 2
В. Текущи {краткотрайни) активи
1. Материални запаси

Суровини и материали 03110
Незавършено производство 03120
в т, ч. млади животни и животни за угояване и разплод 03121

Продукция и стоки 03130 0 0
Продукция 03131
Стоки 03132

Предоставени аванси 03140
Общо ва група 1 03100 0 0

II. Вземания
взривния от клиенти и доставчици 03210 11 16
Т *
11 т.ч, над 1 година 03211
Вземания от предприятия от група 03220

d т.ч. над 1 година 03221
вземания, свързани с асоциирани и смесени предприятия 03230
. р т.ч. над 1 година 03231

1
Яфти вземания 03240

в т.ч. над 1 година 03241
Общо ва група И 03200 11 18

IIL Инвестиции
Акции и дялове в предприятия от група 03310
Изкупени собствени вкции номинална стойност 03320
Други инвестиции 03330

в'това число:
■ Дългови ценни книжа (облигации) 03331
■ ({апишюви ценни книжа (акции и дялоае) 03332

Инвестиционни имоти 03333' f 1
Общо вв трупа Ш 03300 0 0
IV. Парични средства

касови наличности и сметки в страната 03410 65 76

расови наличности в лева 03411 1 1

(ксоеи наличности във валута (левова равностойност) 03412
Разплащателни сметки 03413 83 75

. Блокирани парични средства 03414 1
Парични еквиваленти 03415

Касови наличности и сметки в чужбина 03420 0 0
Касови наличности в лева 03421
Касови наличности във валута 03422

. Разплащателни сметки във валута 03423
1 Блокирани парични средства във валута 03424

OjStĵ o за група IV 03400 85 76

0б4п> вв равдел В 03000 88 92
Г. Редходм за бъдещи периоди 04000 1
Суф на актива (А+Б+В+П 04300 140 140



ПАСИВ ; .

Раздели, групи, статии
Код на 
реда

Сума - хиллв, :
текуща
година

предход
годим;t^4—■

a ь 1 г

А. Собствен капитал 1 Г с 
I ; >

L Залисан капитал 05100 66 \\

Акционерен капитал 05U0 0 г ,о
Котирани акции на финансовите пазари 05111

f
Некотирани акции на финансовите пазари 05112 г

Други видове записан капитал 05120 65 J 65

в т. ч. допълнителен капитал (апортни вноски) 05121 1 ;
П. Премии от емисии 05200
Ш. Резерв от последващи оценки 05300

в т. ч. резерв от последващи оценки на финансови инструменти 05310
IV. Резерви • .

Законови резерви 05410
Резерв, свързано изкупени собствени акции 05420 !
Резерв съгласно учредителен акт 05430 U
Други резерви 05440 40 140

в т. цг> допълнителни резерви 05441 и
Общо за група IV 05400 40
V. Натрупана печалба (загуба) от минали години ь

Неразпределенв печалба 05510 31 ------------- й ю
Непокрита загуба 05520 -21 !1

Общо за група V 05500 10 У  It

VI. Текуща печалба (загуба) 05600 3 1 1
Общо за раздел А 05G00 116 н е
Б, Провизии и сходни задължения

Провизии за пенсии и други подобни задължения 06100
1 Провизии за данъци 06200

а т.ч. отсрочени данъци 06210
Други провизии и сходни задължения 06300

Общо за раздел Б 06000 0
J г

0
В. Задължения

~  — rr f—

Облигационни заеми 07100 0 ■* [о
До 1годинв 07101
Над 1 година 07102 ;

в това число:
Конвертируеми облигационни заеми 07110 0 • ;о

До 1 година 07111 ; :
Над i година 07112

Задължения към финансови предприятия 07200 0 0
До 1 гсдина 07201
Над 1 година 07202

Получени аванси 07300 0 . 0
До1 година 07301

| Над 1 година 07302 -------------тт
т тi -i

I f
П I

t
.'I



ПАСИВ

Раздели, групи, статии Код на
реда

Сума - хил-лв.
текуща
година

предходна
година

' f ' '
1.1 а 6 1 2

^фължения към доставчици 07400 0 4
| До 1 година 07401 4
t ;)|ад 1 година 07402
Задължения по полици 07500 0 0

Ь ,o 1 година 07501
Чад 1 година 07502

Задължения към предприятия от група 07600 0 0
До 1 година 07601
< Над 1 година 07602

Задължения, свързани с асоциирани и смесени предприятия 07700 0 0
До J година 07701 ■------------
Над 1 година 07702

Други задължения 07800 22 21

; До 1 година 07801 22 21
h!ад 1 година 07802

t това число;
: Y ъи персонала 07810 15 16

До 1 година 07811 15 15

Над 1 година 07812
)сигурителна задължения 07820 7 $

! (До 1 година 07821 7 8

}Над 1 година 07822
. Данъчни задължения 07830 0 0

, До 1 година 07831
' Над 1 година 07832

Общо за раздел В 07000 22 26

До 1 година 07001 22 25

Над 1 година 07002 0 0
Г.'Ф«манси рения и приходи за бъдещи периоди 08000

i > това число:
(й наксиранмя 08001
hi«ходи за бъдещи периоди 08002

Cjroа на пасива (А+Б+В+Г) 08500 140 140

i ' ;

^ я а т а :  :20/02/2018

Р ъ к о в о д и т е л :

Съставител:
Румянаi } Рашева

»-А.
S (

Иван- ; Алърхое Lr'U IB Ok,____________
[има презиме, фаь

Лице за контакт: Мариана Цанева
(име, презиме, фамилия)

И

‘ %
'г\“ t I



Отчетна единица: ЕИК по БУЛСТАТ /  ТР

МЦРСМ1 ЕООД 104525231
1
i ■

ОТЧЕТ ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ ЗА 2017 ГОДИНА

Наименование на разходите Код на 
реда

Сума -хил. ла ' I
текуща
година

предкод*
година

а'

а б 1 2 '
А. Разходи
1. Разходи вл оперативна дейност
Намаление на запасите or продукция и незавършено производство 10100
Разходи за суровини, материали и външни услуги 10200 88 ; 9о
Суровини и материали 10210 41 1 40
Външни услуги 10220 45 Е 59

Разходи за персонала 10300 313 &В2

в това число; 1 !
Разходи за възнаграждения 10310 269 р?2
s т. ч. компенсируеми отпуски 10311 Р

Разходи за осигуровки (към осигурителни фондове] 10320 44 Н о
от тях; осигуровки, свързани с пенсии 10321 2S

Разходи за амортизация и обезценка 10400 19 1:46
Разходи за амортизация и обезценка на дълготрайни материални и нематериални активи 10410 19 |*45

Разходи за амортизация 10411 19 .45
Разходи от обезценка 10412 --------------Г !

Разходи от обезценка на текущи (краткотрайни) активи 10420
Други РАЗХОДИ 10500 5 ; 6

в това число:
Балансова стойност на продадените активи 105Ю
Провизии 10520 •

Общо аа трупе 1 10000 423 434
«. Финансови разход» —

Разходи от обезценка на финансови активи, включително инвестициите, признати ката 
текущи (краткосрочни) активи т о о \\

в т.ч. отрицателни разлики от промяна на валутни курсове 11110 \ t
Разходи за лихви и други финансови разходи 11200

е това число; ' \
Разходи, свързани с предприятия от група 11210 t ■ I * ' 1
Отрицателни разлики от операции с финансови активи 11220 р

Общо ва група 0 11000 0 |  [0
6. Почал&а от обичайна дейност 14000 3 1м1
Общо разходи (1 + И) 13000 423 (434
В. Счетоводна печалба (общо прихода - общо разходи) 14100 3 t И
(П. Разходи за данъци от печалбата 14200 1 1

IV. Други данъци, алтернативни на корпоративния данък 14300
Г. Печалба (B-U1-IV) 14400 3 „ 1
Всичко (Общо разходи * m + IV+ П 14500 426 436

I ,\



f*

Наименование на приходите Код на 
реда

Сума- кил. Лв.

текуща
година

предходна
година

а 0 1 2
А. Приходи
1. Приходи or оперативна дейност
Hefnvt приходи от продажби 15100 425 432
Продукция 15110
Нтйки 15120
ftfiyrw 15130 425 432
' р това ЧИСЛО;

Приходи от търговско-посредническа дейност 15131
1 Л
> Приходи от наеми 15132 5 5

Приходи от промишлени услуги, вкл. услуги по производство на ишлеме 15133
Увеличение на запасите от продукция и незавършено производство 15200
Ра&оди за придобиване на зхтиви по стопански начин 15300

в т. ч, със строителен характер 15310
Други приходи 15400 1 3
' в това число;
Приходи от финансирания 15410

от тях; от правителството 15411
Приходи от продажби на суровини и материали 15420
Прихода от продажби на дълготрайни активи 15430

Общо аа група 1 15000 426 436
11, Финансови приходи
Преходи от участия в дъщерни, асоциирани и смесени предприятия 16100
! |т.ч. приходи от участия в предприятия от група 16110

Приходи от други инвестиции и заеми, признати като нетекущи (дългосрочни) активи 16200
h  т, ч, приходи ОТ Предприятия ОТ група 16210

ДрЬги лихви и финансови приходи 16300
; k това число:
Приходи от предприятия от група 16310
Положителни разлики от операции с финансови активи 16320
П<1ложителни разлики от промяна на валутни курсове 16330

Общо w  група [1 16000 0 0
Б. Загуба от обичайна дейност 19000 0 0
Общо приходи (1 +  11) 18000 428 436
В, Счетоводна вегуба (общо приходи -  общо разходи) 19100 0 0
Г. Загуба (В +  Ш +  IV) 19200
Всичко [Общо приходи +  Г) 19500 428 436

СПРАВКА ЗА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ ПО ВИДОВЕ И ИКОНОМИЧЕСКИ ДЕЙНОСТИ ЗА 2017 ГОДИНА *

Раздал I. Приходи от оперативно дейност__________________________________________________________ р щ ,  левове)

г Видове Код на 
реда

Отчетна
годината

*1 а б 1
БрУго приходи от продажби [ход 15100, кол.1 вкл. акцизи, без ДДС) 15500 425

: 1т. ч. приходи от населението11 15510 118
Пр»ходи от извършени работи по договор като подизпълнител 15600
Ярв
ПО)

>ва равностойност на валутните приходи от износ (без приходите ст продажби на дълготрайни активи 
сд 15430. кол.1) вкл. вътреобщностни доставки 15700

—F"!,Е т, ч. приходи от предоставени услуги на чуждестранни клиенти 15710
; д тях; от страни членки на ЕС 15711

Птаходи от услуги по производство на ишлеме 15800
■ рт, ч. на чуждестранни клиенти 15810

Приходи от продажби на странични продукти, произведени от дейности, свързани с околната среда “ 15900
Приходи от финансирания от правителството като субсидии за околната среда (от код 15411. кол. 1) 15950

* За здравните гаведения да се включват само заплатените or пациентите услуги.
*■ flwtmeat се слио приходите ег продажби на странична продукти, получени от съоръжени» и дейности, класифициран» като такива за околната Среда. 
Приходите от продажби на странични продукти могат да се посочат само ако тези продукти не са основен източник на довод за предприятието, капр. 
продажби па гипс от газови филтри на високи комини.



I

Раздел II. Разходи за суровини и материали (код иа реда 1D210, кол. 1) [Хил. ле Kfpe)

видове
Код на 
реда

Отчет за 
годината

ii
м

а б 1 : !
Разходи за суровини и материали 

Енергийни продукти *
21000
21110 —■ 41

'15
в т. ч. разходи за енергийни продукти за транспортни средства 21111

Вода 21120 I ■■ и
Суровини и материали за производствено потребление 2113S
Други __ 21140 т 25

" П о с о ч в а т  с е  в с и ч к и  р а и о д и  з а  е н е р г и й н и  п р о д у к т а  ( в ъ г л и щ в ,  п е т р о л н и  п р о д у к т а ,  г а *  е л е к т р о е н е р г и я ,  т о п л о е н е р г и я ) ,  к о и т о  с е  « п о д д а а т  м  м д ю о ^ н е  

н е  м а ш и н и ,  с ъ о р ъ ж е н и я  и  д р у г и ;  п о л у ч а в а н е  н а  т о п л и н н а  е н е р г и я  т з  с о б с т в е н а  к о н с у м а ц и я  и  з а  т р а н с п о р т н и т е  с р е д с т в а  к а  п р е д п р и я т и е т о .  Н е  с е  в к л ю ч в а т  

р а з х о д и т е  з а  е н е р г и й н и  п р о д у к т а ,  к о и т о  с а  с у р о в и н а  з а  п р о и з в о д с т в о  н а  д р у г а  е н е р г и й н и  п р о д у к т и ,  х и м и ч е с к и  т о р о в е  и л и  с а  к у п е н и  с  ц е л  п р е п р о д а ж б а .

Раздел ЦК Разходи за  външни услуги | код на реда 10220, кол. 1)_________________________________ txwi. левове:

видове Код на 
реда

Отчела 
годината.

а б 1
Разходи за външни услуги 31000 : 46

в т. ч. разходи за получени услуги от чуждестранни физически или юридически лица 31010 ') ■
Застраховки 31110 4

в т. ч. социални застраховки 31111 а м1 *
Суми по граждански договори и тгщорири 31120

в т, ч. на наетите лица, които имат само граждански договор и не работят при друг работодател 31121 г 7
Наеми 31130 I .;

в т, ч. на дълготрайни материални активи 31131 )
Суми по договор с подизпълнител 31140

в т.ч. със строителни фирми ЗП41 1 1
Плащания на агенции за набиране на персонал 31150 ■

Пощенски, куриерски и далекосъобщителни услуги 31160 ----------— *7 3
Нает транспорт 31170 г  5
Текущ ремонт ка собствени активи 31 ISO г т г

а това число на:
Сгради _ 31181 1
Машини и оборудване 31182

Разходи за ремонт на наети активи 31260
Консултантски дейности 31190 . 4

в това число: ■ ■
Юридически 31191
Счетоводни и одиторски 31192 ;4

Рекламни дейности 31200 1•г ■
_ДРУ™ 31210 Й5

в това число: г г
За доставяне на вода 31211
За отвеждане и пречистване на отпадъчни води (платени суми на ВиК и други) 31212
За събиране и третиране на отпадъци 31213 ■ 1

Раздел IV. Други разходи (код на реда 10500, кол. 1) (Хил. nei i
S i»e

Видове Код на 
реда

Отчет м  
годината

а б 1 .
Други разходи 41000 ! б
балансова стойност на предадените активи 41100 ■ 0
Стоки 4Ш 0
Суровини и материали 41120
Млади животни и животни за угояване 41130
Дълготрайни материални и нематериални активи 41140 t .

Разходи за командировки 41200 1J 1
Други 41300 . ' 5}в т. ч. данък сгради, данък върху превозните средства, данък върху социалните и представителните разходи 41310 ■■'5

f



Раздал V. Дивиденти (след плащане на данъци) (Хил. левове)
J

, ■ Похатели Ход на 
реда

Отчетдо 
годината

’ а б 1
Получени приходи от дивиденти от: 51100 0

Резидентен сектор* 51120 0
Нефинансоеи предприятия 51121

- * финансови предприятия 51122
1 Държавно управление 5(123
j Домакинства 51124
( Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51125
(йерезидентен сектор (Останал сеят)** 51130 0

! | Нефинансоаи предприятия 5)131
i ■} Финансови предприятия 51132
' : ! Държавно управление 51133
1; j Домакинства 51134
! |  Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51135

Изплатени дивиденти през годината на; 51200 0
Резидентен сектор* 51220 0
; Нефинансоаи предприятия 51221
финансови предприятия 51222

' Държавно управление 51223
Домакинства 51224

. Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51225
'■ Йерезидентен сектор (Останал свят)** 51230 0

1 Нефинансоеи предприятия 51231
Финансови предприятия 51232

• Държавно управление 5J233
Домакинства 51234
Нетърговски организации, обслужващи домакинствата (НТООД) 51235

L

L

•?
1 т

(•(

мт ' L

’  Р е з и д е н т е н  с е к т о р  i

Р е з и д е н т н и т е  е д и н и ц и  с а  и к с г и т у ц и о н л г т н я  е д и н и ц и ,  ч и м т о  ц е н т ъ р  н а  и к о н о м и ч е с к и  и н т е р е с  е  н а  т е р и т о р и я т а  н а  с т р а н а т а .  . Ц е н т ъ р  н а  о с н о в е н  

и к р к о м и ч е о д а  и н т е р е с '  о з н а ч з з з ,  ч е  с ъ щ е с т в у в а  м я с т о  в  р а й х и т е  н а  и к о н о м и ч е с к а т а  т е р и т о р и я  н а  д а д е н а  д ъ р ж а в а ,  к ъ д е т о  д а д е н а  е д и н и ц а  и я ъ р ш в *  

и к о н о м и ч е с к и  д е й н о с т и  и  о п е р а ц и и  в  з н а ч и т е л е н  м а щ а б  м  н е о г р а н и ч е н  и л и  з а  о г р а н и ч е н ,  н о  д ъ л ъ г  п е р и о д  о т  в р е м е  ( е д н а  г о д и н а  и л и  п о в е ч е ] .  

С о б с т в е н о с т т а  в ъ р х у  з е м я  и  с г р а д и  а  п р е д е л и т е  н е  и к о н о м и ч е с к а т а  т е р и т о р и я  с е  е ч и т е  з а  д о с т а т ъ ч н о  о с н о в а н и е  с о б с т в е н и к ъ т  д а  и м а  ц е н т ъ р  н а  о с н о в е н  

и к о н о м и ч е с к и  и н т е р е с  в  т а  з и  д ъ р ж а в а .

* ’  П е р е  з и д  е н т е н  с е к т о р  ( О с т а н а л  с в я т )  U m

С е к т о р  ' О с т а н а л  с в я т *  с е  с ъ с т о и  o r  в с и ч к и  к е р е з и д е к т н и  и н с т и т у ц и о н а л н и  е д и н и ц и ,  а н г а ж и р а н и  с  о п е р а ц и и  С  р е з и д е н т н и  е д и н и ц и  и л и  и м а щ и  д р у г и  

и к о н о м и ч е с к и  в р ъ з к и  с  р е з и д е н т н и  е д и н и ц и .

L




